= || MM35as Fraunhofer
RoHS BEEEE TESTED

Free m DEVICE

SUD

AEMENER

B £ ¥ %

¥B8 SAMICK

QY == BT AR

SAMICK PRECISION IND.CO.,LTD.

CATALOG NO. 1601C



HFAXWABEAR, RA=mEIHRISHHME

ANBEREAZARERD T AR LFENBERIABHNRE, RENUAS LERSHIE
AFIIRFIERL BHTEIFNRFERNEMAATRANEMNTE, RiFRE. KAREINAH
ANABEBHNR, BTARRNSEENMANKNEED, FANANERIETENN3
11%50,

HARPHAAEEERERUARBER, HARFECHENMTENMEERSARELER, R

iR,

The copyright of the contents of this publication is obtained by SAMICK
Precision Ind. Co., Ltd.

Every care has been taken to ensure the contents and all data has been checked for their
accuracy, but no liability can be accepted to us for any incorrect or incomplete data. We reserve
the right to modify the contents inside. And because of continuous improvement and development,
contents can be modified by us without any prior notice. All information and pictures in this
publication are illustrative purpose only. No responsibility for the consequences caused by user's
own estimation can be assumed to us.

HhET Z@EIHENS4t 4t KB i@ AAK Wi THERER 32:E39(Hf%5 42721)
B 1% (053)666-7100 {& H (053)583-4669 B M www.mysamick.com
HE 8 marketing@mysamick.com

Published by SAMICK Precision Ind. Co., Ltd.

(P.C 42721) 39 Seongseogongdannam—ro 32—gil, Dalseo—gu, Daegu, Korea (South)
Telephone +82-53-666—7100 Fax +82-53—-583-4669  \Web site www.mysamick.com
E—mail marketing@mysamick.com

publication No. 1601C



R ELHEANE

AR

BiROE ELHA(BRE)
=SB
TR B 2 (LM)

B R B i (LME)
a8 t(SC SCE SBR TBR)
AEMILMARA (LM-SUS)
AFEWEM T A (LME-SUS)
AEMEMARA(SC, SCE-SUS)
A8 T(SBS TBS SK SF)

SEE

o
W

>

19
27
45
61
101
131
153
193
223
245
257



SHESHEANE
BStmchHE

B oA E LA
IRAEY B AR
famlfE T
XESMETT

Hh

ST B

R

FEmiEA

BEhROE ELHHA(LMES, LMBS)

FEEBEAR
RN B o OB B A (LMES, LMES_OP)
EEIVEE AL EZHMA(LMBS, LMBS_OP)

HERUELSHMACLE)

12
12
13
14
16
16
16
17

19

27
28
33
38
42



H&W& 45
BARME 46

TimgEE L HA(LM) 61
TRERIESSA(LM, LM_L, AJ, OPRY) 62
EZRELHA(LMF(L), LMK(L), LMH(L) 70
REZ KELHALMFPL), LMKP(L), LMHP(L)) 82
% 2 RELHALMFM, LMKM, LMHM) 94
Bt ELMALME) 101

IR ESMA(LME, LME_L, AJ, OPE) 102
EERELMALMEFL), LMEKL) 110
REE R ELHALMEFPL), LMEKPL) 118
FEE =X ELHALMEFM, LMEKM) 126
EhIFE=#T(SC,SCE) 131

TMATAE(SC, SCW, SCV, SC)) 132
THRAEFOE(TBR, SBR) 144

BRMARAE(SCE, SCEW, SCEV) 146
TEWNIMREEZMALM-SUS) 153
TEWRMITEEZMALME-SUS) 193
TEMEHIAEN#RIT(SC, SCE-SUS) 223
WNXESHET 245

Y ESMEAT(SBS, TBS) 248

MW EE(SK) 252

H(SF) 254

SEZEM 257






ZHAHAGERAR
BEXERE-T=ZmIRARMAMEZ AR

VEE B

7~

u’
(V8




BESMENE

BhiRIDE E L&

- BREAREE KN RRERF®

- BESIERELHA (KM, XE) MRk

- BRTTHEMEES

- BEROThREfEZRERSE (£05° WESNIRLEND)

- METRA: RARBRRE P EER, EHRNBELE
AFEWRHKER (LMES 12BLF, LMBS 8B4 E) , NEWARIK
LMES, LMES_OP: BRMNAT&E(mm), p34
LMBS, LMBS_OP: E#TA(inch), p38

RERELHE

« MR 2R B 2

- RIRTEFHANEEHEE

cBRES RREFHTEMAZTEHIIIA

- AIfEABAFEM RN ST S HARER

- 100%E#E: SEMARSER"REESiE
CLB, p42

TR B S

- BUERNEH &K AAZ]10130N

- BERNEFTEZES-80mm (B, KERKNIET)
REREMRL BREFR (EXR) NERFR (&R BEX
- MHRTRA: IMNETERMSBEAIE, REPWRKK

LM, LM_OP, LM_AJ, LM_L: IiMimtE, p62

LME, LME_OP, LME_AJ, LME_L: BRMiTA&, p102

EZT HEHE
- SRR REN TR
- N ERFRTEESHANIERER
» A DA P A BE T SR AR 2%
- REFEEMEL BRRFR (BAXE) NEBRER (8E HEZ
- METRA: SMEERLBELE, NENRK
LMF_(L), LMK_(L), LMH_(L): TE#5g, p70
LMEF_(L), LMEK_(L): BR#7&, p110




BESMAENR

& O
D = Y\ \\ T
=g Ay ™

75
.\

\ X\\ Q)

o
N
\

RINE=T ELH*
- BRI NEEN TR
- N EEBTELMALTEN, REA=ZXELWATNEZ ST,

EEAEARENERTER

« ATAANGE R il BE T R AR 2
REEME BRERR (EFR) NERER (B8R ED)
- MEMA: IMIERMLBELE, THEWRK

LMFP_(L), LMKP_(L), LMHP_(L): MiMtrAE, p82
LMEFP_(L), LMEKP_(L): BRMtrAE, p118

4\ ‘\\\ A

-

RiEE=VE S
- SRIIGTEENRE
- HERET EEIREEN, RS X ESHRT U ER ST,

EEREARIENERTER

w
e AR R R T AR 2
| RIEEME: BRRER (B4R) ILEREE (3R HE
Py - TREHAA: ANETERAVS R, RHEMES
@& 4 / LMFM, LMKM, LMHM: TEMiRA, p94
o LMEFM, LMEKM: BUMARAE, p126 9
F= iR

famlfE BT

- SEHIE AT — R E L HASB R B HEARAES
- SREENRERRHAEE
EHNNERRSRELF, BHOREEIE

SC, SC_V, SC_W, SCJ: ILiMtme, p132
SCE, SCE_V, SCE_W: BMiTt, p146

)
|
LY

frlfEn e (FFOE)
- FORBARSFORELHANAS
- SREENRERRHAEE
- SXESMBTAGHER

SBR, TBR: LMW, BRMARE, p132




BESMENE

fy @ R - FRRELHR
, . CHNEBSES: FERAGHNHELES

HNEREEAES~25mm

@' REFEMEL BRMRER (BEAR) NEERER (B8R BED)
(LM5,LM8SH Bt FREE RHR KT 2R)
LM, LM_AJ, LM_(L): TiMtmE, pl154
LME, LME_AJ, LME_(L): BultrgE, p194

AEMW - F=NELHA

COMNE, RIRANAZ: RTINS R

- SRR REN R

- B EERFREELHA LB RER

* ATAANGE R Rl BE T SR 3R 2

- REFEEMEL BRRFR (BFXE) NEBRER (|8, E
LMF_(L), LMK_(L), LMH_(L): TMi7AE, p162
LMEF_(L), LMEK_(L): BXMime, p202

® /“Q )  AE- REEAEGHR

: <AME, RIRIDE=: ERTEMNEML™

* SRR EEN R E

- BEFHEEEFRATEESMA LNERER

« AT DAt PR BE T S R 22

REEME BRERR (EFD) NERER (B8R ED)
LMFP_(L), LMKP_(L), LMHP_(L): IEM#rAE, p174
LMEFP_(L), LMEKP_(L): BRMtrAE, p210

y AEMN - REIE=NELME
COME, RIRINAZ: EARENNEM™ R
- BRI REN TR
- CHFHEEEFRTEELHE LB RER
Za « AT DAAAfiE P e E ) R AR 22
_ - REFEMEL BRRIFR (EXL) NEERFR (3R HET
% LMFM, LMKM, LMHM:  TEMATRA, p186

@ LMEFM, LMEKM: BROHHRE, p218




BESMAENR

RESHETT
- AR ESNSHNAS
- SFOREHIFER BT
SBS, TBS: M, ERTAE, p248, p250

/2 P
 ERERWEN (SUJ2) FILGHTRELENHEMT
- TSR R
SR B
SK: S, TERMIRAE, p252
SF: %, TM, BT p254

11

PR




BESMENE

B SHRICIE
o BRNAIDEEL A

LM ES 16 [UU OP- NS

12

BSHRCA

¥ RBLMES 10 - 12, LMBS 4 - 6 - 8RS HEHIEFAGHER

o KR ZIELHIA

oiERT (A, 2Hl)

ES | 2Afl(mm)

BS | Z#l(inch)

AERE (WER) ®E

10~50mm | 23%l(mm)

#4~#32 | il

o BT

EH | £&S

UU | mflzs

U | —=s

o FFOMSEE

=%

OP | OB (ESHBTH)

[ ]

RRBRRENREE

=

N | TEEER

M* | R

C |##%

CRIETE (M)

TH | BREHARE

S | THENRK




o HZHhK

LM/EF/P/20 L/UUOP-AN/S

BESMAENR

B SIRICIE

o B TIESHIA

oiERE (A, 2Hl)
Z=H | WiitrAk
E | BoMmE

EETRIE
=8 | R
F | ERE=
K| pte
H_ | EE=

[ ]

BT
TH | #4L
P | stazE
M| FEEZE

NERE (MER)

5~-80mm | EAR 13
6~80mm | ;E=H!

N
luls

ESHAKERE
=H | EFXE
L | fneB

[ ]
=
<t
B8
HH

VHEETE

Z=H | EEHE
UU | Ml
U | —fums

FHRSEE

=H | EFXE

OP | FO& (5XESHETHA)
AJ | EIBRIEEERY

FRREEEE (M)
= Resin (#Ag)
A ﬁ!% D)

X OE1) NEEEE 06-0255EEA  (LM8S RSN

' o eRREE (M)

HEEEE (RELE)

x
TR EE
R EBHERNE

| =18

TH | SREHARE
S | THEWRK

BISHRICIA



14

BSHRCA

®
S

¥ OE1) ARERRSEHAR ST LERTINRE, PEEEEE]0-50mm
% 22) SERHENERTIMPERMDE

X 23) SHIBEELHRBIAS (SCERS)

X T4) WEERTE 08-025

BESMENE

B SHRICIE
o {AHIFATVERTT

SC/E'J 20WNUU-AN S

e

= matlfEt e
(BEARER)

ES

° NERE AR KNTEEE

H o

SH | RN TEE LR

m

EFRERM R A B

VL

oy
Ae

B | £5%

R

BRERE (RERTMRE)

CNERRZ (MER) BE

[ 8-50mm [ 2A#l(mm)

o A BT KEETE
ZA | EAL
e
W | ik

o HH (TMHESEHR)

o BHEETE
Uu_| Fias
U | —mas

REEEE (MR) ™

ZH | Resin (fifg)

A | Steel 2B
O NEFEE (RELE)
=8 |k
N | THRBER
R | REEAE

CORIRIEE (M)

TH | SREHATRE

S | TEWRK




BESMAENR

BISHRICIE
o AFlfElETT (FFOE)

SBR 20 UU-IN''S|

O KR ZHFOREHIERST

SBR | AORERER ST (BA)
TBR | AOREHBEST (MEHBAER)
oHERREE T (WMER)

\ 16~50mm |
o BHEEE

=H | A%HE

UU | AmilEs

U | —mas
EEE (RELE)
T

TRRER

S EaiERE
BHAET (M)

=H | BRERENAR 15

o4k

HH ot
jany

x| Z

S | THEWRK =

BISHRICIA

X E1) SBRAEERZ (WER) : 16-50mm, TBRAERER (HER) BER16~30mm
X —fckit, FORBHESRTAESBREY (AmREME) KAER ERALESTUSBREKARER,
MREFBENEIUZBERE,



BELHANA

o ZISHBT

SBS C gé 30 -1000

o B ZmXIESHEBT

SBS | SBREBMZESHET

TBS | SBRERNXIESHET

ohitE (RELHE)

ZA | &

C |##

N | TemiEs ="
R | ABELE

I i 3

6
16 6 | BfiimeE

BT o HHEREE

16~50mm

100~3000mm

SF/[C g6 (30 -(1000

oA =3ty
o VETE (RELE)
EENE
C |E#
NS
R | Am@EnE
O ERARTRERLE
g6 | Wit
h6 | Btz
o HMERGTE
\ 5-80mm
=" —
o RIETHEIT o KRR
\ 100-3000mm

SK || 20 |

ORE: —mXERHAT ()
o HERET

\ 8~40mm

XOE1) KEETRMA



BESMAENR

NS R
o BIAIDEIHEL MK
3

5

e w8 BES T
[u} {m] N - yﬂ%&%ﬁ"]fﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ@%ﬂ
1 R POM(T2E) s e
- - EBHER(SUL2) - SRR LR RSN
_FER, WA - RIEER, ShE, SREISEEHNLEEE
- il  SEREEERAENS
N ENERERREENRASNE, REDBOENNROEBY
i - AE RS L NBS IR
SRREHE Rl - HEE AR SRR
¥ BREEEARAR  RHEIRA TG R B R R IR
i 17
5 SMER - POM(T2E) o

-EER, BRI\, KERES, BTFR

o HZHhK

it EZp ! KESIhEE
1 {Ri%20 - POM(T22EH) - NRRRHD IR B ERN S
I - REEM(6~25mm) - S ERITRRNNEEER
- AN e \
> ik i - SHRSNEREMIBARZ R

i eramic] - RSIUEER, BNE, SREISEENLERY

- SHATRRERAR B AR 3

3 HES - I BRE AN - S&ME ST A AR
; X MR ARELE - TSN HHDERME
- Bl

X AR B A - EMEEAHAR I L NER BRI

SEMTIHER






ZHAHAGERAR
BEXERE-T=ZmIRARMAMEZ AR

WEE




20

HFin&E

A

O zucarama SN NERES

EREAMEYTRESREE— N ELGH RGN, MERZEENNHENTERSw, NTRHE
A, MEERZEETRitEERNEHAN T RNESZ 2R M. NTERE®, FMUREESTEL)
BT ESEFm, BRZLEFAEFHESNGIRITER, Lo RSGNEREGE, RAERESR
EMRHFEMELDRRAE TEIT, EEMRIRS SIESMBURRER K EREN RS R HETHET

2o

BEARHH

ELCHRAGHMMERNE: REEFNEHHAITCENERTEREMA (CO) . BTitESH
MERFEDHRA (C) -

BEXGEsHEeE (Co)

E4SYRESHANALHAN, KRS RERKEMINAAER, HURFMEBIRRN, &
RELCHTRE. BEXATEHEAENREETANAEREN— 5. IMENERERKN
RS TEERKR TS RENKAREEZNBEIRHEER0.0001 FHAKNKN. AELEBIHR
g, EXFEHHAEXAREHEMN. REERREHFHALE THSTRASEN LR SELEHA
FEEARFE R A MUER B RN RFE,

HSRERH (f)

ERGH ARG ESERE AT, RGBS LENRIEMEEMIMNNEE, NTHERFETE L
ELERBDL2RY, BRLTERY(f)BELGHNAREN ERNEHHNTCo) SREMARHE
FILE(E.

s e

Co :EXHERHET (N
Mo :EESIFRAE (N-mm)
P LT E R (N)

M CIFENE (N - mm)

HHESEHARFGASNER, SEERERARTERSUENTESHIHERARLARUEN
AR, THENISEDNASAEERMERANENERS. TREFRAABIIIER. B
EAEESEHAGE, AR RSEINS LN TR INRAZ,

TRIIMTHSZ 2R BIITEE,



PR

R, ASRERWITEE (f)

R, S FsTR
AT A gtk 10~13
RTALAR SR 20-30
- RS E 10~-15
SR 25-70
RN R b I ;ch G <.
Co : EAGEEEE (N) P : HE8FN) f : BEAK
fr : BERH fc : EfRHK
EARTERDER(C)

EXRPEDHE (C)IEETENEAEHEN—I, BBFEARIARE THEXKN—EELEHA
GHRBIEE R FBEARNE R R NRERNARGHE FaA50km, REENEENREHE Fin
7100km, E—HELEHARAGHEAR AN, TREAGEDHA (C) HEERER, SELGH
AGHERFUER MR A LIE A B RSN RTEE],

HE A

RMEERRBERNE TER, FEELSHASHERFntERNEN. EATHASHERFmEY
BEFWIRT. MEMESFWENE, BRFM THEXREN—EELEHARS, Q0%RIEER TIERRIT
1Bo HLGHRGREUEF o il LARIEEATE hE AL irEm it &

SHERREKI RS MERRENRS
L= (=) x50 L= (£)° x 100
m_v%fmm
¥ Cioo = (%)
L | BE F in(50Km) L : BUE #Fin(100Km)

L1oo  BEFHF(100Km)

C » BEALE s (50Km)
Coo : BEAZERNEfE(100Km)
P : SCRRETE



A

ELEHRASNEREG I MR TEARNFH

L= (BXIXE 2 x50 L EEEHEKm) Lo : ZiEHS(00KT)
: C  EAFEHEREGOKM) Co | EATEEAR100KM)
Xt X fe o Cio yg P HEHEN) o EERK(LE)
Lo = ( » X5 ) X 100 fr DERERM(NE2) fo:ERARBUIIR2)
W AEAM(IED)

UZRTIRAIG AT RECH SN, BAMRNEREOTE TR E:

L = L x10° Lo BUNREROERESGO) 0 TRKEmm)
2X 0s X Ny X 60 Ne : S98ETRE(CPm)

O vnsanEz

PERE R (i)
NEELBH RGN RENAREN, SHEE
N1ZiAEIHRCE8-64, HREERTICEE, EAFE
HENERNEREATRRE R, EERTRN
LRUBNAERE R (). HELHAREEIEBH
BEN, URMIE RRELRANA]

1.0 ———

(fr) 0.9 T~
= 0.8

/Am \
E 07

%
i 06

100 150 200
BITRE (C)

B2, ‘mERL (fr)

60 50 40 30
EEIEREE (HrC)

1. BERE (fv)

mER (fr)
FHEHAERNMERES T 100CHEEZE S
RAEAXKBEERY (RERTE®ERE) . 88K
R T ERE MR RASHTENE MR, EETE
RREEER-20'C~80°C, MEESE MEMIEM
Z YNSIFS 1S



@A

R (fc)

L—1RM EANERAS N BELMAERTEERN, BTEMANROETETEAE -8, M
RERE, FERESH—BWEAND R, RLERHA (Co, C) NARUTRELERRL,

R2 EREFREL (fe)
TR R BERLZRE (o)
2 0.81
3 0.72
4 0.66
5 061
6 DLk 0.60
FERETER 1.0
PR (fw)

ERREAT, EESHNBESRSINGERE, IMRINRASNZIRERHITE. EERNG

23
THEEREMERNATEAEENL, RS RENRDNRGE TN, EREAFHERUTRY Pos—
HEVEET R
R"3 AEHRE (fw)
ER&M
ERE(fw)
EREH BE
THTEIRE 15m/min LT 1.0-15
NS IRED 60m/min LT 15-~2.0

5B ERE] 60m/min B\t 2.0~4.0



FraBAR

O nziite

ERIT—TMELEH RSN, BLEZERARSHENETERNTN, TENAFRATHETNUENR
FEORUMLEE DL, INMITREEE, NZZRERERETNE—1, KBERSE
ipurtich

KESE EEEoheEs N

4.42'_,
. oyl Eal
Fo=W_  (W. &) W d, T (0 A 2
4 2 2 d — e
s =
Fo=W_ (W dHy_ W d, ete— 2]
4 2 2 5|
Fo=W _ (W & (W b
4 2 2 d
W W d2 W dS Fiz Fz W Faz Fxz
Fe=g * 05 w705 4! —
_—dj
WL Wk W ==
o=yt (3 g/ (5 g/ e
24 g ’T‘ ’?‘,ﬂvm'
o Ar FZZ;ZW_(%'%)_(%V'%) UL feto—1o%]
EHRHE, U w &
_w W d W ds ) 2
= __ - . T +77 b
Fe=g (5 g7 4 o
W W d W ds i
=" 4+ (2 .22 )4 (.=
Fesyt (5w /T 5 o/ Eﬁg

MEESHE e SEmsE

d2 ds
Fiv~Fay = (ﬂ ﬁ) L . ul
2 ¢ g == T
F1z:F4z:ﬂ+(ﬂ-@) '_1% F% - Fi Fa
4 2 o Fir L [ |
W W . ad ] B Fo Fur
Fr=F=—— (—= —=
z=fe=gp =y g .

Fix~Fax = (7W %)

Frv~Fay = (7W e )

b
Fix+ Fax ~ Fax+ Fax
Fiv+Fay ~ Foy+Fay
A& do = FAXBTTHIE o = EEHPIDE dz = FEERDEEHFER S WES
ds = FEEPOEEIHFER S WER W= f#E (N) Fax = XHA@EA 7 (N)

Fae = Y7327 (N) Fnz = Z#iAm@27  (N)



O sasmns s

ERAERLTH RS ENHAEBEITIVINELMNEL, F1A, REEHNELRESEE), ERIFN
AENHSAOE, BBERHRAREE, HTREBEENER ERFVETEREEN,

RETTRR AR R ST

Pn : EWEM

Pn  BHENERER
L I RTE

Lo EXEHRAP,

plies k2 314: DA
'_L i * FPmax
Pm_~3(Pmm+2 Prax )

Pn @ EXEME (N)

Pmin Qﬁﬁﬁ"]%d\fﬁ (N)

Proc @ ZHFANEAE (N)
IEZTHRET

m = 065 Prax

Pn = 0.75 Prmax

'Ln) .....
(N)
(N)
(mm)
(mm)

(3)

#H

E

@A

ERRROEST

P,
Pn
\Pz
E
; N Pn
Lle |
L
IEE M T RIET
(2)
‘ P 25
' Bhan
5
'; Prin
bl Y A=
Pomex (4) P
P"‘ | Pm
=1
=
P
S L






{RERICIS

N, BAFE
FEEBTHRAD

(SENT 'SIN B B IRz E




B O R E L HIA

O =nsamRiREL WS

ERREHEEN

ZHEFNE AL EESHEADNE - N RENARERBEIRERUAENEN, LARRIHA
R BRIRTHEA T 0, MBS E AN b —REELIRK3ME, ERFNERRE TR
EHEL—REK2THE.

B
RHRBIRIMEERERRNP MBI T —1 X8, EATELMATHEERE £05 , XMWE

BOThEEFILURBRAE THIEIRE, REIRESCH AT RAVEMI AT RERDAZN A o

FRESTRES
BRHANREERINEFZHTIREERGNYD, BREER, BB/, MEESFHR. BNLERE
wit, ERBRMART TR

B]BRREEE

RIRRRAEIMNENAFRRTS, REFMRIHERSHARARN, RSB AZEFLORE,
28

EEOE ikt
BRHART S E R E SRR T e E i

N\ v,
0000

INSLLIMNN S\
740000000000

Q)7S

R T
%/ 0.00006000007,

ATEIRT I THROMN) DRI DTN R NS

B3 B A A B4 BRI EEED



EpEIREAEESEHES

O zmTitesE

[i95%:
BERUN AT DO NV A T E R R E ™ mtB N T o

ENEEES, KERSM
5—RRY M ELRAL R R R A E S
HBENTERNERE D,

FHEM BRI
BRHANS NN S ERE AR TTREMMEE TR E, =

TILYRENR
BRHAAITEREER, B/, EEENNERR, R UERERTERIRKEDER TE
SEiNrE 228

29

O zsnzamERss -

ELHAR IR, BB HNEERENELMASFaN =M ERRR,

BHRNAE
RIRTIE 45 531 671
RATEREITE F F F
0 g 0
S SO -0
(& (773 Y
S \o’ "‘Il”
e F=141x C F=126 X C
RNIEREITE

N e
O

R i
oﬁu‘

HER F=C F=C F

I
(@]



30

BohiEinE

B RO R E LA

BEFHE D HA (C)MERF®

AN ERESEERERRE. EAMEHR R UMAEES TIANT, BT50kmiBER
BOO% AR ENRAESE TIra, MEEAEHEY FTEARIE:

C

L=[5Fx50 L EEA®HEOkm B, 87 km)
Lo : BUEFHFM(100km EA, $47 km)
Coo C EFREEnIEM(O0km B, Bh7 N)
Lo = [=5=F x 100 Coo  : EAEEFHHHE(100km EA, B N) = C/1.26

I
SRTRT, ELEHRTINEREHZEITRRNIN . FUSRNEREHIR TR

L:[fHﬁfTinCXPQPXSO W RERK
fu (BERK

fr DRERI
Lo = [ w X % T x 100 fc D ERAR

REELEAAKRGESFD (L) N, ETENSIHERRE—ENER T AILRE TEAN T EHNE
i

= L x10° L BUNRRRBIFES()
2% s X Nex 60 0s TR (mm)
Ne : E28ERXE (cpm)

O =aitanEgmRsELp)

BALFHANERSFNEEREAHANSRIENKE. U TahNAEERENERSF®, AN
AR ST,

(EREH
- TE&Ef : 250N (P) - 1788 :250mm (0s)
- BASERRE 60 (No) — HIERE : HRCO0 (fu = 1.0)
- BITRE 1 30m/min (BB TEITEAR)

BITERE V = 2X 0s XNg

=2Xx250%60

= 30,000mm/min (fx = 1.6 : SERHZE)
RIREMAL o =fr = 1



EpNGIPUAEESE:HES

HASE(ER S an

MEOkmAEEFWITE, RIEERI(f), BERM(), ERAW(FIBRERNTO, HERE(TWEE
A1.6, REAILIARFGNES, EULMARA TULMES20041itE

10X 10X 10 2580 13,417 x 10°
_ 7l . 042 % _ !
L [ 1.6 250 ] 2 = 2 X 250 X 60 X 60
= 13,417 km = 7454 hours

RSHETE
UEKkFAH15,000/M\8F 441

L =15000 x 2 X 250 x 10 x 60 x 60 = 27,000km

_ 250 x16 \3 27,000 _
= X s =
¢ 1.0 X 1.0 X 1.0 50 S

A bR REBRE AR IERTE S HE A3800N, FrAIEERE SHLMES25,

31

BohifEnE

(@ Ldogit:

T

BREHASHAEAGERAN, HMAENARAENMANFNTIEENTIERR, N7 EFNERB
REHA, HWAENAEFSRTHRE, ERAMEKELNAEAHTH, HENRRNEZEES,

R4, SHEENES

&S (mm) LMES10 LMES12 LMES16 LMES20 LMES25 LMES30 LMES40 LMES50

PI1E(mm) 19 2 26 3P 40 47 62 75
+0.021 +0.025 +0.030

N\ . 8 .

PNE(H7) 0 0 0

&5 (Inch) LMBS4 LMBS6 LMBS8 LMBS10 LMBS12 LMBS16 LMBS20 LMBS24 LMBS32

A#Z(Inch) 0.5 0.625 0.875 1125 1.25 1.5625 2 2.375 3
AE(H) +0.0007 +0.0008 +0.0010 +0.0012

0 0 0 0



32

BohiEinE

B RO R E LA

H

= mMASHNREEEERHRTE, WEE, REOUBE, MEREFRRINHAMLETERK

YR, FrDUBE R E TEAA .

1) EE

BEAUEE HRC8~64 (BRREER) . —BREERT HRCO8HAMFml rlABR M H B RER,

2) REHARE
REERENEAE 1.6S,

3) HAE
WERAZEEE, SETIIRK,

R5. MMHAEAEAZ

&Z(mm) LMES10 LMES12 LMES16 LMES20 LMES25

HZ(mm) 10 12 16 20 25
0 0 0 0 0

H\

2Z(h6) -0.009 -0011 -001t -0013 -0013

2 (Inch) LMBS4 LMBS6 LMBS8 LMBS10 LMBSi2
E1#2(Inch) 0.25 0.375 0.500 0.625 0.750

Ay ~ 00002 00002 -00002 -0.0002 -0.0003
00006 —-0,0006 —0.0007 —0.0007 —0.0008

LMES30
30

0
—-0.013

LMBS16
1.000

—0.0003
-0.0008

LMES40
40

0
—0.016

LMBS20
1.250

—0.0004
—0.0010

LMES50
50

0
-0.016

LMBS24
1.500

—0.0004
—0.0010

LMBS32
2.000

—0.0004
—0.0012



EpNGIPUAEESE:HES

O zsim:
o BrhEDEEL &

LM ES (16 UU OP-N S|

o KR = INEL A

o IEIRTE (A, F4l)
ES | 2%l (mm)

BS | 4l (inch)
NERER (HER) &
10~50mm | Metric (mm)
#4~#32 | Inch Series
o THESE

=H | TEH

UU | Az

U |~z

o FOFKIETE

= —ARE

OP | O (FEHE)

[ ]

=A | x LMES
N | EEEER
C | %%
M* | REEH

CRIETE (M)

TH | SREMARE
S | THIWRK

¥ RBELMES10 - 12, LMBS4 « 6 - 8FJL

AR EAE 33



B RO R E LA

LMES BzhifdREZ% M

* RYHE

34
LMES

o HS AR

LMES 20 UU-N S

o KR HOMITAEEE LR E LK
SRR (HER) EE
o BHEMRE
=A | Zws
NREEE
U |-z
o RHRBIRREA B
=8 | %
N | EERER
Ik
M* | R5H
S RRERE (MR
SH | BREWAER
S | TR

¥ HALMES10 12 "X



LMES ©azhifdREZ&H

EpNGIPUAEESE:HES

NERR D L L Lo HEHA(N)
g || B
it MEn | Gt | AR
SEE/N L f
(r:rtﬁ) @(}f} rﬁ)% mm +02 | 102 min | BF? | #H (g
(C) (Co)
LMES10UU 10 10,008 19 29 217 1.35 750 550 5 17
LMES12UU 12 0 22 32 22.7 1.35 1230 1100 5 23
LMES16UU 16 10,009 26 36 247 1.35 1550 1250 5 28
LMES20UU 20 H0.001 32 45 31.3 1.65 2580 1670 6 61
LMES25UU 25 10011 40 58 438 1.90 3800 2750 6 122
+
LMES30UU 30 0.001 47 68 518 1.90 4710 2800 6 185
LMES40UU 40 10013 62 80 60.4 2.20 6500 5720 6 360
+
LMES50UU 50 0002 75 100 774 2.70 11460 7940 6 580

1) BAHMRELLR

2) BUEHmASOkmEN PR REENE D AR
LEEF A 100kmigR_EREE R BEmIEZERL . 26EH1HE
) LMES 1 2/9807%E A 8 2 50kmiy BEZNE#EC = 1230N
LMES1 2898 % 6579 1 00km BUEEHE A Ci00 = 1230/1.26 = 976.20N

3) FERTEMEMM

4) TENRARBRAEATLMEST0fILMES12 £

5) 1N = 0.102kgf

35
LMES



36

LMES_OP

B RO R E LA

LMES OP a#iBiiEsmE

° RYHE

o HS AR

LMES| 20 UU OP - N 'S/

© FHEIEE

o R BUMBTUE B SR DB B ik
CAEER MER) &

=6

uu

s

U

—WEs

o FFORE S
o RIREMRRE IR

(S
Fit

N

juiy

%

TR

Wi

z|o|=z|Ht

N

s

ORKREE (MR

SREHARI

TEWRK

¥ HBLMES12-0PHIX




EpNGIPUAEESE:HES

LMES OP s@Ed®E

mERZ D L | L | L TEHR(N)
% E=
itk h |6 | F |G| J |&Es]| @mee |
\E I\ . et N . ﬁuﬁ f
(r?utﬁ) l—(ErLr:)% mm |£0.2|£0.2| min g5 | #H (o
(C) (Co)
+0.008
LMES12UU OP | 12 0 2 | 3 2713|6566 | 3 | — |07 1290 1260 4 18
LMESIGUUOP | 16 10,009 26 | 36 |[247]1135] 9 | 68| 3 | — | 07| 1640 1320 4 22
+0.001
LMES20UU OP | 20 2145 | 31311651 9 | 55| 3 | — 09| 2630 1720 5 51
LMES25UU OP | 25 10011 40 | 58 | 438 (190 | 15| 57 | 3 |15 14 | 3910 2850 5 | 102
+
LMES30UU OP | 30 0.001 47 | 68 | 518190 14 | 57 | 3 |20| 22 | 4850 2900 5 | 155
LMES40UU OP | 40 10013 62 | 80 | 604220195 | 56 | 3 | 15| 27 | 6700 5900 5 1300
+0.002
LMES50UU OP | 50 75 1100 | 774 12701225 | 54 | 5 | 25| 23 | 11700 8100 5 1480
o 37
X EEANE LMES12-0P LMES16-0P,LMES20-OP LMES_ 0P

F

ED) BRAFIHAREARE

2) B FmASOkmi AR REENEIE M EATE

LEEF A 1 00kmiN R ENEIEMHFIEZRRU 26EHITE

) LMES 1 20PHIEE 7 0 50kmi SREEHEC = 1290N

LMES 1 20PHEE H 64 100km ZUE B Cioo = 1290/1.26 = 1023.80N

3) FERYEfIZMM
4) FEMRFBRAEERATLMES12-0P L
5) 1N = 0.102kgf



B RO R E LA

LMBS BzhRibEEL

° RYHE

38
LMBS

o HS AR

LMBS 20 UU-N S

oKW AMBLIEAWE (ER)
SRR (HER) EE
o BHEETE
=A | Zws
UU_ | s
U |-z
o REBRRELIEEE
=8 | %
N | EERER
Ik
M* | R5H
o SRRERE (MR
SA | BREARAR
S | TR

¥ HALMBS4 6 8714



LMBS 8zhRiDRES

EpNGIPUAEESE:HES

Qe D! L | BESHM(bf) -
= e T | £
= (ir?gh) ﬁ(fﬁ)% inch : - min é;ﬁg Eij%’ %Eﬁﬁ et |
(C) | (Co)

LMBS4UU | 0.2500 0.5000 | 0.750/0.735 | 0511/0.501 | 0.039 | &7 49 4 0.01
LMBS6UU | 0.3750 06250 | 0.875/0.860 | 0.699/0.689 | 0.039 | 78 66 4 0.02
LMBS8UU | 0.5000 0 08750 | 1.250/1.230 | 1.032/1.012 | 0.050 | 210 | 190 4 0.05
LMBS10UU |  0.6250 ~0.0005 11250 | 1.500/1.480 | 1105/1.005 | 0.056 | 200 | 340 5 0.08
LMBS12UU |  0.7500 12500 | 16251605 | 1270/1.250 | 0.056 | 500 | 430 6 014
LMBS16UU | 1.0000 15625 | 2.250/2.230 | 1.884/1.864 | 0.070 | 820 | 780 6 0.29
LMBS20UU|  1.2500 0 20000 | 2.625/2600 | 2.004/1.984 | 0.068 | 1240 | 1270 6 040
LMBS24UU | 1.5000 ~0.0008 23750 | 3000/2.970 | 2.410/2.390 | 0.086 | 1510 | 1540 6 0.80
LMBS32UU | 2.0000 0 8008 3.0000 | 4000/3960 | 3193/3163 | 0105 | 2230 | 2580 6 1.38

1) BRAHMRELLR
2) FERA50KkmEY AR REENEE S HAITE

LFE Ao 100kmit R VR shHFRIEZERL .26 EHITE

f5l) LMBS1209&07E % an  50kmit SERIERC = 500 0 bf
LMBS12/I&iE & 828 100km ZEHEATCr00 = 500/1.26 = 396.83 0 bf
3) EERYE&fIRinch
4) TENRARBRAERTLMBS4-6-8 L
5) 1 0bf = 0.453kgf

39
LMBS



B RO R E LA

LMBS OP s#iBiaELmm®

° RYHE

40

LMBS_OP

o HS AR

LMBS| 20 UU OP - N 'S’

° FHEIEE

oXR: AmpEORELSME (ER)
CAEER MER) &

=6

uu

s

U

—WEs

o FFORE S
o RIREMRRE IR

(S
Fit

N

juiy

%

TR

Wi

z|o|=z|Ht

N

s

S ORKREE (MR

SRR

TEWRK

¥ RELMBS8-OPHIIYL




LMBS OP s@hAdRE

EpNGIPUAEESE:HES

WERR D= Lo B it (Ibf)
ity L L | F |G| J h | SEsh |BiEEs | 5
ERANE| . . s MERE B8 | (Ibf
(ir?gﬁ) l‘(féﬁ)% inch min H2 | 855 (bf)
(C) | (Co)
LMBS8UU OP | 0.5000 0.8750 | 1.250/1.230 [1.032| 0.14 1 0.63 | Thru | 0.050 10.32| 210 190 3 10.03
LMBS10UU OP | 0.6250 0 11250 | 1.500/1.480 | 1.105 | 0.1 | 0.13 |0.039/ 0.056 [0.38| 320 340 | 4 |0.06
LMBS12UU OP | 0.7500 ~0.0005 1.2500 | 1.625/1.605 | 1.270 | 0.14 | 0.13 |0.059| 0.056 |0.43| 510 430 | 5 |01
LMBS16UU OP | 1.0000 15625 |2.250/2.230 [1.884 | 0.14 | 0.13 [0.047| 0.070 |0.56| 830 780 5 1021
LMBS20UU OP| 1.2500 0 2.0000 | 2.625/2.600 |2.004| 0.20 | 0.19 |0.090/0.0680.63| 1250 | 1270 | 5 |0.35
LMBS24UU OP| 15000 ~0.0006 2.3750 13.000/2.970(2.410| 0.20 | 0.19 |10.090|0.086|0.75| 1520 | 1540 | 5 |0.67
LMBS32UU OP| 2.0000 90 8008 3.0000 |4.000/3.960(3.193| 0.27 | 0.31 | Thru | 0105 |1.00| 2250 | 2580 | 5 |1.10
% EEALE
LMBS08-OP LMBS10-0P LMBS12-OP through LMBS32-0P

1) BRAHMRELLR

2) FERA50KkmEY AR REENEE S HAITE
LEEF A 100kmigR_EREE R BEmIEZERL . 26EH1HE
f5l) LMBS120PHEE A o 9 50kmiy BIEZNE#EC = 510 0 bf

LMBS120PHIZIE #5791 00kmP BUEZ A Cro0 = 510/1.26 = 404.76 0 bf

3) FERTE#(IZinch

4) FEWRABAR BEATLMBSS-0P L

5) 10bf = 0.453kgf

41
LMBS_0OP



B RO R E LA

CLB Z=mESMmZ

o RYH

Scoeaoood:)

\;’Il ATATATATA 2L

42
CLB

o RIS AIRHIMIRK
'CLB (20 UU-N S|

o KR HERREAMX
CHERR MER) %T

o THELTE
ZH | kEs
UU | s
U | —MmzEs

o AHBREENBEE
=H | E
N | EeEER
C |®#

TH | SRERARK

S | THEWRK




CLB Z=mEZHX

EpNGIPUAEESE:HES

=P i R RERR FEFHN™
i e ; g G|
| e w0 | D UM g BROE Ty gy |

(@) (Co)
8 | cLB8 | cLBSW | 4 5 | 8 w0 | w0 | 62
10 | ceio | cLetowu | 4 7 5 0 | T a6 | a0 | 765
2 | cLBi2 | CLBI2UU | 4 o |8 | v | T om0 | s | e
14 | CLBI4 | CLBIW |5 2 2 | u | % | s | s | 1500
16 | CLBI6 | CLBIGUU | 5 a w6 | B e | es |
20 | CLB20 | CLB20UU | 6 2 | ® | o | B e | w0 | s
25 | CLB25 | CLB25UU | 6 4 | 5 | w0 | w0 | 500
30 | cLB30 | cLe3owu | 6 o |50 | | a0 | 200 | s0e
20 | cLB40 | cLBAOUU | 7 2| e | 40 | Y| so0 | a0 | 4330
50 | CLB50 | CLB5OUU | 8 e | 0 | s | D | e | s00 | 10785

1) BAGHRERLR
2) BUER G A50kmE AR REENEE S B ITE
LEFE a0 100kmi R EEE S EARIEZERL . 26/EHItE

1) CLB128ENE A fn 9 50kmis BEzhEREC = 480N
CLB120IZE F a2 100kmi B shETEmCioo = 480/1.26 = 380.95N

3) FERTEMZEMM
4) TN =0.102kgf

43
CLB






REFFE?
EE=TWRIXH!

HHE E




46
HLEHE

EEHA

O =z

—mESHARS WS ERHTAELCHNELE RS, AT RRINMZEN ~ &k, RLEED
I, BES. BRE—GHXRERNGHAEELTH, MRASREHMANE, RCEEHITRI
REHNI, —mBEMARIGRNT,

ikt
“mESMAERIVECRY, RMAESEtRENERIE, XROMIAFESRNEEER S,
ASLHERERE o

NS E R
HNERERT BRIENSIREHAN (High Carbon Chromium Bearing Steel), #3177 £@E#A:
B, fEINERE A UAR R AR TER,

ERERNRIEE
—FAORFRE4A-6NRINEE, ARKETABRMERSE, TMRENSTREE,

R TT
RN BTSC, SCERRMBERMBAFNELHNAARTR, TEIHLNESREREERER
t EEMRERENRRIRENFIERHAM RS T A5,

BRI
ESWAETENRERONSE, SMUENSE, AT, ZHNEXESEZRERUANE,
FESHEER, K, TRER, BHSEM, TN, FRH%N, RESEIHAHE 2L,

O =zmzin
ER M

- POM (TH22ER})
- B

- IR AN
2 Rk - AN

- - RN
3 HER X PR TALIE

) - RIS
4 THE X R REH BN AER

1 fREF5E




o EHL &

LMIEF P20 L/ UUOP-AN'S

[ ]

XOE1) NEREEE 06~025 (J8SERIM

RS2

/
/ -

\ | & ’ /
'Y
7y . >
- | 4

BSIMCH 5

o XR: i ESHIA
offAEREE (e, BRINITA)

=

I} L2

E

BRI

B

ETE

P
e

—

F

RfE=

K

AE=

47

H

HEBE=

EEETE

HEHE

o3
Er=

—f3

P

RE=

M

A=

NERE (WER) &E

5~80mm

—

6~80mm

REH

ESMEAKERTE

=H

—

L

iyt

FHEE

E

=H

b3

uu

Al

U

—fzE

FORSE

=

E

B

—

OP

FOR (SxESHATREER)

AJ

EREERE MEDRE)

RIFGETE (MR)

=H

Resin (iihg)

A

Steel (&) *

HNEREE (RELE)

=6

x

N

TERRR R

R

R ERTEANE

RIREE (#5)

=H

KR HIARIR

S

TEWER




EEHA

O siemsimess

ELHARTE S RENEIIHIREMEL, BEREMINEFAFEHRARE-ANEIIAR
HENOE. NEFIRRROBENHALAENTME, WAERATREMMEREFHRFEIRS,

MEHFIRERIRT B Z TR

RIEGIE 451
RNIESEITE F
0
©)
®
NS
iHER F=C
BRATEHEITE 5
)
‘4fj§* 45
neenm itER F=141 x C

EFIE DA (C)MERF®

BIRHIGE
551 65l
F F
0 ;
£ &
-
0 0%
F=C F=C
F
!

2
0 -
R
iy
I

F=146 x C F=126 x C

ELAMANEAFRRARE LR THENRE, EATESHARIHAEESTHERET, BT
S50km{nEERRFION FIEEMNENEL T FHME, MECAFMEYL THAITE:

C s
L=[=[X
[ 5 1'x50

Croo

Lo = [7P]3 X 100

| BUE A Ap(50km J2ERY Bf7 km)

L BRE S A (100km H2ERY, 847 km)

: EARTUE RIS (50km SRR, s N)
: BEASIETHE(100km AR BAT N)
- SCRRE

S EEATHRIINERFRRIEERY, BERY, ERAY, NHRABORE.

L:[fHXffTXfc XPQPXSO

L100 = [ fH Xf](T X fc X % ]3 X 100

ERE
EERH
CRERE
AR



B S pufE R Ry an i ia]
X AR ERE AR A — AR L A RN M N R, BNSRENENER, KNFETEFNEME.

Pu=K - - M

Pu
K
M

CERHEIN) (READHEERR)
CEWRY (BETR)
: A2 AN - mm)

B

LHERENRATAEERN, ERFMEER"EZMNKBE, KL, STENEIHERRENTE
(B, ERFHAIET THITE,

L x10°

Lh =

2 X s X NeX 60

R 6. EEAHAFURER

Bs
LM 5
LM 6
LM 8S
LM 8
LM 10
LM 12
LM 13
LM 16
LM 20
LM 25
LM 30
LM 35
LM 40
LM 50
LM 60
LM 80

22 S
1.253
0.553
0.708
0.442
0.389
0.389
0.343
0.279
0.257
0.163
0.153
0.143
0.117
0.096
0.093
0.077

P
0.178
0.162
0.166
0.128
0.101
0.097
0.093
0.084
0.071
0.054
0.049
0.045
0.040
0.032
0.028
0.022

% E1) LMF/K/H, LMFP/KP/HP, SCEUS SRS ME—H,
% 3£2) LMF/K/H-L, LMFP/KP/HP-L, LMFM/KM/HMEL S 24 ILM-LE—3,

¥ 3E3) LMEF/K/H, SCERREFMAREMLMER —2,

L fERF ()

0s  :{7E(mm)

Ne : BRHERRE(Com)
FRRBK)

Bs SR
LM 5L 0.223
LM 6L 0.201
LM 8L 0.151
LM 10L 0.118
LM 12L 0.113
LM 13L 0.107
LM 16L 0.096
LM 20L 0.082
LM 25L 0.060
LM 30L 0053
LM 35L 0.050
LM 40L 0.043
LM 50L 0.034
LM 60L 0.031

Be
LME 5
LME 8
LME 12
LME 16
LME 20
LME 25
LME 30
LME 40
LME 50
LME 60

22
0.669
0.514
0.389
0.343
0.201
0.209
0.167
0.127
0.105
0.093

P
0.123
0.116
0.090
0.08t
0.063
0.052
0.045
0.039
0.031
0.024



B

HEITENMA &5 KERMKe)

ERITRAONAS, HOSnELHANFHE, 0.9
W ETRHEATE ) H AR UESE LR '

o) o/

0.6
0.5

0.4 /
0.3
0.2
0.1

& 8 M@ R

0 05 1 15 2 25 3

118
BEEMAKE

O azs5EE

50 B BAHAIEREEEECHEE, EtANMEREMEENNRERL,

B &R somr o
| B&iiEi8 (Grease)

EREREZAOIETREEREHSEMBENARLEEES. N TRRESHA, DARIERE
EFARERIIIR (MBIIKE2/3RT) . TR A, EEETEERRERENH L, B
EREREEBMEUJIS25),

iHiEH (Oil)

r—— 45 (Viscosity) REHEERT TR EE. BERR
ERENRE, RAISOTRFESRH
~30T ~ 50¢ VG 15 ~ 46 VG15-1003858H, BANDRHES
T, AVEEMRT . B
501C ~ 80°C VG 46 ~ 100 Lo RS ARSI,

AMER®EREN o B4R, BE

LT e R4 EAH, FTOOY T Rim e 3R
B (e HERANEXREEEEREM LAEES
9777“ N | 7“1-__ L ) - Eto
an
|




B

BERARH

E&HAURIRIEN RO EB R NERIE N, THERBERNBRIRK, NMESHERNSHER
AR, 4MERTHENRNEE, BERRAYNETHRT. EEARMNETIAREEH.

F=u - P+ FEEAN)

fs  BEMEA (0.3 ~ 2.4N)

P TR (O ER T EAVESE) (N)
o EBRRUGERSRHER)

B HARNEERRE

H
OF::}e)-;
0.005 @ BTR
| ® T8
0.004 43)
————————————— 551
0,008 o NN\ N e 63
0.002
. P P KFRfE
EE — o
0.001 REE (c:gzl:ubﬁkﬁ)

25 50 75 100 125(%)

Bl7 ESMANRERRR

51

B &R



EEHA

(o it Ths

HAENRERY
AT o BEAMANMAERNZNESEAENRTIR., IVEERATERS, MRAZEER, A%

A&k,

RT WEENARAE
S R E
BS 153 TERE SEES
LM =REEH) H7 J7

LME - H7 K6, J6

LMF / FP

LMK / KP

LMH / HP

LM _L
LMF /FP _L
LMK / KP _ L
LMH /HP _ L

LMFM

%2 SEESHKER

R HAMASHEAH, MEBRNTERS, NRFERAR, BIXREEES,
R8 WHIMEAZE

it
B

ns B SERS ZERS
LM EREE(H) 16, g6 h6

LME - h7 K6

LMF / FP

LMK / KP

LMH / HP

LM _L
LMF /FP _L
LMK / KP _ L
LMH / HP _ L

LMFM

SBRENGEBI TRAREIE,

- f6, gb h6

st iF2mE|api (Radial Clearance)um
5 6 8 8 10 12 183 1© 20 25 30 35 40 50 60 80
IMpm} -8 -5 -5 |-5|-5|-5 -7 =7 -9 -9 -9 -3 -13 -13 =16 -20
LME(m) -5 =5 =7 -/ -9 -9 -9 —-183 —13 -16



NERERR

ESHMENERHORENAFERANS, TENEREERAIMIFIT,

TR

—RUELHAN RN TEFR, EREMAREEREE,

B8 E A EETE

MR R

e

ATEE =m E&HANE VAR TRAT.

R EMMRYT

m

LM 5

LM 6

LM 8

LM 8S
LM 10
LM 12
LM 13
LM 16
LM 20
LM 25
LM 30
LM 35
LM 40
LM 50
LM 60
LM 80

¥ ERA LM, LM _ LEER.

MR (%)
CE EDEMIF
10
12

19

21

23
28
32
40
45
52
60
80
90
120

B9 EEREETE

EAIF (mm)
AEA (7L)
CH EfF CH! EiDERIF
10 10
12 12
15 15
15 15
19 19
21 21
23 23
28 28
32 32
40 40
45 45
52 52
60 60
80 80
90 90
120 120

CH Eff
10
12
15
15
19
21
23
28
32
40
45
52
60
80
90
120

B



EHA

IRETRR
TEMT, SARREIEEELMENTERSCNENER, MY8%.

10 g E R TH) SR R

X

BZRNRR
ZHLMF, LMK, LMH (B&IKE) R RRERRTEER 2,

RRE=RE c BUMBREETR

e N O L.
ZREIRE

* RREEH s RIEBZRER

* RERZE

o | EE

B11 BRI



RS2

miFE (AJ) HERR
KA PIAR R B T UB R A S M Z BRI, RSN T, ELMAFTENNE S MR E
(IES0KS, MTERAZK. WA AR,

B2 R TS

WAERRTGE
= mESMABEIEERENEIRENMAZI FRNELER . NIREZRRNAMLOIEERRIEE
BEERE,

RERZNEESMANDOLNEL CHMNTTE, M TEIMGNELSH —RELTERB LRE2
PMEEMA, BEAEFEREUTEETAHNOWEREATZE, NRENEM N ELHAN—FE
(SCWR) B4R, NAFEIMNIE,

EF, HAENEEEC N ERERFE0.025mmMUANTTE, RiEETESEEMZERHT
BEWREER, trIRBHTERE, WAERETENIF, RENEFREFTE, 95

TRRIRE

REEEH

&13 &4

1) WE—uNIafs, BXEAXER, REEAHANEERLR
2) UREEEMARSE, MIMAERBRARE—E
3) ITEaNRATBZREFN—NHA, REEE
4) MAHANERERRENCHE 9O HATAER,
WEM2) TER SR 1L AIEERE
5) EEELNME GIT—TIES, WIAFOERE—H
6) HERMMHIAER TR IRETR/E LIE A MMAREE R A T2 REF



RS2

KRR ENEERTTE
RET{FE LREARIAE, ERIFIRET, RELURTESH, HTEMBNELSH, 17
BNNZRE0.026mmNAIIFTERSE, REFENT

1) BERE-RCH (RFEREEEIE) EREERUE ERESEE

2) AREEEMETRRERE M PN RS ENEROENELE, RERBRHTEE

3) FRAMEER, KA —MHEMERFRIEEHITEE

4) HHMARENBIRET, RABIER, ETEARTIRSTORES ZRICHS 5 RN
FTo

5) XNEIREMA: BEXERZNER, BILESRIIEIETRLNVCERAGHTERERE,
AEXBRENER, BRIEBHIRREHTESEE, IHBRNMCHARIERERT

6) EMEL, TERNEATICHESAFITREE, FIMRETERTON, ITFaRAEENTIR
ERTRERZNE,

56

ZREIRE

&5 &6

B17 E18



FORZR

B

FOR (OP) BAURAMMRABEMARERTE, FOREBLATRENMENGER SENTESD

AEELHAER NI RS RG TSR

E19 FORZETRA

RIEFORELHMANZRANTRHE A RNEY

RIRTEL

BAGH

itER

RABH

HER

X R T

Wz EER R

35

F
U
%
C
F

F=

Y
¥F=017 X C

RIRGURIHES
43\

U

(D

U
F=045xC

;

s EE(SK)BBTEE A TIFa £, AEERTEE L H,

20. Wi R R E

ERIRE]




EEHA

Al Ehl R R R
SC(E), SC(E)_W, SC(E)_VEfEzl 2T IRMBR T MRl KinZiR, AEREHNENZERZR,

B21 BT R

O sEszEEn

IERNRR
IER E L AR 5 MR AR, NIRRT A R ERN WM E S B BN EEET
D-03
58 D: SNERISME
 rmawE — dr: PR

Bl22 fa BT RE R

=%

ERHEAELMARDIVNDREEMN ANV E, NREEANERNSSBRERIEXE
IR BRI K E R

150 e

E23 BB N\TTETH



B

BN R

SNERERT N HI— M D IR ESMA £ HARNEHEN, W ENEEM MRS I ELHA, EMiHA
[BIAYIRIEERE ALY W RIT R R, MEER G EELMA.

SNRHFAORMAELT R
EREEEAE, FRE TEARZEHE = NARROIRNELHR.

E24 . LM12, LM13%%&RA1

& 5 e B0l
SHESWATERT R, NTEMT, NREEHAMIEEEHNEESIRKBHNENREER
Ko 59

RERIRE

o HO X

E25 5zah 73 1Emp)






\

T B2 (LM)

1
6 %)



62

TR AE B £ (LM)

LM —fRBYE L

° RYE
L
B

| W W |

ol 5 S

o HS AR

LM 20 UU-A NS

o XR: = ELMK
CNERIE (MER) %

o EHERE
FA | %aH
NRE=
U |[—Wzs
o REREE (M)

ZH | Resin (11hg)

A | A Steel (&)

OHNERIERE (RELE)

= x
N | TEREER
R | REELE

O RHHETE (MR

)
TH | SREMEFNRR

S | THEWRK

X 3E1) RBELMGE-LM25H B (LM8SERSM



LM —RBEEZMHE

MR A E £ (LM)

ice=) NERR D L B HEHRN)
W | O [zn ] mm | a1
i i i i || BEm | WEE Sl (of
. s | dr. |ERAAZ BRAE| |EmAAZ BRAE WEm | WEs? |5
BERYREED | gmidaniEs) mm mm mm )
e P e i i i) we |
0 0 0
LM5UU 5 | o8| © | oo | B | —op | 2 1 lo6| 67 | 206 | 4| 4
LMBUU IM6-A | 6 1 19 135 15| 200 | 20 | 4| 8
0
LM8SUU 8 5| gon | 7 5 w3l m | 20 | 4|
LMBUU IM&-A | 8 5 21 75 1| 13| 60 | 40 | 4| 1
0 0
LMIOUU LWIO-A | 10| oo | 8 B |20 g, | 1| B0 50 |4
02
LM120U IMI2-A | 12 2| | 230 1312 | a0 | 50 | 4] 35
0013
LMI3UU MI3-A | 13 7 2 230 B3| 2|50 | m | 4|
LMI6UU IMI6-A | 16 28 37 %5 6|2 | | m | 5| e
LM20UU LM20-A | 20 &7 @ 305 16 1305| 80 | B0 | 5| &
0 0
LM25UU M25-A | 25 | oo 40| o | 50 40 185 | 38 | 980 | 1560 | 6 | 20
LM30UU 30 15 o4 45 185 | 43 | 1560 | 2740 | 6 | 250
LM35UU 35 52 0 |Mes| |20 | 0| 3w | 6| 30
LM40UU 0! O Tel O le| ™ Tas! 2| 57 |20 | a00 | 6| 585
001 0019 : :
LM50UU 50 80 100 740 26 | 765 | 3820 | 7930 | 6 | 1580
LMBOUU o @] |0 850 315 | 865 | 4700 | 9990 | 6 | 2000
-0.015 -0.022 0 0
LM8OUU 80 120 0| o, |1065| o, | 4f5| 16 | 1030 | 12000 | 6 | 00

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

) LM1 28907 & a3 9 50kmis BIE R #EC = 410N

LM1 2898 F0 100km BUEEIEACro0 = 410/1.26 = 325.40N
2) RAESERERFENREEHANES
3) FERYEfIZMM
4) 1N = 0.102kgf
5) RBLM6-LM25LL (LM8SERN)

63
LM



TR AE B £ (LM)

LM L iikBEgmmi

o R~THE
L
B
W W
| ol
ol o

b4
LM-L

o HS AR

LM (20 L UU-A/N S|

O KR ZIHELHK
CHERIE (MER) %
o ELMAMKE (S50#)
o BHERTE

FH | T

UU | milEs

U | —maEs

o REREE (MR

TH | REREE (MR

A | Steel (&B) "

HNERETE (RELE)

=8 |
N | TEBER
R | RHEELE

S ORKREE (MR

)
TH | SREMEFNRR

S | THEWRK

X 3E1) RBLMGEL~LM25L A X



LM_L inkBEZSHZ

MR A E £ (LM)

ne AEAR D L B )
W1 O g wan 18 G
\ \ ~ \ 'V men | wEn || g
) o |EEAz|  |Emaz|  |smax|  |Emaz el el |
Ay | il 1)
e | o | O RN gy | BEOE | | RLE g R b )
© | (Co
LM6LUU LM6L-A 6 12 35 27 1.1 15 320 520 4 16
0
—0.013
LM8LUU LM8L-A 8 15 45 3H 11 143 430 780 4 3
LM10LUU LM10L-A 10 19 55 14 13 18 580 1100 4 62
0
~0010 0 0
LM12LUU LM12L-A 12 21 57 46 13 20 650 1200 4 80
0 -03 -03
—0.016
LM13LUU LM13L-A 13 23 61 16 13 2 810 1570 4 90
LM16LUU LM16L-A 16 28 70 53 16 27 1230 2350 5 145
LM20LUU LM20L-A 20 32 80 o1 16 | 305 | 1400 2750 5 180
0 0
LM25LUU LM25L-A 25 001 40 0019 112 82 185 38 1560 3140 6 440
LM30LUU 30 45 123 89 185 43 2490 5490 6 580
LM35LUU 3H 52 135 0 9 0 21 49 2650 6470 6 79
0 0 -04 -04
.M40LUU 40 0015 60 002 154 121 21 57 3430 8040 6 1170
LM50LUU 50 80 192 148 26 | 765 | 6080 | 15900 6 3100
0 0
LM60LUU 60 ~0.020 0 0025 21 170 315 | 85 | 7650 | 20000 | 6 | 3500

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

2)

1) LM12LEEIE Fan o 50kmis ZREshEREC = 650N

LM12LA9ERE & a0 100km EE B Cio0= 650/1.26 = 515.87N

RTEERREE

3) FERE{ImMm
4) 1N = 0.102kgf

BERMRFRBANEE

65
LM-L



TR AE B £ (LM)

LM_AJ iEBReRaE L&

° RYH

66
LM-AJ

o HS AR

LM (20 UU /AJ - AN S

o XR: = ELMK
CNERIE (MER) %

° ZHEETE
UU | Al
U |—lzs
© [BIBR AR B bk

o RERIEE (MR

Z=H | Resin (#fg)

A | Steel (BB) ™"

HNERETE (RELE)

ZH | L
N | TEBEER
R | REBELE

o ORKRAE (M)

TH | SREMEANRR

S | TEWRK

% 331) RABLMBAI~MLM5AJTLA(LMBSERSH)



MR A E £ (LM)

LM _AJ iaBRe]RaE s

k=) NERR D L B HEHA(N)
RS Py P
i . . . 1 =t = U%[ (gf)
dr. |EmAZ ERAE|  |EEAE|  |EmAz g e
N palul bala} SET)
BRURIEEE | IR T mm (mm) mm (mm) mm (mm) i H
(@) (Co)
LMBUUAJ | LMBAJ-A | 6 2 9 35 1 15| 20 | %0 |4 8
0
LMESUU AJ 8 B | o | 17 115 1 us| m | 20 | 4]
LMBUUAJ | LMBAJA | 8 5 2 75 11 43| 20 | a0 | 4|
0
LVHOUU A | LMIOAA | 10 | 0| 19 ®| |20 (13|18 W |50 | 4| D
02 02
LMI2UU AJ | LM AJ-A | 12 2l |® 20 3115 20| 40 | 50 | 4| 315
0013
LMIBWU A | LMIBASA | 13 3 » 20 315 2 50| m | 4] s
LMIBUU AJ | LMI6 AJ-A | 16 28 ¥ %65 615 @ | m | m | 5| &
LM20UU AJ | LM20 AJ-A | 20 » ® 05 6115|305 80 | w0 | 5| &
s Al | saa |l 5 | O La |l O s 40 85| 2|3 | %0 | 50 | 6| 20 67
~0010 0016 : : B
LM-AJ
LM30UU AJ 2 15 &4 M5 185| 25| 43 | 1560 | 2740 | 6 | 250
LM350U AJ % 52 o, |es| o let|es| e | e | s | 6|
LMAO 0! % leol O leol ™ les| ™ |o1] 3|5 | 250 a0 |6 s
O 0012 ~0010 : -
LM50UU AJ 50 80 00 740 26| 3 | 765|380 | 7930 | 6 | 180
0 0
LMBOUU AJ 80 | obs | 9 | o | 10 8.0 35| 3 | 865 4700 | 990 | 6 | 2000

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bll) LM12AJB9EIE Fan A 50kmid ZERNEEC = 410N
LM12AJHERE S 69 100km BT Cro0 = 410/1.26 = 325.40N
2) RAEERERFENREEHANES
3) FEREMImMm
4) HEFBRN
5) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LM OP FO&ELH&

° RYH

\\i //I

\
n1
§

68
LM-0P

o RISAIRRIMIRK
LM 20 UU OP-N S

o R =N EKMK
CHERR (HER) BE
o BHEEE
[ UU | mEs ™
o FFORVE S ik
O HNEBETE (RELE)
=8 | &
N | TERER
R | ABEAE

ORRERE (MR

TH | SREHANRR
S | TEWRK

% ) FFORRRHUUR (RUZSR).

TR EH RN —M=
% RURMHEAURIFRT

HE,




LM OP FO&YELH&

MR A E £ (LM)

i) NERR D L B HEBHN)
wlo | 2% | €87
N . . N 1 [—J (—]} |‘
s | O |BEAE| lEmAR| lEmaE| eEaz BER | BB ) (o
I (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm)
€ (Co)
LM12UU OP 12 21 30 230 13 8 80 410 590 3 315
LM13UU OP 13 0 23 0 3?2 230 13 9 80 500 770 3 43
~0009 001 o 129 o |t
-02 0.2
LMIBUUOP | 16 28 37 %5 16| 1 | 80 | 70 | 10 | 4| €9
LM20UU OP 20 32 42 305 16 1 60 860 1370 4 87
0 0
LM25UU OP 25 0010 40 0016 59 4.0 185 12 50 980 1560 5 220
LM30UU OP 30 45 64 445 185 15 50 1560 2740 5 250
LM35UU OP 3b 52 70 0 495 0 2.1 17 50 1660 3130 5 390
0 0 -03 -03
LM40UU OP 40 001 60 0019 80 60.5 2.1 20 50 2150 4010 5 585
LM50UU OP 50 80 100 740 26 25 50 3820 7930 5 1580
0 0
LM60UU OP 60 0015 90 002 10 85.0 3155 | 30 50 4700 9990 5 2000

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

f5l) LM120PHYERE % n 2 50kmiy BIETNEEC = 410N
LM120PHIERE % r 79 100km BREsh#E Cio0 = 410/1.26 = 325.40N

2) RYEERER
3) FERE{Imm
4) SNEFHRS
5) 1N = 0.102kgf

BERMRARBANEE

69
LM-0OP



TR AE B £ (LM)

LMF BErE=XNES Mm%

o RYHE L

70
LMF

o HS AR

LMF 20 UU-A NS

o KR —HRAMA=ELMK
CMERIE (MER) %

o BHERE
NRE=
U |[—Wzs

o REZUETE (MR

73
=

Resin (1hg)

A | Steel (&E)™"
CHNERETE (RELE)
\ EEE:
N THEMEHER
R A FEANE
O RKREE (MR)
TH | SREREINRK
S REPRIE

X 3E1) RBLMF6~LMF25F] X (LM8SERSM




LMF BEfE=NEZ M

MR A E £ (LM)

th=) NERE D L D, HEHRN)
HlpcD| d, | g, | h | EPE K | ER
e o | B |Em| | = R V%N Dm) | R | R 21| (G
bl R (mrﬁ) ANE [mm| AZ mm| AZ | mm | A HyE | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMF6UU | LMF6-A | 6 12 19 28 512 [34(65(33] 12 | 20 | 20 | 4 | 265
LMF8SUU 8 15_&ﬂ17 ) 502 |34(65(33| © | 70 | 20| 4| 3%
LMFSUU | LMF8-A | 8 15 2% ) 5234|6533 2 | 260 | 400 | 4 | 40
wiFow | tarto-a | 0 | 0 | 1 29 40 6|2 [45(80 44| 12 | 30 | 540 | 4 | 78
-0,009 0
-02
LMFI2UU | LMFf2-A | 12 21 . 30 YY) 6|32 |45(80 /44| 12 | 40 |50 | 4 | 76
-0013 0
LMFI3UU | LMF13-A | 13 23 k7 B | gp| 6|38 45/80(44] 12 | 500 | 7O | 4 | 94
LMFI6UU | LMF16-A | 16 28 37 /8 6|38 |45(80 44| 12 | 770 |10 | 5 | 134
LMF20UU | LMF20-A | 20 k) P 54 8|43 |55|95|54| 15 | 80 | 1370 | 5 | 180
0 0
LMF2SLU | LMF25-A| 25 | oo 40 | ool 59 62 8| 5 [55(95|54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 340
LMF30UU 30 45 64 74 10|60 |66|10|65| 15 | 1560 | 2740 | 6 | 460
LMF350U % 52 70 ) 10|67 |66|10[65] 20 | 1660 | 3130 | 6 | 795
0 0 0
LMF40UU 0| yonl © |_oo0| & | -3 | % 137890 |140|86| 20 | 2150 | 4010 | 6 | 1054
LMF50UU 50 80 100 116 . 139890 140/86| 20 | 3820 | 7930 | 6 | 200
-03
LMFB0UU 60 . 90 . 110 134 18| 112 |10|175/108| 25 | 4700 | 9990 | 6 | 2960
-0015 002
LMF80UU 80 120 140 164 18| 142 [ 10|75 |111] 25 | 10130 12000 | 6 | 5400

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
Bl) LMF 1209807 & a9 50kmit SIE s E = C = 410N

LMF120980%E & 9 100km ZRENEECro0 = 410/1.26 = 325.40N

2) RPESRERFEARNMANES
3) FERTEMIMmM

4) 1N = 0.102kgf

71
LMF



TR AE B £ (LM)

LMF L Efss=ink e L&

° RYH

72
LMF-L

o HS AR

LMF (20 L UU-A/N'S

o KR Z@mRAMA=ZMKEELSMA
CMERIE (MER) %

o MKV E S

o BHERTE

=A | Zws

UU | iz

U |[—Es

e CREBAE (MR
: ZH | Resin (#ifg)

~

’\\\

> A | Steel (&) %
( ’ ~ SEREE (RELE)
& w
i i'g ‘\\ 4

EHE:
N | TEEEE
o) R | AHEALE
A e mEER (M)
>
o A | BRERERRE

S | THEWRK

¥ 3E1) RBLMFEL~LMF25L AT (LM8SERSN



MR A E £ (LM)

LMF_L BEfEZikEE

il AERR D L D, FEHAN)
HlpcD| d | g, | h | EPE A
R dr &R &R &R Ef [ e 3% (um) EEE@J BERR |55 (of)
prais MR (mrh) NE |mm| AZF |mm| A% | mm | AF HE | HE
; (um) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMF6LUU | LMF6L-A | 6 12 ) 35 8 5|20 (34|65(33| 15 | 30 |50 | 4| 3
-0.013
LMFSLUU | LMFSL-A | 8 15 45 R 5|24 |34/65(33] 15 | 430 | 780 | 4 | 83
LMFIOLUU | LMF1OL-A| 10 19 55 40 6|20 |45(80 44| 15 | 580 | 100 | 4 | 105
0
-0.010 0
LMF12LUU | LMF12L-A | 12 21 57| o3| % 6|32 |45(80 44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
0 .
-0.016
LMF13LUU | LMF13L-A | 13 23 61 43 6|33 |45(80(44| 15 | 80 | 150 | 4 | 130
0
-02
LMFIBLUU | LMF16L-A | 16 28 70 48 6|38 45|80 44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMF20LUU | LMF20L-A| 20 P 80 54 8| 43 |55|95(54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
0 0
MF25LUU | LMF2SLA | 25 | 40 | o oo | 112 62 8| 5 |55|95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515 73
LMF-L
LMF30LWU 30 45 123 74 10|60 |66|10|65| 20 | 2490 | 549 | 6 | 655
LMF35LUU 35 52 135 . & 10| 67 |66|110[65| 25 | 2650 | 6470 | 6 | 970
0 0 -04
LMF40LUU 0| _oom| 80 |oom| ™ 9% 1378 190|140(86| 25 | 3430 | 8040 | 6 | 1560
LMF50LUU 50 80 192 116 _8 5| 13|98 |90|140/86| 25 | 6080 | 15900 | 6 | 3500
0 0
LMFSOLUU 80 | o000 © |—o0p5| 21 134 18| 12 |110|175[108| 30 | 7650 |20000| 6 | 4500

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bll) LMF12LEZiE & nA50kmbd Bl sh#ERIC = 650N
LMF1 2LEERE 568 100km B RN Cro0 = 650/1.26 =515.87N
2) RAEEREREFENREEHANES
3) FERE{ImMm
4) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LMK #Ri=RESMm=

° RYH

74
LMK

o HS AR

LMK 20 UU-AN'S

o KR ZmAMAZELMA
CHERER (MER) #ETE

o BHERT
EEREEE
U | mias
U | —fuzs

o REEETE (M)

Z=H | Resin (1fg)

A | Steel (£B) ™"
OHNERBEE (RELE)
zH |k
N THEfETER
R | AmElE
L O RHETE (M)
=H | SRERAINRN

S | TEWRK

X E1) RBLMKE~LMK25H I (LM8SERSM



LMK 7#RE=2E

MR A E £ (LM)

i) RiZER D L D, FEHHN)
555 % |58
e o | RE P || r | || ORI KOG e | e | i (of
Pt PREFEE (mrr'1) & |mm| B& |mm| B | mm| B g | 0
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LVKBUU | LMKB-A | 6 2 9 % 52| 2 |34]65(33 © | 200 | 20| 4| %5
LVKESUU 8 15 _00011 7 » 5 24|25 |34]65/33| 2 | M0 | 20| 4| m
LVKBUU | LMKS-A | 8 5 2 » 5|24 |25/34065/33] 2 | 20 |40 | 4| @
LVKIOUU | LMK10-A| 10 _0%09 9 B | 62|30 |45(/80(24| © | 30 |50 | 4| 78
02
LVKI2UU | LMK12-A | 12 |, |® 0 6|3 | 3 45/80]aa] © | a0 |50 | 4| 7
0013 0
LVKI3UU | LMK13-A | 13 3 » 8| 0, 6|0 |3 |a5/80(as| 2 |50 | 0| 4|
LVKIBUU | LMK16-A | 16 % 3 /8 6|33 45/80]aa] 2 | 70 |10 | 5| 1@
LVK20UU | LMK20-A| 20 » © 54 8|4 | a|55/95/ 54 5 | 80 | @05 | 180
0 0
s | Lks-A| 25 | 0010 | bl e 62 8| 5|50 559554 5 | 90 | 60| 6| 30
LVK30UU 20 15 64 u 10|60 |58|66|10|65| 5 | 560 | 2740 | 6 | 460
LVK350U % 52 70 ® 10|67 | 64 |66[10[65 20 | 1660 |30 6 | 7%
LVKAOUU 0] % le| % lel 9 o 3|78 |7 |90(140|86| 20 | 250 | 4010 | 6 | 1054
—o2| % | 001 03 0140 8
LVK50UU 50 8 00 | |8 % | o0|uo/es| 2 | a0 |70 | 6| 200
03
LK6OUU 0| % | 13 18 | 12 [106 |10|75[108] 2 | 4700 | 9990 | 6 | 2060
005|002
LVK8OUU 80 20 140 164 18 | 12 |13 10| 75|11 2 | 1010 [12000| 6 | 4900

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

) LMK 1 209807 % a9 50kmit SIE RN EHC = 410N
LMK 1289807 &85 100km BUEZE R Cioo = 410/1.26 =325.40N

2) RPESRERFEARNMANEER
3) FERTEMIMmM

4) 1N = 0.102kgf

75
LMK



76

LMK-L

TR AE B £ (LM)

LMK L #isssmki s

° RYH

o HS AR

LMK 20 L /UU-AN'S

LIRS

o fREFZERE (

o HNERETE (

o ORKRRE (M

o KR —WAA=EHEMK
CERRE (HWER) EE

o KB B LA
o BHERTE
ZH | XEH
UU | Al
U | —fuzs

M)

Z=H | Resin (hifs)

A | Steel (&E)="
REAIE)

=8 |k

N THEAEHER

R A TEANE
50

ZH | BRERARRR

SESET

X 3E1) RBLMKEL~LMK25L AT X




MR A E £ (LM)

LMK_L #iE=msRE

ilk= NERER D L D, BEHHN)
B % | 587
. o | P | (mr| | T POIKA RN e s mes o (o
bl R (mm) HZ |mm| B |mm| B& |mm| B g | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMKELUU | LMKBL=A | 6 ? 35 28 52 |2|34/65/33] 5 | 320 | 50 | 4| 3
0
-0013
LMKBLUU | LWKBL=A | 8 5 15 k7 5|24 |25|34]65(33] 5 | 430 | 780 | 4 | 53
LMKIOLUU | LMK1OL=A | 10 19 55 40 6|2 |30|45(80|44| 15 | 580 | 100 | 4 | 105
0
0,010 0
LMKI2LUU | LMKI2L-A | 12 2 5 | o3| © 6|32 |32[45(80 44| 15 | 650 | 200 | 4 | 100
0 8
0016
LMKI3LUU | LMK13L-A | 13 23 61 03 6|33 |3 |45(80|44] 15 | 80 | B0 | 4 | 130
0
-02
LMKIBLUU | LMK16L-A | 16 28 70 8 6|3 |37(45|80(44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMK20LUU | LMK20L=A | 20 7 80 54 8 | 4|4 |55|05|54| 20 | 100 | 250 | 5 | 260
0 0
LMKSLUU| LWK2SLA | 25| _ oo | 40| oo T2 62 8| 5050 (55|95[54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515 77
LMK-L
LMK30LUU 30 15 123 74 10| 60|58 |66(10/65| 20 | 2490 | 5490 | 6 | 655
LMK35LUU 35 5 135 . 8 10|67 |64]66|10[65| 25 | 2650 | &40 | 6 | 970
LMKAOLUU 0 | _oos| 8 oo % 1378 |75|90(10/86| 25 | 330 | 800 | 6 | 1560
LMKSOLUU 50 80 192 116 33 1398 |9 |90(10/86| 25 | 6080 |15900 | 6 | 3500
0 0
LMKBOLUU 60 | o0l © |oops] 2" 13 18 | 112 106|110 |175(108| 30 | 7650 [20000| 6 | 4500

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE
B) LMK 12LAENE F A 50kmist & RIC = 650N
LMK 1 2Li9%E 5 100km ZIEEIEH Cio0 = 650/1.26 =515.87N
2) RHYEEREXRBENRERMANEE
3) FERYE{IMm
4) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LMH HER =2 B e 4 5k

° RYH

78
LMH

o HS AR

LMH 20 UWU-AN'S

o KA =TRMEZ EAHA
s NEFERE (MER) &EE
° BB E
UU | Azt
U | —zEs
o RIFFETE (MR)
= Resin (#iths)
A | Steel (&E)*"
CHNERBEE (REALE)
= I
N | THEMRER
R | AHEELE
O RKRETE (M)
TH | SREREINRK
S | NEWARK

X 3E1) RBLMHE~LMH25H] X



LMH #ERE=REZHZ

MR A E £ (LM)

ws AEEE | D L D TEREN) | 5
BAE % |58
. o |7E| (e me| (e T WAL AR B mEn mER | (o
e | RIR|C BE (mm) BE |mm| BE |mm | BE | g5 | %
‘ (mm) (mm) (mm) (mm) (€ | (Co)
MH6UWU | LMHE-A | 6 12 0 19 28 5|18 20| -]34(6533| 12 | 200 | 260 | 4| 265
-0.01
LMH8UW | LMH8-A | 8 15 24 32 5|21 | 24| - |34]65|33| 12 | 260 | 400 | 4| 40
LMHI0UU |LMH10-A| 10 0 19 2 40 6|25 |29 - |45(80(44] 122 3710 | 540 | 4] 78
0,09 0
LMH12UU | LMH12-A| 12 2 30 02 42 6|27 32| - |45(80|44| 122 40 | 50 | 4| 76
O .
-0013 0
LMH13UU | LMHI3-A| 13 23 32 43 02 62933 - |45(80(44] 122 500 | 770 | 4| 9%
LMH16UU | LMH16-A| 16 28 37 48 6|34 |31 | 2|45(80|44| 12 7m0 | M0 |5 134
LMH20UU |LMH20-A| 20 2 42 54 8|38 |36 |24|55/95/564] 1 80 | 1370 | 5| 180
MH25UU [LMH25-A| 25 0 1| 0 59 62 8 |46 40| 32|55(95(54| 1B | 980 | 1560 | 6 | 340
0010 ' |-0016 0
03
LMH30UU 30 45 64 74 1051|493 |66|10(65] 15 | 1560 | 2740 | 6 | 460

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LMH1 269807 & an 9 50kmiy BIE R E#EC = 410N
LMH 1208 %4579 100km EREEh T Cro0 = 410/1.26 =325.40N

2) RAEE
3) FERE{ImMmM
4) 1N = 0.102kgf

=K==
NSHEEAS

BERRARBANEE

79
LMH



TR AE B £ (LM)

LMH L #®ERES kRS

° RYH

L[ 3% [A]

80
LMH-L

o HS AR

LMH 20 L UU-A NS

o xR —mRME= B
'NERRE MER) &

o MKV E S

o BHERTE

SA | kas

UU | miEs

U | —maEs

o REREE (MR

ZH | Resin (f1hg)

A | Steel (&E) ™"
O HNERETE (RELE)
=8 |k
N THEAEHER
R A TEANE

o RIETE (M)

H}

SH | SREHARNRK

S | TEWRK

¥ 3E1) RBLMHEL~LMH25LA]IX



MR A E £ (LM)

LMH_L #wERE=mREES

m2 RiEERE D L D, FEEAN) | 5
ERE % |87

e o | PE hiz iz pug | WAL de D S| amesn | mem)| 51 | (gn

o | BRER| O BE || B2 o | B2 mm | BE a5 | 84F | &

(mm) (mm) (mm) (mm) €) | (Co)
LMHBLUU | LMHBL-A | 6 12 0 3H 28 5118120 — |34]65(33| 1B 320 520 | 4 31
-0.013
LMH8LUU | LMHBL-A | 8 15 15 32 5121|124 | - |34|65(33| 15 430 780 | 4 53
LMH1OLUU | LMHIOL-A | 10 0 19 55 40 6125|229 —-145/801(44| 15 580 100 | 4 105
0010 0
LMH12LUU | LMHI2L-A | 12 21 57 03 42 6 27|32 —-145/80(44| 15 650 1200 | 4 100
0 R
-0t 0

LMHI3LUU | LMHI3L-A | 13 23 o1 43 02 612933 —-145/801(44| 15 810 1570 | 4 130

LMHI6LUU | LMHI6L-A | 16 28 70 418 6 34|31 [2(45/80(44| 15 1230 | 2350 | 5 187

LMH20LUU | LMH20L-A | 20 32 80 54 8138(36|24|55/95|54] 20 1400 | 2750 | 5 260

0 0
LMH25LUU | LMH25L-A | 25 0002 40 0019 112 0 62 8 4640 |32|55/95|54| 20 1560 | 3140 | 6 515 81
-04 LMH-L
LMH30LUU 30 15 123 74 105149 (35(66|1.0(65] 20 2490 | 5490 | 6 655

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bl) LMH1 218980 7E Fan A50kmAt BERNHi = C = 650N
LMH1 2L#8 %69 100km EIEBHEARC1o0 = 650/1.26 =515.87N
2) RAEERERFENREEHANES
3) FEREMIMmM
4) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LMFP =4 ERE= B ES MR

o R~HE L

82
LMFP

o HS AR

LMFP (20 UU-AN'S

° BHEEE

e RREE (M

o KR —mRERAME=ELHA
CNERIE (MER) %

=H | BEH
UU | iz
U — Mz
M)
ZH | Resin (it H‘a‘)‘
A | Steel (&B) ™"
RELE)
ZH |k
N T RTER
R | ABENE
|59
TH | SRERAINRN
S REPREE

X E1) RBLMFP6-LMFP257]1X




MR A E £ (LM)

g mEEE | D ] D, TESHN) | 5
B % |EE
. | RE Az pig | | LT PCD A N e e (e 1 | (g
g MipELE (mrﬁ) BZ [mm| BZ |mm| BR [mm | B | 85 | &
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMFP6UU | LMFP6-A | 6 12 0 19 28 515120 |34|65|33] 12 200 20 | 4 | 265
00
LMFP8UU | LMFP8-A | 8 15 24 32 515 |24 |34|65|33] 12 200 | 400 | 4 40
LVFPIOUU | LMFPI0-A | 10 19 2 40 66|20 |45|8 |aa] 2 |30 |50 | 4| 7
0
0,009 0
LMFP12UU | LMFP12-A | 12 21 30 02 42 6|6 |32|45] 8 |44| 12 410 50 | 4 78
O 8
-0.013
LMFP13UU | LMFP13-A | 13 23 32 43 6|6 |33|45] 8 |44| 12 500 70 | 4 A
0
02
LMFP16UU | LMFP16-A | 16 28 37 48 6|6 |38|45] 8 |44| 12 770 170 | 5 134
LVFP20UU | LFP20-A | 20 2 ® 54 8|8 |4|55/95(54| 15 | 80 |1B70|5]| 180
0 0
LVFPSUL | LUFP25-A | 25 | ool 40 | o] 60 ) 8|8 |5 |55/95(54| 5 | 980 |1560 | 6| 340 83
LMFP
LMFP30UU 30 5 & 7 1010|6066 1|65 15 | 1560 | 2740 | 6 | 460
LMFP35LU % 5 n e 1010|6766 1 |65 20 | 1660 | 3130 | 6 | 796
0 0 03
LMFPAOUU 0| _iol 80| _goo| % 31|78 9 |u|8e 20 | 250 | 400 | 6 | 1054
LMFP50UU 50 80 100 116 {())3 3| 13|9|9o|u|se| 20 |30 |70 6| 200
0 0
LMFPGOUU 60 0015 90 002 10 134 8118|112 11 |175]108| 25 4700 | 9990 | 6 | 2960

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE
) LMFP1 20050 % fs 8 50kmit SIEEHEAC = 410N
LMFP1 28987 %69 100km SEEIEARCo0 = 410/1.26 =325.40N
2) RHYEEREXRBENRERMANEE
3) FERYE{IMm
4) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LMFP_L =EEFEZIH<EELHE

° RYH

di

B
N
1€000000000511(0000000006H1 |

84

LMFP-L

o HS AR

LMFP (20 L UU-AN'S

o KR —mRERAM A= ELHA
CNERIE (MER) %

o MKV E S

o BHERTE

ZA | ks

UU | milEs

U | —MmaEs

o REREE (MR

ZH | Resin (i1fg)

A | Steel (&E) ™"
o INEBETE (REALE)
=8 | &
N | EEBHFER
R | PHEENE

—ORKRETE (MR)

TH | SREMENRAR

S | TEWRK

X 3E1) RBLMFP6L~LMFP25LATIYL



LMFP L stEfs=mm

MR A E £ (LM)

k=] NERR D L D, HEER(N)
R 2% | EE
. | RE iz iz putg | & | PCD) O e N ey e | e i | (o)
il = (mrﬁ) B2 |mm| B |mm| B& | mm | B HyaE | 8
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMFPSLUU | LMFPBL-A | 6 A % 5152 |34/65(33| 15 | 320 | 50| 4| 3
0013
LMFPSLUU | LMFPBL-A | 8 5 5 2 5|5 |24 |34(65(33] 15 | 40 [ 780 | 4|
LVFPIOLUU | LMFPIOL-A| 10 19 55 40 66|20 |45/ 8 (44| 5 | 580 | 100 | 4 | 105
0
-0010 0
LVFPI2LUU | LMFPI2L-A| 12 . 57| oy | @ 66|32 |45/8 (44| 5 | 650 | 200 | 4 | 100
O K
—0.016
LMFP13LUU | LMFP13L-A| 13 23 61 43 66|33 45| 8 (44| 15 810 1570 | 4 130
0
02
LMFP16LUU | LMFPi6L-A| 16 28 70 48 6| 6|3 45| 8 (44| 15 1230 | 2850 | 5 187
LMFP20LUU | LMFP20L=A| 20 » 80 54 8|8 |43 |55/95(54) 20 | 1400 | 250 | 5 | 260
0 0
WFPRSLU| UWFPRSL-A| 25 | 0| 40 |00 12 62 8|8 |5 |55/95(54| 20 | 1560 | 310 | 6 | 505
LMFP30LLU 30 5 23 7 101060 66| 1|65 20 | 290 |500| 6 | 65
LVFP35LUU % 5 ®| | 101067 |66|1 (65 25 | 250 | 6470 | 6 | 970
0 0 04
LMFPAOLUU 90 | _oins| 80 | ool 154 % 313 78| 9 |14|86] 2 | 30 |80 | 6 | 1560
LMFP50LLU 50 80 100 116 {?3 31398 |0 |u|86| 2 | 6080 [15%00]| 6 | 3500
0 0
LMFPSOLUU 8 | o0l © |omps| 2 34 18 |18 112 | 1 |175/108| 30 | 7650 |20000| 6 | 4500

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LMFP12LR&IE % a8 50kmid ZE sh#fEIC = 650N

LMFP12LE08iE 6 100km SIEEIEF Cioo = 650/1.26 =515.87N
2) RYEEREXRBENRERMANEE
3) FERYE{MIMmM
4) 1N = 0.102kgf

85
LMFP-L



TR AE B £ (LM)

LMKP s=iAfEzRESHmE

° RYH L

86
LMKP

o HS AR

LMKP (20 UU- A/NS

o KR —mRUATHE=ELHA
CAEER MER) &

° ZHEEE
ZH | XEE
UU | &S
U | —meEs

o REFEUETE (M)

ZH | Resin (fihg)

A | Steel (&E)™"
CHNERNATE (RELIE)
=8 |k
N THRER
F R | REELE

TH | SREMENRR

S | TEWRK

% Z1) LMKPE~LMKP258t 75



LMKP m=tirkE=RE:

MR A E £ (LM)

ik} MiEER D L D, HEEEN)
HAR % B8R
. | RE pig ||| |pug | L H(PORI KA el h N | e | mes S| (o
e |WRR| | BE |mm| BE |mm| B |mm) BE | 8
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMKPGUU | LMKPB-A | 6 1?2 19 8 5|5(20 |2(3465(33] 12 | 200 | 260 | 4 | 25
0
0,01
LMKPBUU | LMKP8-A | 8 15 24 k) 55|24 |25(34|65/33| 12 | 260 | 400 | 4 | 40
LMKPIOUU |LMKP10-A| 10 19 29 40 66|20 |30(45| 8 44| 12 | 30 | 50 | 4| T
0
0009 | o |
LMKPI2UU | LMKP12-A| 12 21 0| 5, |2 66|32 |3(45/8 |44 12 | 40 |50 | 4| 78
0 —VU.
|00 | ]
LMKP13UU | LMKP13-A| 13 3 2 83 66|33 34|45/ 8 44| 12 | 500 | 70 | 4 | %
0
-02
LMKPIBUU | LMKP16-A| 16 8 37 8 6|6(38|37|45(8 |44 12 | 770 | 170 | 5| 134
LMKP20UU [LMKP20-A| 20 2 @2 54 88|43 |42(55/95/54| 15 | 860 | 1370 | 5 | 180
0 0
LWKP2SU | LMKP25-A| 25 | 00| 40 | o 59 62 8|85 |50(55/95|54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 340
LMKP30UU 30 45 64 74 10]10| 60 | 58|66| 11 |65| 15 | 1560 | 2740 | 6 | 460
LMKP35UU 3% 52 70 . 8 10(10| 67 | 64|66| 11 |65 20 | 1660 | 3130 | 6 | 795
o | 1 o | ]-03
LMKP40UU 0| op| 80| oo @ % B3] 78|75| 9 |14|86| 20 | 2150 | 4010 | 6 | 1054
LMKP50UU 50 80 100 116 _g 5|13]13] 9% |92 9|14(86 20 | 380 7980 | 6 | 200
0 0
LMKPBOUU 80 | 05| 9 |oom| 134 1818 | 112 |106| 11 |175[108| 25 | 4700 | 9990 | 6 | 2960

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE

) LMKP1 26985 % &5 50kmi FEEHEAC = 410N
LMKP1 269805 5 68 100km SUEEHEHICro0 = 410/1.26 =325.40N

2) RYEEREXRBENRERMANEE
3) FERYE{MIMmM
4) 1N = 0.102kgf

87
LMKP



TR AE B £ (LM)

LMKP L ®isssmkiEsms

88

LMKP-L

o HS AR

LMKP (20 L UU -/AINS

o KA ZmRUAME=ELHA
'HERRE (MER) &

o IRV E S

o BHERTE

SA | kas

UU | miEs

U | —maEs

o REREE (MR

ZH | Resin (f1hg)

A | Steel (&E) ™"
O HNERETE (REE)
=8 |k
N THEAEHER
R A TEANE

O ORKREE (MR

TH | SRERANRK

S | TEWRK

¥ 3E1) RBLMKPEL~LMKP25LA]IX



LMKP_L =iirsiE=mn

MR A E £ (LM)

il WERR D L D, FEHRAN)
HAR % B8R
. | RE iz puig ||| U MPCD KA g h | ae (e i) (o
Pt MIREFEE (mrh) BER |mm| BR |mm| B& |mm| B #E | g5
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMKPBLUU | LMKPBL—A | 6 12 . 35 28 50520 |2(34[65(33| 15 | 30 | 520 | 4 | 3t
- |-001] | ]
LMKPBLUU | LMKPSL-A | 8 15 45 R 5(5|24|25(34(65(33| 5 | 430 | 780 | 4 | 53
LMKP1OLUU | LMKP1OL-A| 10 19 55 40 66| 29(30(45|8|44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
0
0010 | 1o [ ]
LMKP12LUU | LMKP12L-A | 12 21 57| o3 | % 66|32 |32(45|8 (44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
0 .
- |-o01] | N
LMKP13LUU | LMKP13L-A| 13 23 61 43 66|33 |34(45|8 (44| 15 | 80 | 1570 | 4 | 130
0
-02
LMKPI6LUU | LMKPIBL-A | 16 28 70 48 66|38 |37|45|8 44| 15 | 1230 [ 2350 | 5 | 187
LMKP20LUU |LMKP20L-A| 20 P 80 54 88|43 |42(55|95(54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
0 0
LMKPSLUU | LWKP2SLA| 25 | [ 40 | | 112 62 88| 5 |50(55/95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515
LMKP30LUU 30 45 123 74 10[10| 60 |58 |66| 11|65 20 | 2490 | 5490 | 6 | 655
LMKP35LUU 35 52 135 . 82 10[10| 67 | 6466|1165 25 | 2650 | 6470 | 6 | 970
LMKP40LUU 0| o051 % |o02| 4 9% 1311378759 |14(86| 25 | 3430 | 8040 | 6 | 1560
LMKP50LUU 50 80 192 116 _g 5|18[13] 98|92 9|14 86 2 | 6080 15900 | 6 | 3500
0 0
LMKPBOLUU 80 | 000! © |-025| 2" 134 18|18 | 112 |106| 11 [175[10.8] 30 | 7650 |20000| 6 | 4500

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE

) LMKP1 2L f98iE 5 &5 50kmi SEEEAC = 650N
LMKP1 2LESRE 68 100km BEZ AR Cro0= 650/1.26 =515.87N

2) RYEEREXRBENRERMANEE
3) FERYE{IMm
4) 1N = 0.102kgf

89
LMKP-L



TR AE B £ (LM)

LMHP =itERE=REZ M

° RYH

90
LMHP

o HS AR

LMHP (20 UU- A/NS

° BHEEE

< -
"~
®
| /a’////

o KR —RREMELE= B MR
CHERIE (MER) %

O RKRETE (MR

EENEZE
UU | s
U —
M)
Z=H | Resin (hif)
A | Steel (&E)="
RELE)
=8 |k
N THEAEHER
R A FEANE
TH | SREMAINREK
S REEPRIE

X 3E1) RBLMHP6~LMHP25H] X




MR A E £ (LM)

LMHP =itifER A= R ELS

il AERR D L D, FEHATN)
HAR k| EE
e o | RE i pig | | LT WA R DN S | s e ) (on
preS PRFR (mrT'1) BR |mm| B2 |mm| B& |mm| B g | 8%
(mm) (mm) (mm) (mm) ) | (Co)
LMHPSUU | LMHPS-A | 6 2 . 19 28 5(5|1820| |34(65/33| 12 | 200 | 260 | 4 | 265
I -00n| |
LMHPSUU | LMHPS-A | 8 15 24 ) 5|5 |2|24| |34|65(33] 12 | 260 | 400 | 4 | 40
LMHPIOUU | LMHP10-A| 10 . 19 29 40 6(6|25|29| |45/8 (44| 12 | 300 | 540 | 4 | 6
-0009| | 1o
LMHPI2UU | LMHP12-A| 12 21 . 0| 5, |2 6(6|27|32| |45/8 (44| 12 | 40 |50 | 4| 78
el 0
LMHP13UU | LMHP13-A| 13 23 kY, B3] ,|6]6|20/33) |45/8 44| 2 | 50 | 70 | 4| 94
LMHP1BUU | LMHPIB-A| 16 28 37 48 6|6 |34|31|245/8 (44| 12 | 770 | 170 | 5 | 134
LMHP20UU | LMHP20-A| 20 k7 Y 54 8|8 |33|36(24|55/95(54| 15 | 80 | 1370 | 5 | 180
0 0
LMHP2SLU | LWHP25-A| 25 | o o140 | o e | 59 . 62 8|8 |46|40(32|55(95/54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 340 91
] -] -03 LMHP
LMHP30UU 30 45 64 74 10(10 |51 49|35 |66| 11 (65| 15 | 1560 | 2740 | 6 | 460

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bl) LMHP1 26987 % 8 50kmi BUEEIERC = 410N
LMHP1 269852 6325 100km BUERHEHC100 = 410/1.26 =325.40N
2) RAEERERFENREEHANES
3) FERE{ImMm
4) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LMHP L =bHEREZMHSEE L

° RYH

e

92

LMHP-L

o HS AR

LMHP (20 [L UU-A NS

@k

OmkEE

© e

© {RFFE

(S

* SNETE:

(S

O RIRETE

P

mR IR EZ ELMA

OMERRE (WER) @

AV
E
TH | TEE
Uu | mlZEE
U | —izs
E (R)
=H | Resin (#fg)
A | Steel &E)="
T (RELE)
ZH | &
N | TEMEER
R | AHEFELE
(M)
TH | BRERATRSK
S | "EWARK

*3E1) RBLMHPEL~LMHP25LA] X




MR A E £ (LM)

LMHP_ L sE#EREZm

ne RiEER D L D, TEEEN |
h % 58"
e o | mE | (e | (me| [PREILIHIWIAE N e e mem | (o
e | WRBE | BER (mm| B |mm| B [mm| T g | S5 | %
ey (mm)
(mm) (mm) (mm) € | (Co)
(mm)
LVHPSLUU | LMHPBLA | 6 e| o |® % 55 18|20 |34l65/33| 15 | 320 | 50 |4 3
- |-0013] | ]
LVHPBLLU | LMHPBLA | 8 5 5 » 5(5/|20|2| |34l65/33| 5 | 40 | 70 |4|
PO | LUEPOA| 10| | 9 55 40 6|6 25|20 |45/ 8|44 5 | 50 | 100 | 4| 105
000 | 1o [ ]
LVHPI2LUU | LMHPI2L-A | 12 21 5| g | @ 66|27 45844 5 | 650 | 1200 | 4| 100
O R
- |-oolB| | 1o
LVHPIBLUU | LMHP13L-A | 13 % 6f @| 0,66\ @ |45]8 44| B | 80 |50 | 4| 10
LMHPIBLUU | LMHPIBL-A| 16 2 70 48 6634|3245 8 |44| 15 | 1280 | 2350 | 5| 187
LVHP20LUU | LVMHP2OL-A| 20 » 80 54 8|8|3|3|25595/54] 20 | 100 | 2750 | 5| 260
wiezsLuu | esi-a| 5 | O lao | Ol ) 8| 8|44 x|5505(54] 20 | 160 | 310 |6 5t6 93
—0012| © | 0019 0 B
— LMHP-L
LVHP30LUU 0 15 3 7 10105t |40|35|66/ 11 65| 20 | 2040 | 5490 | 6| 685

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
#l) LMHP1 2L 5t 8 50kmi BUEEIEHC = 650N
LMHP1 2LA&RE 65 100km BUEEH S Croo= 650/1.26 =515.87N
2) RAEERERFENREEHANES
3) FERE{ImMm
4) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LMFM HhaER = E SR

° RYH

94
LMFM

o HS AR

LMFM (20 UU-A/N'S

o KR =WARIEIEA =B & A
sNERR (WER) #TE
o BEEIATE
ZH | BEE
W | mlEs
U | s
o RIFERIETE (MR)
=H | Resin (#ifg)
A | Steel &E)="
O HNEFRETE (REE)
=S
N | THEER
R | AHELE
O RKRIATE (MR)
TH | BRERAWRSK
S | TEWRK

X 3E1) RBELMFMG-LMFM258 1Y




MR A E £ (LM)

LMFM =saBEkE=RE

il NERR D L D, HEHEN)
ERE w58
. L | RE itz mig ||| O POP A h Sy | ae e i) (o
10 PR (mrh) BR |mm| BR |mm| BZ [mm| B g | 81
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMFMBUU | LMFM6-A | 6 12 . 35 28 55| 20 |34]65(33| 15 | 30 | 520 | 4 | 3
|00 | ]
LMFMBUU | LMFM8-A | 8 15 45 kY. 20|5| 24 [34|65|33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMFMIOUU | LMFMI0-A | 10 19 55 40 2456 | 29 |45 8 44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
0
0010 | 1o [ ]
LMFM12UU | LMFMI2-A | 12 21 57| o3 | 2 255 6| 32 |45 8 [44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
0 —U,
0016 | N
LMFMI3UU | LMFMI3-A | 13 23 61 43 275/ 6| 33 (458 |44] 15 | 810 | 1570 | 4 | 130
0
-02
LMFMI6UU | LMFMI6-A | 16 28 70 48 2| 6|3 |45/ 8|44 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMFM20UU | LMFM20-A | 20 7 80 54 36| 8| 43 |55|95/54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
0 0
LVFM25UU | LMFM25-A | 25 | o0 40| oo | 112 62 52 (8| 51 |55(95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515 95
o I I LMFM
LMFM30UU 30 45 123 74 56510 | 60 |66] 11 [65| 20 | 2490 | 5490 | 6 | 655
LMFM35UU 35 52 13% . 8 62510 | 67 (66| 1 |65 25 | 2650 | 6470 | 6 | 970
o | | o | |04
LMFM40UU O L % 705(13| 78 | 9 |14(86| 25 | 3430 | 8040 | 6 | 1560
LMFM50UU 50 80 192 116 _8 4[895|13| 98 | 9 |14/86| 25 | 6080 |15900| 6 | 3500
0 0
LMFMBOUU 60 | o020l % | o005 21 134 95[18 | 112 | 11 |175(108] 30 | 7650 |20000| 6 | 4500

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE
Bl) LMFM1289%0%E % @ A 50kmi B shEfarC = 650N
LMFM1 28980 5 60 100km B RN E#C1o00 =650/1.26 = 515.87N
2) RYEEREXRBENRERMANEE
3) FERYE{IMmM
4) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LMKM #sanfiE=a8m

° RYH

L % [A]
96
LMKM

o HS AR

LMKM (20 UU-A/N'S

o KR SPEATALELK
CHEER (MER)
o BHERT
58 7@
UU | Al
U_|—mast
o REETE (M)
ZH | Resin (Hifis)
. A | Steel (@) ="
B NES®E (FELD)
/ " | 28 %
|| v N | hEEE
/ R | REELE
| . S eEmEE (MR
/e - T8 | BHEWARRSE

S | "EWRK

¥ 3E1) RBELMKM6~LMKM25/] 1



MR A E £ (LM)

LMKM #iEasfiE==Es

s REEE | D L | o FEEHN) | 5
BAE % | 8™
. | RE i ||| (| b T PCDIK A Gl h e | e || 0 | (on
| PRIR () B2 |mm| B |mm| BER |mm|ER #| #E | &
| (mm) (mm) (mm) (mm) ) | (Co)
LMKMBUU | LMKMB-A | 6 v % 3 55| 2 |2(34]65(33| 5 | 30 |50 | 4| 3
-0083| | N
LVKMBUU | LMKVB-A | 8 15 45 » 20 |5| 24 |25(34]65/33| 5 | 40 | 0 | 4| 8
LKMIOUU | LMKMIO-A | 10 19 5 40 245 6| 29 |30(45| 8 |44 15 | 580 | 100 | 4 | 105
0
0,010 o | |
LVKMI2UU | LKMI2-A | 12 21 5| o3| 2 255 6| %2 |32|45|8 (44| 5 | 650 | 1200 | 4 | 100
0 .
-0016 L
LVKMI3UU | LMKMI3-A | 13 3 6 3 2756 | 33 |34[45| 8 (44| 5 | 80 | 1570 | 4 | 130
0
] -02
LVKMIBLU | LMKM1B-A | 16 2 70 48 /6|38 (37|45 8|44| 15 | 1230 | 2850 | 5| 187
LVKM20UU | LVKMRO-A | 20 » 80 54 % |8| 43 |42(55/95/54] 20 | 100 | 2750 | 5 | 260
s | kvis-A| 25 | 0140 | O 2 62 52 8| 51 50|55(95(54| 20 | 1560 | 340 | 6 | 565 97
L LMKM
LNKM30UU 20 15 123 74 565/10| 60 |58 (66| 11|65 20 | 2490 | 5490 | 6 | 655
LMKMB5UU % 52 e 625(10| 67 |64]66| 11 |65| 25 | 2650 | 6470 | 6 | 970
LNKMAOUU © | _yos| 8 |0 % 70513| 78 | 75| 9 |1486| 25 | 3430 | 8040 | 6 | 1560
LVKNS0UU 50 80 192 116 _8 5|895|13] 98 |®| 9 | 14|86 25 | 6080 |1500 | 6 | 3500
0 0
LVKMBOUU 80 | ool ® |_ogps| 21 134 965(18 | 12 |106| 11 |75/108| 30 | 7650 |20000| 6 | 4500

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE
B) LMKM1 289%0%E & 8 50kmist ZE 5hEfRIC = 650N
LMKM 1 269805 5 8 100km SUEEHE#Cro0 =650/1.26 = 515.87N
2) RHYEEREXRBENRERMANEE
3) FERYE{IMm
4) 1N = 0.102kgf



TR AE B £ (LM)

LMHM HhiatiER =N E L

° RYH

98
LMHM

o HS AR

LMHM (20 UU- A/N'S

o KF: SRTEMMER AL EA MR
CHERR (WHR) %E
o BB YR
=g | x@ms
W | AlEE
U | —zs
o RIBEHTE (M)
2= | Resin (#E)
- - A Steel (&) ™"
/V ’ o SNEEBE (KEAED)
=8 | %
: , » N | cEREs
R | AEELE
///4// o emBERE (M)
> 5H | BRERATAR
w eSS

¥ 3E1) RELMHME~LMHM257]1X



MR A E £ (LM)

e WERR D L D, TEEHN) | 5
1R % |28
. o | BE iz | | || LTWIALRI A% N e | mem mwe| B | (g
il R (mrﬁ) B2 |mm| B2 |mm| B2 |mm| B | 85 | &
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LVHMBLU | LMHM6-A | 6 vl % 7o) 551820 |34/65(33| 5 | 30 | 50 | 4| 3
0013 | ]
LVHMBLU | LMHM8-A | 8 5 5 ) 20|52\ |34]65/33| 5 | 430 | 780 | 4| 53
RO | UMIO-A| 10 | | 9 55 40 156|252 |a5]8 44| 15 | 580 | 100 | 4 | 105
000 | 1o [
LVHMI20U | LMHMI2-A| 12 2 57| 0y | © %556 |27(3| |45/ 8 (44| 5 | 650 | 200 | 4 | 100
O R
T e T e T
LMHMI3UU | LMHM13-A| 13 % 6 8| o, |256|2|3| |45 8|44| 15 | 80 | 0 | 4| 10
LMHMIBUU | LMHM16-A| 16 % 70 48 |6 (3|31| 2|45 8 |24] 5 | 230 | 250 | 5 | 187
LMHM20UU | LMHM20-A| 20 R 80 54 3% |8(33/36|24/55/95(54| 20 | 1400 | 250 | 5 | 260
wvkvesuu [ivavs-al 25 | @ {aol Ol 62 52| 8 |46(40|32|55(95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 55 99
01| ® |00 0
] 04| | LMHM
LVHM30UU 30 5 3 71 565/10 | 51|49 35 (66| 11 |65| 20 | 2400 | 5400 | 6 | 655

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bl) LMHM1 28950 Fn A 50kmbd EE RN HC = 650N
LMHM1 289805 565 100km B EH & C100=650/1.26 = 515.87N
2) RAEERERFENREEHANES
3) FEREMIMmM
4) 1N = 0.102kgf






\

FoMAmE B2 A (LME)

1
o
—



BT B 2 Hi (LME)

LME BEiMingESm&

°* R+&THE
]
B
woow
ol & e

102

LME

o HS AR

LME 20 UU-A NS

o SE: FUMIE =mEZMK

CEERE MER) EE

o ZHEETE
U | Az
U | —mEs

o REZUETE (MR

ZH | Resin (#ihg)

A | Steel (&E) ™"
CHNERBRTE (REALE)
= T
N THEMEHER
R A FEANE

—  ORREE (MR

)
TH | SREMEFNRR

S | THEWRK

X 3E1) RBLMES-LME257]IX



LME BufitmgESmE

BRI B 2o i (LME)

mg PR D L B FEHHN)
BER | pon | O |BRAE| ERAE| | ERAE| | ERAE Lo o o 8
R Y (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm)
© | (Co
LMESUU 5 12 2 145 1.1 15 200 260 4 12
0
-0.008
LMESUU | LME8-A 8 +O'(§)O8 16 25 16.5 11 B2 | 260 | 400 4 20
LME12UU | LME12-A | 12 2 32 82 229 82 13 21 40 530 4 4
0 —U. —U.
-0.009
LME1BUU | LMEI6-A | 16 26 36 249 1.8 249 770 1170 5 57
+0.009
-0.001
LME20UU | LME20-A | 20 R 45 315 16 303 | 80 | 1370 5 9
LME2SUU | LME2S-A | 25 40 0 58 441 18 | 375 980 | 1560 6 215
+00ff —00m
-0.001
LME30UU 30 47 68 521 185 | 445 | 1560 | 2740 | 6 325
0 0
-03 -03
LME40UU 40 62 0 80 60.6 215 59 2150 | 4010 | 6 705
LME50UU 50 0002 75 100 716 2.65 72 3820 | 7930 | 6 130
LMEGOUU 60 90 0 125 0 101.7 0 315 | 865 | 4700 | 9990 | 6 | 2220
-0.016 -04 ' -04 ) ’

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) LME1 2898 & ena 50kmiy EEsh#EC = 410N

LME 1208 %4n 79 100km FEsHEECro0 = 410/1.26 = 325.4N

2) RHES
3) FER
4) 1IN = 0.

RERAENREBIMANES

BAIZmm
102kgf

103

LME



BT B 2 Hi (LME)

LME_L kB ES

°* R&HE
!
3
W W
ol o

104
LME-L

o HS AR

LME (20 L UU -AINS

o KA FRNIRE =B LMK
CNERIE (MER) %

o ELHANMKR (ShE)

o BHERTE

ZH | XEH

UU | milEs

U | —MmzEs

o REREE (MR

ZTH | REREE (MR

A | Steel (&B) "

HNEREE (RELE)

=8 | £
N | TERBER
R | RHEELE

—ORIETE (MR

)
TH | SREHANRSR

S | TEWRK

% $H1) RALMESL~LME25La]1L



LME_L mHsBEZHE

BRI B 2o i (LME)

Be KRR D L B FEHHN)
WO [mm e | |
i ; : ~ | \EED HER | (G
W dr. | BRAE BRAE BRAE BRNE ) | ek | 5
pilal A0 1)
BRURRR | WREE wm| mm ™ mm | ™ wm | ™ mm) g | H6
© | (Co)
LMESLUU | LMESL-A | 8 16 0 45 33 11 15.2 430 780 4 3t
40,009 ~0.009
-0.001
LME12LUU | LME12L-A | 12 22 0 57 0 458 0 13 21 650 1200 4 80
—0.011 0.3 0.3
LME16LUU | LME1BL-A | 16 26 70 498 13 249 1230 | 2350 5 145
+0.011
—0.001
LME20LUU | LME20L-A| 20 32 80 61 16 303 | 1400 | 2750 5 180
LME25LUU | LME2SL-A | 25 40 0 12 82 185 38 1560 3140 6 440
-0.002
LME30LUU 30 47 123 104.2 185 445 | 2490 | 5490 6 580
0 0
LME40LUU 40 62 0 154 04 1212 04 215 59 3430 | 8040 6 1170
LME50LUU 50 _0'00 4 75 192 155.2 2.65 72 6080 | 15900 | 6 3100
LME6OLUU 60 90 _0%20 21 170 315 865 | 7650 | 20000 | 6 3500

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) LME12LIEE %79 50kmid BEREHRC = 650N

LME12LAV%RE &6 100km BLEHE A Cioo = 650/1.26 = 515.87N

2) RAEERERFENREEHANES
3) FERE{ImMm
4) 1N = 0.102kgf

105
LME-L



BT B 2 Hi (LME)

LME_AJ EIBAaTRa e L&

° RYH

106

LME-AJ

o HS AR

LME (20 UU /AJ - A NS

o KA FRNIRE =B LMA
'NERRE MER) &

o REREE (MR

° ZHEETE
ZH | XEH
UU | AEs
U |~
© [BIRR AR B bk

=H | Resin (#ifg)
A | Steel (&E) ™"
HEREE (RELE)
ZH | %
N | BEHER
R [ Am@iE
o ORIREE (M)
EH | BREHEENRK
S | FEWRK

X 3E1) RBLMESAJ~LME25AJATIY




BRI B 2o i (LME)

LME_AJ EBReAR E L5

pile=) NEERE D L B BEHEN)
W h D]gﬁmgﬁﬁﬁiﬂii%&”
: : : : e | W | Ak | (o)
o dr. | BRAE BRAE BRANE BRAE Nen) | dess | 5
$BI|/T A0 &0 1)
BRRER | fIRER wm| mm L™ mm ™™ m | ™ ) H | HE
() | (Co)
LMESUUAJ 5 2 2 145 s 1] 20 | 20 | 4 | ©
0
0,008
LMESUUA | LMEBAI-A | 8 +O-§08 16 2% 165 1 {1s2] 1] 20 | 400 | 4 | 2
LMER2UUAJ | LMETAJ-A | 12 2 7 82 29 82 1320 |15] 20 | 590 | 4 | 4
0 —VU, —VU,
-0.009
LMEIBUUAJ | LMETBAI-A| 16 2% % 249 1329|1570 | 10 | 5 | &
+0.009
0,001
LME20UUAJ | LME20AJ-A| 20 k7 5 315 161303 2 | 80 | 370 | 5 | o
LME2SUUAJ | LME25A-A| 25 ) 0 58 441 185|375| 2 | 90 | 1560 | 6 | 2B
+0.011 —0.01
0,001
LME30UUAJ 30 47 68 51 185 aa5| 2 | 1560 | 2120 | 6 | 35
0 0
-03 -03
LME4OUUAJ 40 62 . 80 606 25|50 | 3 | 2150 | 4010 | 6 | 705 107
10013 -0013 LME-AJ
LMESOUUAJ 50 - 75 100 776 265 72| 3 |30 | 790 | 6 | m0
0002
LMEBOUUAY 60 w!| O || 9 Joz| O |st5lse5| 3 |40 | 90 | 6 | 220
0015 04 L1 g4 2P

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
) LME1 2AJMERE 5 9 50kmit SEEIEEC = 410N
LME 1 2AJMETE %65 100km EEFEFR Cioo = 410/1.26 = 325.40N

2) RAEERERFENREEHANES
3) FERE{Imm
4) HEFBRN
5) 1N = 0.102kgf



BT B 2 Hi (LME)

LME_OP FORELMHE

* RYHE
L
B
| W W |
7Y
o 5 ] - T * )J)/*(
< |/
\ﬂ“/

i
hi
0

108

LME-OP

o HS AR

LME 20 UU OP-N S

o KA FRNIRE =B LMK
CNERIE (MER) %

o EHEEE
| WU | Az ™"
o FF OB B
HEEEE (RELE)
ZH | &
N | TEERE

R | RHEELE

L ORKREE (MR

HY

H | BREHATRE

S | TEWRK

% ) FORRRHUUR(RUEST).
TRHEEHEN—MEHE,
X QURMIBMRIFIR



LME_OP FORE&MHE

BRI B 2o i (LME)

me AERR D L B BEER(N)
wip|nloe A
N N N \ L T 12
e | O |BROE| ERAR| ERAE| | ERAE b L R
Y | (mm) | (mm) (mm) (mm) (mm)
€ | (Co)
LMEf2UUOP | 12 +0808 » 2 29 3] 2 | 75|78 | 40 | 500 | 3| 4
0
0009 0 0
LMEIBUUOP | 16 2% % | O |9 O, |13 a0 B || m || 5
10,009 -0, -0,
0,001
LME20UUOP | 20 2 15 35 6 [303| 10 |60° | 860 | 1870 | 4 | o1
LME2SUUOP | 25 40 000" 58 1 185 | 375 | 125 |60° | 980 | 1560 | 5 | 25
00 -0,
000t
LME3OUUOP | 30 o 68 521 185 | 445 | 125 |50° | 1560 | 2740 | 5 | 35
0 0
03 03
LMEAOUUOP | 40 62 80 606 215 | 59 | 168 |50° | 2150 | 4010 | 5 | 705
0
Esouop | 50 | 008 | 75 100 76 265 | 72 | 21 |50 | aso0 | 70 | 5 | 1130
0 0 0 o
LMESOUUOP | 60 0 | e | B | o, | 07| o, |36 |85 | Zi2|54° | 400 | 960 | 5 | 220

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
#5l) LME120PHYERE % in A 50kmiy BUENEEC = 410N

LME12 OPRYZRE & a2 100km EETNEFCioo = 410/1.26 = 325.40N

2) RYEERER
3) FEREMImm
4) SNEFHRS
5) 1N = 0.102kgf

BERMRARBANEE

109
LME-OP



BT B 2 Hi (LME)

LMEF Ef==EZHm&

° RYHE

110

LMEF

o HS AR

LMEF 20 UU-A NS

° BHEEE

ISy

o>

o {R¥f

E (

A
(&

o INEREEE (

o KT FWTE =HEREZ BELMHA
CHERIE (MER) %

o ORRREE (MR

=Y | TEH
UU | Az
U —
M)
A | Resin (f5)
A | Steel (&E) ™"
RELE)
=8 |k
N THEAEHER
R A FEANE
TH | SREMAINREK
S REEPRIE

X E1) RBLMEF8~LMEF25H]IX




LMEF BEr&E=XE&HE

BRI B 2o i (LME)

itk NERR D B HEHRN)
ool o | o |y |ERE kB
R ar & EH peti) & i = X(um) | BUED) | BUER | FUEK | (of)
preis PREFEE (mrTl1) ANE Imm| AF | mm | AF | mm | A HyEY | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LVEFBLU | LMEFS-A | 8 16 o%os % » 5124 34065(33 12 | 20 | 400 | 4 | @
10,008 0.
0
LVEFIUU | LVEF2-A| 12 » » 2 6|32 45] 8 |44 2 | 40 | 50 | 4 |
0 0
~0.009 02
LNEFIGUU | LVEFi6-A| 16 % % 16 63 45| 8 |44 2 | 70 |10 | 5| 10
40,009 0
0,001 02
LVEF20UU | LMEF20-A| 20 » 15 54 8|43 |55|95 54| 5 | 80 | 1870 | 5| 14
LMEF2500 | LMEF25-A| 25 0| 9 - 62 8| 51|55 95|54] 15 | 980 | 1560 | 6 | 335
+0,011 —00
~0,001
LVEF30UU 0 o 68 7 062|661 |65 5 | 1m0 | 270 | 6| 55
0
03
LVEF40UU 40 @ | ® % 3180 | 9|1 86 20 | 250 | 4000 | 6 | 165
LNEF50UU s |1008| | 0 2 | O l1a|oa| 9| 1|86l 20 |30 |70 6| 70
0,002 03 :
0 0
LMEFGOUU 60 0 | S| 2| o, | B 81| 1 |75(108 25 | 400 | %00 | 6 | 3180

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
f5l) LMEF 1 209817E & 50kmBs FE shEREC = 410N

LMEF 128987 &89 100km BLEZE A Cioo = 410/1.26 = 325.40N

2) RPEE
3) FERYEMImMmM

=K==
FETRZX

4) 1N = 0.102kgf

BERRARBANEE

111
LMEF



BT B 2 Hi (LME)

LMEF L BEfsEZimkBELHA

°* RYHE

112

LMEF-L

o HS AR

LMEF 20 L UU-A NS

o :E: BOMME =mBERAZIRE B MK
'HERRE (MER) &

o IRE B Ak

o BHERTE

A p- 3]
UU | s
U | —MmzEs

(M)
ZH | Resin (#1hg)
A | Steel (&))"’
O HNERETE (RELE)

x
TR
REBELE

© fRFFE

S
it

533

H}
iy

|/ =2

o ORIEE (M

H}
iy

SRR AR
S | TEWRK

X 3E1) RBLMEFSL~LMEF25L AT



BRI B 2o i (LME)

LMEF L BEfssimikaEess

ne KRR D L B WEHHN) | %
Hlpco d | g | |2FE s
T ar pezs & EH EH i A X(um) | BUED) | BUERE | 50 | (gf)
BR smee | O 0% || 0% |mm | 0% | o | 2% w| 88 | ¥
(km) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LVEFBLUU | LVEFBL-A | 8 6| O | & ® 5|24 34]65(33] 5 | 40 | 70 | 4| 53
40009 0009
0,001
LVEFILU | VEFIL-A| 12 » 57 © 6|3 |45(8 (44| 5 | 650 | 200 | 4| 100
0 0
—0,00f 03
LMEFIBLUU | LVEFI6L-A| 16 % 0 1 6% 45| 8 44| B | 10| 250 | 5| 17
100 0
0,001 02
LVEF20LUU | LVEF20L-A| 20 » 80 54 8|43 |55(95(54| 1 | w400 | 250 | 5| 260
LMEF2SLUU | LVEF25L-A| 25 0| O | 6 8|51 55(95(54| 1 | 1560 | 340 | 6 | 565
+0013 ~0018
0,002
LVEF30LUU 20 o 3 G 0] 6 66| 1|65 7 | 200 | 5490 | 6| 685
LVEFAOLLU 40 62 154 _8 .| ® 38| 9|18 20 | 343 | 8040 | 6| 1560
0 K
LVEF50LUU s | F00B| | O i | O l13los| o ||8s| 20 | 6080|1900 6| 3500
0,004 03 : 113
0 LMEE-L
LVEFBOLLU 60 0 | O] 2 3 18| 12| 1 |75|108] 30 | 7650 |20000| 6 | 4500

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
#l) LMEF 1 2L80ZRE % é 5 50kmid SIEEH#EAC = 560N
LMEF1 2L#08 %619 100km IEFNEARC1o0 = 650/1.26 =515.87N
2) RAESEREREFENREEHANES
3) FEREMImm
4) 1N = 0.102kgf



BT B 2 Hi (LME)

LMEK 7A¥ik=aE iR

° RYH

114
LMEK

o HS AR

LMEK| (20 UU-A NS

o KT MMTEZREATEZEL A
CHERIE (MER) %
° BHEEE

EEME

UU | milZs

U | —MmEs

o REZUETE (MR

ZH | Resin (f1hg)

A | Steel (&E)™"
CHNERBRTE (REALE)
=H |k
N THEARHER
R | AmEaE

S RRRE (MR

TH | SREMENRR

S | TEWRK

X E1) RBLMEK8~LMEK257 X



LMEK #RE=RESm

BRI B 2o i (LME)

ng PEEE D D FEHHN) | 5
BAE % 28
. o | PE P i pyig | H(POD| K dh) G2 0 iy | st | sz | 30 | (o)
Pt EUIESEES o B | mm | B& | mm | B& | mm | B& g5 25 | &
’ (mm) (mm) (mm) (mm) © | (Co)
LVEKBUU | LVEKS-A | 8 6 | O | % » 5|24 |25(34/65(33| 2 | 260 | 400 | 4 | 4
+0,008 ~0.008
0
LMEKI2UU | LVEK12-A| 12 2| 2| e 6|32 (345 8 |44] 2 | 40 | 50 |4 | 8
~0009 -02
LEKIBUU | LMEK16-A| 16 2 % 16 636 (345 8 |44 2 | 70 | 10 | 5| 120
+0,009 0
~0.00f -02
LMEK20UU | LMEK20-A| 20 2 15 54 8| 43 |42|55(95(54| 5 | 80 | 1870 | 5| 184
LMEK25UU | LMEK25-A| 25 w| 0|5 6 8| 51 (50(55/95 54| 15 | 90 | 1560 | 6 | 3%
+0,011 ~00r
~0.001
LMEK30UU 0 a7 68 76 10| 62 [6066| 11 |65| 15 | 1560 | 2740 | 6 | 545
0
-03
LMEKAOUU 40 62 8 % 1380|759 |14 86| 20 | 2150 | 4010 | 6 | 115
0
+0.013 ~0.013 0
LMEK50UU 50 | “oo0| 100 2 | q|13] 94|88 9| 86| 20 | 380|790 | 6| 170
0 0
LMEKBOUU 60 0 | o B | g | B 18| 12 |106| 11 |175]108| 25 | 4700 | 9990 | 6 | 3180

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bl) LMEK 1 289%0 7€ Zan A 50kmbt BEsh#=C = 410N

LMEK 1 2698 638 100km BUE A Cro0 = 410/1.26 =325.40N

2) RAEEREREFENREEHANES

3) FERE{ImMm

4) 1N = 0.102kgf

115

LMEK



BT B 2 Hi (LME)

LMEK L A&k ELmE

° RYH

116

LMEK-L

o HS AR

LMEK 20 [L UU-A NS

o KT WNTE ZHAMEZEEHA
CHERRE MER) %E

o MK AV E SR

o BHERTE

=0 | TEs
UU | mEs
U | s
o REFZREE (M)
ZH | Resin (#fg)

A | Steel (£E)*"
O HNERIEE (RELE)
EEHER
N | TemEsg
i R | AmgaE
.';-/ )

TH | SRERARNRK
S | TEWRK

X 3E1) RBLMEK8L~LMEK25L AT X



BRI B 2o i (LME)

LMEK L #szmikaeEs:

fithe) NEERE D L D, FEHEN) | %
BAE % 2R
. o || mE | mm| e PR E Bn men e 5| (o
o | WRRE | | EE |mm| B2 |mm| B2 om | B2 W o | %
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMEKBLUU | LMEKBL-A | 8 16 0%09 45 2 5|24 |2534/65(33] 15 | 430 | 80 | 4| 5
+0,009 0.
-0.001
LMEKT2LUU | LMEKI2L-A | 12 » 57 ® 6|32(32|45| 8 44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
0 0
-0.011 -03
LMEKTBLUU | LMEK1BL-A | 16 % 70 46 6|36|35/45| 8 44| 15 | 1280 | 2850 | 5 | 187
+0.011 0
-0,001 02
LMEK20LUU | LMEK20L-A | 20 2 80 54 8|43 |42|55(95(54| 17 | 100 | 250 | 5 | 260
LMEK25LUU | LMEKOSL-A | 25 0] 2 I 62 8|5 |50|55/9554| 7 | 1560 | 340 | 6 | 505
+0013 —0.013
-0,002
LMEK30LUU 30 47 123 76 10| 62|60 66| 11 |65 17 | 2490 | 5490 | 6 | 655
LMEKAOLUU ) 62 154 8 nE: 13180 (75| 9 | 14 |86] 20 | 3430 | 8040 | 6 | 1560
0 —U.
+0,016 —0.015 0
LMEK50LUU 50 75 192 10 13]94(8| 9 |14 86| 20 | 6080 | 15900 | 6 | 3500 117
-0.004 -03
0 LMEK-L
LMEKBOLUU 60 0 |_go0] 2 134 18] 112 [106] 11 175108 30 | 7650 | 20000 | 6 | 4500

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bll) LMEK 1 2LEY&IE Fn 8 50kmid ZEzhEfErC = 650N
LMEK 1 2L #9875 68 100km EREBHEARCro0 = 650/1.26 =515.87N
2) RAYEERERFENREEHANES
3) FEREAImMm
4) 1N = 0.102kgf



BT B 2 Hi (LME)

LMEFP ZHERE =B B L i

o RYHE L

118
LMEFP

o HS AR

LMEFP (20 UU-A NS

o KR RUMIE =RREREFEZ Bk
'NERRZE WER) #X
o BEBEE
=0 | TEH
UU | Az
u —
ol o RIFZLETE (M)
- Z=H | Resin (tifs)
A | Steel (&E)="
CHNERNATE (RELIE)
=H |k
N THEARHER
R A FEANE
e RHKEE (M)
TH | SREMEAINREK
S REPRIE

¥ E1) RBELMEFPS-LMEFP25R] X




BRI B 2o i (LME)

e WERR D L D, WEHHN) | %
B4 % |58
. o | PE iz iz pyg | & HPOD o G| 0 P (e e | 310 | (oD
g MR (mrﬁ) BZ (mm| BZ mm| B& | mm| BR #HE| 85 | &
; (mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LVEFPBUU | LVEFPS-A | 8 6| 0 | ) 55| 24(34]65(33| © | 260 | 400 | 4|
008 | -0008
0
LMEFPI2UU | LMEFPI2-A | 12 2| 2| | 66|32 |45/ 8 [a4] 2 | 40 | 50 | 4| 6
0,009 02
LVEFPIBUU | LVEFPI6-A | 16 % % 46 66|36 (458 [44] 2 | 70 | 10 | 5| 120
10,009 0
0,001 02
LMEFP20UU | LMEFP20-A | 20 R 15 5 8|8| 4 |55/95/54| 5 | 860 | 130 | 5| 184
LMEFP25UU | LMEFP25-A| 25 0] % |5 ) 8185 |55/95/54] 5 | 980 | 1560 | 6 | 3%
+0.011 —0.01
0,001
LVEFP30UU 30 4 68 76 101062 |66| 1|65 55 | 1560 | 2740 | 6 | 545
0
03
LVEFPAOUU 40 ) 80 %8 3/13]80|9 1|86 20 | 250 | a010 | 6| 1185
0
LVEFPSOUU 5 | 1008| 55 | M%) 2| O |13 00| 9 1|86 20 | 330|760 |6 730
0,002 -03 :
0 0
LVEFPSOUU 60 0 | oo | B | os | 18|18 12| 1 |75l08] 25 | 4700 | 9990 | 6 | 3180

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

#l) LMEFP1 26987 % 81 50kmi BUEEIEHC = 410N

LMEFP1 2805 % 85 100km ZE NS Croo = 410/1.26 =325.40N
2) RAYEERERFENREEHANES
3) FEREAImMm
4) 1N = 0.102kgf

119
LMEFP



BT B 2 Hi (LME)

LMEFP L RHEHE=IHKEE S

° RYH

120

LMEFP-L

o HS AR

LMEFP 20/ L UU-A NS

o KR HMtE —WREEME=ELHK
'NERRE MER) &

o IRV E S

o BHERTE

ZH | XEH
UU | miEsS
U | —MmEs

- / o BEEEE (HE)

Z=H | Resin (fifs)
/—’ - -, / A | Steel (&E)="
I/ \/ SNEEAE (RELE)
‘ \ \,.4 EEHE:

N | TEEER
R | REBELE
./, N
“p —ORIREE (M)

TH | SREMEFNRR
S | TEWRK

% 1) RBLMEFPSL~LMEFP25L )L



BRI B 2o i (LME)

LMEFP L Z=E#EZKE

ns MEEE | D L D, FEEHN | 5
5hE % 58
. o | ME Az Az pygg | & HPCD O G| N Py et | miems 31| (g
o REFLE (mrT'1) B2 |mm| B& |mm| BR |mm| B& g 85 (&
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LVEFPBLUU | LMEFPBL-A | 8 6| O | s &) 5|5 24 34/65(33] 5 | 40 | 0 | 4| 53
+0.009 —0.009
0,001
LVEFPI2LUU |LMEFPIL-A| 12 72) 57 1 66|32 |45/8 (44| 15 | 650 | 1200 | 4| 100
0 0
00 03
LVEFPIBLUU | LVEFPIBL-A| 16 % 70 I 6|63 |45 8|44 B | 1230 | 2350 | 5| 17
10,011 0
0,001 02
LVEFP2OLUU | LMEFP20L-A| 20 &) 80 54 8|8 |43|5595(54| 17 | 100 | 2150 | 5| 260
LVEFP25LU |LMEFP25L-A| 25 0| 0 | ) 88| 5 |55/95(54| 17 | 1560 | 340 | 6| 505
0,002
LVEFPOLUU 30 a7 3 76 10]10| 62 |66| 11 (65| 7 | 2400 | 5490 | 6| 655
LVEFPAOLUU 40 ) 154 _8 .| % 1313 8 | 9|1|86| 20 | 3430 | 800 | 6| 1560
O K
LVEFP50LU s | 1008|550, | O l1|n|o|o|ules| 20 |68 1900]6| 30 121
0,004 03 :
0 LMEFP-L
LVEFPBOLUU 60 0 | oo 2 134 18|18 | 12 | 11 |75/108| 30 | 7650 | 20000| 6 | 4500

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
#l) LMEFP1 2L 987 % f 8 50kmi BUEEIEC = 560N
LMEFP1 2LAERE & 5 100km B EH Croo = 560/1.26 =515.87N
2) RAEEREREFENREEHANES
3) FERE{ImMm
4) 1N = 0.102kgf



BT B 2 Hi (LME)

LMEKP s=tiAfs=RES MR

° RYH

122
LMEKP

o HS AR

LMEKP (20 UU-A N S

o KR WMIE —WRHFTE=E LMK
CMERIE (MER) %
° BHEEE

FH | Tt

UU | milZs

U | —MmEs

o REZUETE (MR

ZH | Resin (f1hg)

A | Steel (&E)™"
CHNERBRTE (REALE)
=H |k
N THEARHER
R | AmEaE

o ORIREE (MR

TH | SREMENRR

S | TEWRK

*E1) RBLMEKP8~LMEKP25H] X



BRI B 2o i (LME)

LMEKP =mtiAfis=mEss

fithe) NERR D L D FEFHN) | %
B4 % |58
. o | PE i ||| (e | | PORIK G s e s 5| (on
P iR (mrr.1) B2 (mm| BR |mm| BZ |mm| B | 85 | &
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMEKPBUU | LMEKPS-A | 8 6|0 |2 ) 55|24 (25346533 12 | 20 | 400 | 4| s
+o008]  |-0008
0
LVEKP12UU | LMEKPI2-A | 12 » ® @ 616|3|2(45/8(aa] 1 | 40 |50 [4] 8
0 0
0009 | -02
LVEKP16UU | LMEKPI6=A | 16 % % 16 616|235 (3545844 2 | 70 | 1m0 | 5] 10
0,009 0
0,001 02
LMEKP20UU | LMEKP20-A | 20 ® 5 54 8|8| a3 |2|5595(54] 15 | 80 | 130 | 5| 18
LMEKP25UU | LMEKP25-A | 25 0] 0 | 62 88| 5 |50(55/95/54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 335
0,001
LMEKP3OUU 30 a7 68 7 10|10 62 |60(66| 1|65 15 | 1560 | 2740 | 6 | 545
0
-03
LVEKPAOUU 40 ) 80 %8 311380 |7|9|1ul86| 20 | 250 | 4000 | 6| 1185
0
LVEKP50UU 5 |1008) 55 | 0% | O 1|3 |olss|o|mlas| 20 | 3820|7950 | 6| 730
ot X | R
0 0 LMEKP
LVEKPBOLU 60 0 | oo | g | 1818 | 112 |106] 11 |175/108| 25 | 4700 | 9900 | 6 | 3180

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
#l) LMEKP1 2808 % &5 50kmi SUEEIERIC = 410N
LMEKP1 26985 35 100km BEFIECro0 = 410/1.26 =325.40N
2) RAESEREREFENREEHANES
3) FEREMImm
4) 1N = 0.102kgf



BT B 2 Hi (LME)

LMEKP_L m=itisEEz=mkEESH

° RYH

124

LMEKP-L

o HS AR

LMEKP (20 L UU-A NS

o KR BMtE =RRHFE=E LMK
'NERRE MER) &

o MKV E S

o BHERTE

=0 | TEH
UU | Az
U —
o RIFERTE (MR)
Z=H | Resin (fifs)
A | Steel (&E)="

HNERETE (RELE)

ZH | X
N | TEBEER
R | REBELE

—ORIREE (MR

TH | SREMEFNRR
S | TEWRK

X E1) RBLMEKPSL~LMEKP25LA]IX



LMEKP L =EAFEZIK

BRI B 2o i (LME)

ng AEEE | D L D, FEHHN) | 5
BAE % |28
. o | PE i ||| (e | | HPCDI K dde 0 oy e e 1| (g
el PR (mrﬁ) R |mm| BR |mm| BZ |mm| B& | 5 | B
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMEKPBLUU | LVEKPSL-A | 8 16 0%09 45 R 55|24 25(34/65(33| 15 | 430 | 780 | 4| 53
+0000| |0 .
0,001
LMEKP12LUU | LMEKPI2L-A | 12 » 57 ® 66|32 |32|45|8 (44| 15 | 650 | 1200 | 4| 100
0 0
-001t|  |-03] |
LMEKPI6LUU | LMEKPIBL-A | 16 2% 70 4 6|6|36 |35(458 (44| 15 | 1230 | 2850 | 5| 187
+0,0f1 o
0,001 02
LMEKP20LUU | LMEKP20L-A| 20 2 80 54 8|8 |43 |4|55|95/54| 7 | 100 | 2750 | 5| 260
LMEKP2SLUU | LMEKP2SL-A | 25 0| O | 62 8|85 |50(5595(54] 17 | 1560 | 310 | 6| 505
0002
LMEKP30LUU 30 47 123 76 01|62 |60|66| 1|65 17 | 2400 | 5400 | 6| 55
LMEKPAOLUU 40 62 154 8 .| %8 13138 |75|9|14(86| 20 | 3430 | 8040 | 6 | 1560
0 —VU,
+0.016 —0.01 0
LMEKP50LUU 50 7 192 1 131394 88| 9 |14(86| 20 | 6080 | 15900 | 6 | 3500
-0,004 -03
LMEKPBOLUU 60 90 4)%20 21 134 18|18 | 112 |108] 11 [175[108] 30 | 7650 |[20000| 6 | 4500

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
#5l) LMEKP12LA9%7E & en A 50kmiy FE sh##EC = 650N

LMEKP12LH&IE &8 100km SE R EHCroo= 650/1.26 =515.87N

2) RPEE

1= K=k
FETRZX

3) FEREMImMm
4) 1N = 0.102kgf

BERMRFRBANEE

125

LMEKP-L



BT B 2 Hi (LME)

LMEFM +iaE##EE R EL &

° RYH

126
LMEFM

o HS AR

LMEFM (20 UU-A NS

o KR BUMIVE =ZTPRIEME = EL MK
CNERIE (MER) %
° BHEEE

FH | Tt

UU | milEs

U | —MmEs

o REZUETE (MR

ZH | Resin (f1hg)

A | Steel (&E)™"
CHNERBRTE (REALE)
=H |k
N THEARHER
R | AmEaE

e RKEE (MR)

TH | SREMENRR

S | TEWRK

X E1) RBLMEFM8-LMEFM25H 1Y



BRI B 2o i (LME)

LMEFM hiaE#fE= X EL!

me NERR D L D, FedimN) | 5
BERE % |E28¥
. o | ME i ||| || b P PCD O N P e 3 | (of
0 iRz (mn']) BZ |mm| B& |mm|ERZ mm| B& #E | B | &
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMEFMBUU | LMEFMB-A | 8 16 0%09 45 kY. 20|5| 24 |34/65/33| 15 | 430 | 780 | 4| 53
+0,009 - ]
—0,001
LMEFMI2UU | LMEFMI2-A | 12 2 57 VY, 255\ 6| 32 [45|8 |44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
0 0
001 [ |-03
LMEFMIBUU | LMEFMI6-A | 16 % 70 46 |6 3 |45/ 8|44 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
+0.011 |0
—0,001 02
LMEFM20UU | LMEFM20-A| 20 k) 80 54 36| 8| 43 |55|95(54| 17 | 1400 | 2750 | 5 | 260
LMEFM25UU | LMEFM25-A | 25 0| O T 62 50|8| 5 |55/95|54| 17 | 1560 | 3140 | 6 | 515
-0.002
LMEFM30UU 30 v 123 76 565010 | 62 |66] 1 [65| 17 | 2940 | 5490 | 6 | 655
LMEFM40UU 40 62 154 8 AL 705013 | 80 | 9|14 (86| 20 | 3430 | 8040 | 6 | 1560
O VA
10076 -0.05 0
LMEFM50UU 50 | Zoo0s | 192 2| 3 |89518| 94 |9 |14/86 20 | 6080 | 15900 | 6 | 3500 127
0 o LMEFM
LMEFM6OLU 60 90| 5000 21 134 965/ 18| 112 | 11 |[175/108| 30 | 7650 | 20000 | 6 | 4500

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
) LMEFM1 26987 % 8 50kmE SUEEIERC = 650N
LMEFM1 28980 % 85 100km B S Cro0 =650/1.26 = 515.87N
2) RAEEREREFENREEHANES
3) FERE{ImMm
4) 1N = 0.102kgf



BT B 2 Hi (LME)

LMEKM rhialsfizis = =B 2 il

° RYH

128
LMEKM

o HS AR

LMEKM (20 UU-A NS

o KA BUMITVE =HPRIAIE= EE MK
CHERRE (MER) &
° BHEEE

EEME

UU | milEs

U | —MmEs

o REZUETE (MR

H | Resin (#1g)

A | Steel (&)™
5 O HNERETE (REE)

Ty |k

N THEARER

R A TEANE

o eRKREE (M)

TH | SEREEATRK

S | "EWRK

X E1) RBLMEKM8~LMEKM25/] X



LMEKM #iaiskE=RES

BRI B 2o i (LME)

Ae MiERR D L D, FEHHN) | 5
B % 28"
. o | mE i | || (e | | HPCD KA A h o (e (mEs 1| (o
gl MREER (mrr.1) BZ |mm| BZ |mm| B& |mm| B& HE| B | B
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMEKMBUU | LMEKMB-A | 8 16 0%09 45 7 20|52 | 25346533 15 | 430 | 780 | 4| 53
+0000| |0 L
-0.001
LMEKMI2UU | LMEKMI2-A | 12 » 57 I, %506 | 32 |32[45| 8 (44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
0 0
-0 |-03] |
LMEKMIBUU | LMEKMIB-A | 16 % 70 % 2163635458 44| 15 | 1230 | 2850 | 5| 187
+0.01 o
-0.001 02
LMEKM20UU | LMEKM20-A| 20 k7 80 54 38|43 |4|55/95(54| 17 | 1400 | 2750 | 5| 260
LMEKM25UU | LMEKM25-A| 25 0| O | 62 5|85 |50|55|95(54| 17 | 1560 | 3140 | 6| 515
o3| 008 |
-0.002
LMEKM30UU 30 47 13 76 565(10| 62 | 60 [66| 11 |65| 17 | 2040 | 5490 | 6 | 655
LMEKMAOUU ) 62 154 _8 .| %8 70513 80 | 75| 9 |14 |86| 20 | 3430 | 8040 | 6 | 1560
O K
+0016| . |00 0
LMEKMS0UU 50 75 192 1 80513 94 | 88| 9 |14 86| 20 | 6080 | 15000 | 6 | 3500
-0.004 -03
LMEKMBOUU 60 90 4)%20 2 134 965(18| 112 [106] 11 |175(108] 30 | 7650 |20000| 6 | 4500

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

2) RPEE

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

) LMEKM 1 209&17E % an 9 50kmBst EE RhEREC = 650N
LMEKM1 20980 & a8 100km EE B E T Ci00 =650/1.26 = 515.87N

RERAENREBIMANES

3) FEREAImMm
4) 1N = 0.102kgf

129

LMEKM






tamlfE T\ 27T (SC,.SCE)

1
oD
o2



132

mlfE=#7T(SC,SCE)

SC BHimtat

o RYE
4-SiX | W L
£ K 0.2
- RE
(@]
T
4-S;

o HS AR

SC 20 UWUIN-A NS

o BT il ETT

° BHEEE

CEERE MER) EE

73
=

uu

s

U

—Mzz:

R (IMITE BiR)
o (RIFILETE (M)

Z=H | Resin (fifs)

A | Steel (&E)="
o BEANNERIARE (RELE)

= =IE
N | TEMEER
R | AHEFELE

R (MR)

TH | ERERATRS

S | "EWARK

X E1) RASC8-~SC25 AU




SC Esim=tat

il #7T(SC,SCE)

FEHEAN)
Jo 587
gut | #F
€ | (Co)
SC8uU-B | LMmBuWU 1 7| 34| 2|18 6 24 5 M4x8 | ®34 | 18 | 30 | 260 400 56
SC10UU-B | Lm10UU B ]2 | 40 | 26 | 2 8 28 6 MoX12 | ®©43 | 21 | 3 370 540 90
SC12UuU-B | LM12WU 15 2 | 4 | 30 | 45| 8 33 | 55 MoX12 | ©43 | 26 | 39 410 590 12
SC12UUN-B| LM120U 15 21 2 | 28 | 24 | 74 | 305|575 | MSX12 | 043 | 26 | b 410 590 12
SC13UU-B | LM13UU 15 2 | 4 | 30 | 45| 8 33 | 55 M5X12 | ®43 | 26 | 39 500 770 123
SC16UU-B | LMIBUU 19 25 | 50 | 385|325 9 36 7 MEX12 | @43 | 34 | M 770 1170 189
SC20UU-B | LM20UU 2 27 54 4 35 1 40 7 M6X12 | ©52 | 40 | 50 860 1370 237
SC25UU-B | LM22UU | 26 | 38 | 76 | 515 | 4 2 | &4 1l M8X18 | ®68 | 50 | 67 | 980 1560 | 555
SC30UU-B | LM30UU | 30 | 39 | 78 | 595 | 49 15 58 10 MBx18 | ©68 | 58 | 72 | 1560 2740 685
SC35UU-B | LM3BUW | 34 | 4 | 9 | 68 | 54 | 18 | 70 | 10 M8x18 | ©68 | 60 | 80 | 1660 | 3130 | 1100
SC40UU-B | LM4OUU | 40 | 51 | 102 | 78 | 62 | 20 | 80 m | MIOx25 | ©86 | 60 | 90 | 2150 | 4010 | 1600
SC50UU-B | LMSOUU | 52 | 61 | 122 | 102 | 80 | 24 | 100 | 11 | MIOX25 | ®86 | 80 | 10 | 3820 | 7930 | 3350

1) BUEF®AS0kmEY AR RARIE S HATHE

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

f5l) SC1 207 & a9 50kmit FEBEREC = 410N

SC12/I8RE &8 100km EER A Cro0 = 410 / 1.26 = 325.40N

2) RPNEEDIERURFRNER

3) FERYEfIZMM
4) 1N = 0.102kgf

5) #RIFERRHA SC8~SC257 I

133

SC



mlfE=#7T(SC,SCE)

SCW in<EsEHIsE=t 8T

° RYH

4-51 X ¢

-
(95
o

134

SCW

o HS AR

SC 20 WIUU- AN S|

oHS: Al ET
CEERE MER) EE
oMK (SHFA)

o BHERTE

ZH | XEE
UU | &S
U | —MmzEs

o (RIFEEETE (M /R)
ZH | Resin (f1hg)

A | Steel (&E) ™"
o BEANNERIARE (RELE)
=0 |k
N | THREs
R R FETEANE
ORIk (M)
TH | SREWRINAK

S | TEWRK

X E1) RAESC8W-SC25WHIIY



SCW inkBEsasimaE=teasT

il #7T(SC,SCE)

FEHA(N)
e g8
55" | 88
€ | (Co
SC8WUU-B | LMBUX?2 1 17 34 2 18 6 24 5 M4X8 o34 | 42 | 58 40 800 94
SCIOWUU-B| LMI0UX2 | 13 20 | 40 | 26 21 8 28 6 M5X10 | ®43 | 46 | 68 530 1080 147
SC12WUU-B| LMI2UX2 | 15 2 44 30 |45 8 33 | 55 M5X10 043 | 64 | 77 650 1180 220
SC13WUU-B| LMI3UX2 | 15 2 | 4 | 30 | 245 | 8 33 | 55 | Mox10 | @43 | 64 | 77 800 1540 245
SCI6WUU-B| LM1BUX2 | 19 25 | 50 | 35| 3R5| 9 36 7 MSX12 | ®43 | 79 | 89 | 1230 2340 376
SC20WUU-B| LM20Ux2 | 21 27 54 4 35 1 40 7 MBX12 ®52 | 90 | 100 | 1370 2740 476
SC25WUU-B| LM25UX2 | 26 3 7% | 515 | 4 12 54 1 M8X18 | ®68 | 119 | 136 | 1560 3120 115
SC30WUU-B| LM30UX2 | 30 | 39 | 78 | 595 | 49 15 58 10 MBX18 | ©68 | 132 | 146 | 2490 | 5480 | 13/
SC35WUU-B| LM35UX2 | 34 | 45 | 90 | 68 | ™4 18 70 10 M8X18 | ®68 | 140 | 160 | 2650 | 6260 | 2200
SC40WUU-B| LM4AOUX2 | 40 51 102 | 78 62 20 80 11 MIOX25 | ®86 | 150 | 180 | 3440 | 8020 | 3200
SC50WUU-B| LM50UX2 | 52 61 122 | 102 | 80 24 | 100 1 MIOX25 | ®86 | 200 | 230 | 6110 15860 | 6720

1) BUEF®AS0kmEY AR RARIE S HATHE

3) FEREfIZMM
4) 1N = 0.102kgf

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
f5l) SC12WHIERE & 50kmi EE sh#EEC = 650N

SC12WHIEE % 1n /9 100km Esh#ECro0 = 650 / 1.26 = 515.87N
2) RPFNEEUERRSIAXRE

5) BRERRE SC8W~SC25WHIIX

135

SCW



mlfE=#7T(SC,SCE)

SCW _N mmBsEsIfEteasT

° RYH

4-51 X 4

136
SCW-N

o HS AR

SC/20 WUUN-A NS

oHS: PElfENAT
CEERE MER) EE
oIKE (SHFA)

o BHERTE

EEREEE
U | mias
U | —fuzs

o (WMimE Ti)
o (RIFEATE (MR
SH | Resin (1thg)

H}

A | Steel &@E)="
° HEAMAINNEREE (RELE)
=8 |k
N | THREs
R R FETEANE

o 0RK (MR

HY

H | SHREHEATRE
S | TEWRK

X E1) RBASC8WN~SC25WNATIX




SCW N hmcBsEsizE=tea

il #7T(SC,SCE)

BERMN) ”
Be LB | h | DIWI|HI|G/|A]| J|E]|Sxt | S |Ki|L 7w oee E(fﬂ
g | HE
@ | (Co)
SCOWUUN-B | LMBUX2 | 11 | 7 | 34 | 2 | 18 | 6 | 24 | 5 | Mx8 | ©34 | 42 | 58 | 40 | 80 | 94
SCIOWUUN-B | LMiOUX2 | 13 | 20 | 40 | 26 | 21 | 8 | 28 | 6 | Msxi2 | ©43 | 46 | 68 | 500 | 1080 | 147
SCIMWUUN-B |LMi2Ux2 | 15 | 21 | 42 | 28 | 24 | 74 | 305 | 575 | Msx®2 | ®43 | 50 | 70 | 650 | 1180 | 220
SCIBWUUN-B | LMI3UX2 | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55 | Msx®2 | ®43 | 50 | 75 | 800 | 1540 | 245
SCIBWUUN-B | LMiIBUX2 | 19 | 25 | 50 | 385|325 | 9 | 36 | 7 | M5x®2 | ©43 | 60 | 85 | 1230 | 2340 | 376
SCOOWUUN-B | LM20UX2| 21 | 27 | 54 | 41 | 35 | 1 [ 40 | 7 | Mex12 | 052 | 70 | 96 | 1370 | 2740 | 476
SCOWUUN-B |LMPSUX2| 26 | 38 | 76 | 515 | 41 | 12 | 54 | 11 | M8xi8 | ®68 | 100 | 130 | 1560 | 3120 | 1ii5
SC3OWUUN-B | LM30UX2| 30 | 39 | 78 | 595 | 49 | 15 | 58 | 10 | MBxM | 068 | 110 | 140 | 2490 | 5480 | 1375
SCIMWUUN-B | LM35UX2| 34 | 45 | 90 | 68 | 54 | 18 | 70 | 10 | M8xi8 | ©68 | 120 | 155 | 2650 | 6260 | 2200
SCAOWUUN-B | LMAOUX2| 40 | 51 | 102 | 78 | 62 | 20 | 80 | 11 | MIOX25 | 086 | 140 | 175 | 340 | 8020 | 3200
SCSOWUUN-B | LMBOUX2| 52 | 61 | 122 | 102 | 80 | 24 | 100 | 11 | MiOX25 | @86 | 160 | 25 | 610 | 15860 | 6720

1) BUEF®AS0kmEY AR RARIE S HATHE

3) FERYTEfIZMM
4) 1N = 0.102kgf
7 SC8WN-~SC25WNHLL

5)

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
f5l) SC12WNHIERE % 50kmis ZRE shE#EC = 650N

SC12WNIIEE % fn /9 100km EREshEECro0 = 650 / 1.26 =515.87N
2) RPNEEDIERURIZRENAE

HRARER

137
SCW-N



mlfE=#7T(SC,SCE)

SCV sEsisa=tegsT

° RYE
4-SiX | W
E Ly
- I B ey
o . £
o b
- T T
]
P
J
4-Sp

138

SCV

o HS AR

SC/20 VUUN-A NS

oHS: PElfENAT
CEERE MER) EE
o fnEAER

o BHERTE

ZH | XEH

UU | milEs

U | —MmzEs

o (IMinE BiR)
* (REFADETE (MR

)
ZH | Resin (fihg)

i -
A | Steel (&E)="
o BEEMAINERIATE (RELIE)
=
N | THEER
R | ABELE

O RK (MR

TH | SRERANRK

S | TEWRK

X E1) RE SCV8~-SCV257IYL



il #7T(SC,SCE)

Lna=va(\) "
Be L/B h|D|WI|H[G|A]|J]|E]|Sxt ]| S | L [#Fn 5em E(fﬂ
g2 | HE
€ | (Co)
SCOWUU-B | LMBW | ft | 7 | 3 | 2 | 8| 6 | 24 | 5 | MXx8 | 034 | 154 | 60 | 400 | 3
SCIOVUU-B | LMIOUU | 13 | 20 | 40 | 26 | 21 | 8 | 28 | 6 | M5xi0 | 43 | 195 | 370 | 50 | 63
SCIVUU-B | LMW | 15 | 2 | 44 | 30 | 245 | 8 | 33 | 55 | M5x®2 | 043 | 205 | 410 | 590 | 74
SC12VUUN-B LM120U 15 21 42 28 24 74 | 305 | 575 | M5X12 4.3 205 40 590 74
SC13vUU-B LM13UU 15 2 44 30 | 245 8 33 55 M5X12 4.3 205 500 770 85
SC16VUU-B LM16UU 19 25 50 | 385 | 325 9 36 7 M5X12 43 235 770 1170 132
SC20VUU-B LM20UU 21 27 54 4 3b 1l 40 7 MEX12 052 274 860 1370 170
SCBVUU-B | LMPSUU | 26 | 38 | 78 |55 | 4f | 12 | 54 | 11 | M8x18 | 068 | 374 | 980 | 1560 | 405
SC30VUU-B | LM3OUU | 30 | 39 | 78 | 595 | 49 | 15 | 58 | 10 | MBx®B | 068 | 409 | 1560 | 2740 | 4%
SC3BVUU-B | LM3BBUU | 34 | 45 | 90 | 68 | 54 | 18 | 70 | 10 | M8x | ©68 | 454 | 1660 | 3130 | 790
SC40VUuU-B [LM40UU 40 51 102 | 78 62 20 80 11 M10X25 086 56.4 2150 4010 | 1220
SC50VUU-B LM50UU 52 61 122 | 102 | 80 24 | 100 11 M10Xx25 086 689 3820 | 7930 | 2300

1) BUEF®AS0kmEY AR RARIE S HATHE

2) "RPMNEEERRFRNER
3) FERYEfIZMM
4) 1N = 0.102kgf

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

f5l) SC12VHIBIE Fna50kmBd FEhEAEC = 410N

SC12VHIEIE A an79100km ZE RN A Cro0 = 410 / 1.26 = 325.40N

5) BRERAA SCV8-SCV25m] 1Y

139

SCvV



mlfE=#7T(SC,SCE)

SCJ [apsaliER a5 IT

140

SCJ

o HS AR

SCJ/20 UU-A NS

o R%H: PEflfE AT (RRARER)
CEERE MER) EE

o BHEEE
ZTH | TEH
UU | Az
U |~

Resin (1g)

A | Steel (&B) ™"
CHNERETE (RELE)
=0 |k
N THRTER
R | AmElE
e ORKRETE (M)
TH | SREMEAINRE
S REPRIE

X 3E1) RE SCJ10~SCI2571%




SCJ iaarrAR e8It

il #7T(SC,SCE)

EEE(N)
LMAF T
ik} L/B h | D|W|H|[G|A|J|E|[SXt]|K|L|M  [zzg o == (jf)
ﬁﬁiﬁl) B oA
© | (Co)
SCJIOUU | LMIOUUAJ | 13 | 20 | 40 | 26 | 21 | 8 | 28 | 6 | MBx®2 | 21 | 35 | MA | 370 | 540 | 010 | 90
SCH2UU | LMIUUAJ | 15 | 21 | 42 | 28 | 24 | 74 | 305|575 | MBX2 | 26 | 36 | M4 | 410 | 500 | of2 | 1R
SCJIBUU | LMIBUUAJ | 15 | 2 | 44 | 30 | 245| 8 | 33 | 55 | MBxf2 | 26 | 39 | M4 | 500 | 770 | 013 | 123
SCJIBUU | LMIBUUAJ | 19 | 25 | 50 |385|325| 9 | 36 | 7 |[MSxX2 | 34 | 44 | M4 | 70 | 170 | O16 | 189
SCJ20UU | LM2OUUAJ | 21 | 27 | 54 | 41 | 35 | 11 | 40 | 7 | MBX12 | 40 | 50 | M5 | 860 | 1370 | 020 | 237
SCJ25UU | LM2SUUAJ | 26 | 38 | 76 | 505 | 41 | 12 | B4 | 11 | M8x18 | 50 | 67 | M6 | 980 | 1860 | 025 | 555
SCJ30UU | LM3OUUAJ | 30 | 39 | 78 | 505 | 49 | 15 | 58 | 10 | MBX18 | 58 | 72 | M6 | 1560 | 2740 | ©30 | 685
SCJ35UU | LM3SUUAJ | 34 | 45 | 90 | 68 | 54 | 18 | 70 | 10 | MBX18 | 60 | 80 | M6 | 1660 | 3130 | ©35 | 100
SCJA0UU | LMAOUUAJ | 40 | 51 | 102 | 78 | 62 | 20 | 80 | 11 |MiOX25| 60 | 90 | M8 | 250 | 4010 | ©40 | 1600
SCJ50UU | LMBOUUAJ | 52 | 61 | 122 | 102 | 80 | 24 | 100 | 11 |MiOX25| 80 | 110 | M8 | 3820 | 7930 | ©50 | 3350

1) BUEF®AS0kmEY AR RARIE S HATHE

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) SCJ1 209N E A dn A 50kmEt BIETHEAEC = 410N
SCJ120EE & n /9 100km BERNHFECio0 = 410 / 1.26 = 325.40N

2) RPNEEDIERURFRNER

3) FEREfIZMM
4) 1N = 0.102kgf

5) HRFRR

B SCJ10~SCJ257] %L

141

SCJ



mlfE=#7T(SC,SCE)

SBR FORsEsIE=eaT

° RYH

4-81X1 M

E 40.05

142

SBR

o HS AR

SBR/ 20 UU-IN'S|

o XE: mflfElaTOroR)
CMERIE (MER) %
° BHEEE

| UU | A=)

HNERIEE (RELE)

z x
N | TrEEE
- R | REHRLE
- - o THEE (M)
| =H | SEMETTRE

S | TEWRK

% ) FORRRHUUR(RUESR).
TR EH RN —MZ Y,
% RURMHEAURIFRT



SBR FOZUssIfE=%T

il #7T(SC,SCE)

EHMN) ”
Be L/B DI W /| G| 6| A | MI|[Sxt|h | E | J| K z%n ages E(fﬂ

Wi | o

@ | (Co)
SBRIGUU | LMIBUUOP | 25 | 45 | 33 | 80° | 9 | 45 | Msx®2 | 11 | 20 | 2 | 30 | 70 | f0 | 150
SBROOUU | LMPOUUOP | 24 | 48 | 39 | 60" | 1 | 50 | Mex®2 | 1 | 23 | 35 | 3 | 80 | 130 | 200
SBR25UU LM25UJOP 30 60 47 50° 14 65 M6 X 12 12 27 40 40 980 1560 450
SBR3OUU | LM3OUUOP | 35 | 70 | 56 | 50° | 15 | 70 | M8x® | 5 | 33 | 50 | 50 | 1560 | 2740 | 630
SBR35UU LM35UUOP 40 80 63 50° 18 80 M8X%18 17 37 55 55 1660 3130 920
SBRAOUU | LMAOUUOP | 45 | 90 | 72 | 50° | 20 | 90 | MIOX20 | 20 | 42 | 65 | 65 | 2150 | 4010 | 1330
SBRSOUU | LMBOUUOP | 60 | 120 | 9f | 50° | 25 | 110 | MiOX20 | 25 | 53 | 94 | 80 | 3820 | 7930 | 3000

1) BUE F /9 50kmi PIIRIRE R E A 1T E

2) RPFNEEUEHRSIAXRE
3) FERTEMEMM

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

#5l) SBR16HYERE A fin 2 50kmiy BUERNEEC = 770N
SBR16HIEIE &8 100km EEHEACio0 = 770 / 1.26 = 611.11N

4) 1N = 0.102kgf

143

SBR



mlfE=#7T(SC,SCE)

TBR FOREHFERAT

° RYH

4-S; M

E 10.05

144

TBR

o HS AR

TBR 20 UU-N'S

o XE: mflfElaTOroR)
CMERIE (MER) %
° BHEEE

=0 | XEH

UU | milEs

U | —Es

IHNERETE (RELE)

=H | £

~ N | TEREER

R | REBELE

- o BBEE (M)
/////// 5H | BRaREma
@ - S



il #7T(SC,SCE)

TBR FOREHIFERET

EBMN) o
Be L/B DweeAM&mEJKgﬁ@mg@a

a5t | 5

© (Co)

TBRI6UU LMiGUUOP | 31 | 62 | 26 | 80" | 8 | 42 M5 1 8 | 50 | 30 392 490 180

TBR20UU LM20UUOP | 34 | 68 | 31 | 60° | 10 | 5 M6 1l 21 5 | 37 784 1176 300

TBR25UU LM25UUOP | 41 8 | 4 | 50° | 12 | 65 M8 2 | 28 | 65 | 50 1568 2352 600

TBR30UU LM30UUOP | 455 | 91 | 48 | 80" | 12 | 75 M8 B | 34| 7B | 60 1764 2940 900

145

TBR

E1) BEF @ A50kmAt AR R AR R E S H T E
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
B) TBR16IEIE FanA50kmEt BERNEHC = 392N
TBR16#I&TE 4 100km BUEFEACioo = 392 / 1.26 = 311.11N
2) "RPMNEEERRFRNER
3) FERYEfIZMM
4) N = 0.102kgf



146

SCE

mlfE=#7T(SC,SCE)

SCE sEsisastest

o RYE
4-SiX |
-
r =
(O]
I
4-S;

o HS AR

SCE |20 UU-A N S|

° BHEEE

o SH: FuMtrERdIAE R TT
CEERE MER) EE

=R | BEH
UU | milEs
U | —zEs

o REFZUETE (M

e RKETE (MR

OHNERIERE (RELE)

s Resin (#1ifig)
A | Steel (&E) %"
=8 |k
N | THRES
R R EEANE
)
TH | SRERAINRN
S | AEWEEK

X E1) RBSCE8~SCE25 AIIY




il #7T(SC,SCE)

e N) »
Be L/B h D |W/|H|G|A[J]|E]|Sxt|S |KI|L zEnl oem E(fﬂ
# | HE
(C) | (Co)
SCESUU-B | LMEBWU | ft | 77 | 34 | 2 | 8 | 6 | 24 | 5 | MAX8 | 034 | 18 | 30 | 260 | 400 | 60
SCEfUU-B | IMERUU | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55 | M5x10 | 043 | 26 | 39 | 400 | 590 | 18
SCE6UU-B | LMEWBUU | 19 | 25 | 50 [385|325| 9 |36 | 7 | Msx2 | 043 | 34 | 4 | 700 | 170 | 180
SCE20UU-B | LME2OUU | 21 | 27 | 54 | 41 | 35 | 1 | 40 | 7 | Mex12 | 052 | 40 | 53 | 80 | 1870 | 245
SCE25UU-B | LME2SUU | 26 | 38 | 76 | 515 | 41 | 2 | 54 | 11 | M8xi8 | ®68 | 50 | 67 | 980 | 1560 | 550
SCE30UU-B | LME3OUU | 30 | 39 | 78 |505| 49 | 5 | 58 | 10 | M8x1 | 068 | 58 | 76 | 1560 | 2740 | 760
SCEAOUU-B | LMEAOUU | 40 | 51 | 102 | 78 | 62 | 20 | 80 | 11 | MIOX25 | ©86 | 60 | 90 | 2150 | 4010 | 1700
SCES0UU-B | LMESOUU | 52 | 61 | 122 | 102 | 80 | 24 | 100 | 1 | MIOX25 | ©86 | 80 | 10 | 3820 | 7930 | 2950

1) BUE F /9 50kmi PIIRIRE R E A 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
f51) SCE1 28980 & enA50kmE FE s E#EC = 410N

SCE1 28987 &n 9 100km EUERNHFETCio0 = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPFNEEUEHREAXE
3) FERTEMEMM

4) 1N = 0.102kgf
% SCES-SCE25m1

5)

HRARER

147

SCE



mlfE=#7T(SC,SCE)

SCE W miBEsIzE a5

o R~THE
4-Si X 4
<
- (©)
4-Ss

148

SCE-W

o HS AR

SCE (20 WUU- A NS

o KA WuMinERHIFER ST
s NEFERE (MER) &EE
o KB (SHEH)
o BEEEE
EERE £
UU | Az
U | —ms
o RIFEERTE (MR)
5 Resin (##fg)
A | Steel (£B)
OHNERETE (REE)
5H |k
N | TH#EEE
R R EFENE
L0 RKRETE (M)
TH | BREWATNRS
S | NEWRK

X E1) RBESCE8W~SCE25WHIIY



SCE W niBsEsIzE a5

il #7T(SC,SCE)

BERMN) ”
qe L/B h [ DIW/|H[G|A]| J|E|Sxt]|S |Kil|L |5iEs| o i(fﬂ
g | HE
@ | (Co)
SCEBWUU-B | IMEBUX2 | 11 | 7 | 34 | 2 |18 | 6 | 24| 5 | Mex8 | 034 | 42 | 58 | 40 | 800 | 98
SCEf2NUU-B | MERUX2 | 15 | 2 | 44 | 30 | 245| 8 | 33 | 55 | M5x10 | 043 | 64 | 77 | 650 | 180 | 282
SCEIBWUU-B | LMEIBUX2 | 19 | 25 | 50 | 385|325 | 9 | 36 | 7 | Mbx®2 | 043 | 79 | 89 | 1230 | 2340 | 360
SCE20WUU-B| LME20UX2 | 20 | 27 | 54 | 41 | 35 | 11 | 40 | 7 | Mex®2 | 052 | 90 | 106 | 1370 | 2740 | 490
SCEZSWUU-B| LME2SUX2 | 26 | 38 | 76 | 515 | 41 | 2 | 54 | 11 | M8x18 | 068 | 19 | 136 | 1560 | 3120 | 1100
SCE30WUU-B| LME30UX2 | 30 | 39 | 78 | 595 | 49 | 5 | 58 | 10 | MBxi8 | 068 | 132 | 54 | 2400 | 5480 | 1525
SCEAOWUU-B| LMEAOUX2 | 40 | 51 | 102 | 78 | 62 | 20 | 80 | fi | MiOX25 | ©86 | 150 | 180 | 3440 | 8020 | 3400
SCESOWUU-B| LMESOUX2 | 52 | 61 | 122 | 102 | 80 | 24 | 100 | 11 | MiOX25 | ©86 | 200 | 230 | 6ff0 | 15860 | 5920

1) BUE F /9 50kmi PIIRIRE R E A 1T E

2) RPFNEEUEHRSIAXRE
3) FERTEMEMM

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

) SCE12WHIEE % a9 5S0kmit FIE B C = 650N

SCE12WHIBIE % 1n 79 100km FREshEECro0 = 650 / 1.26 = 515.87N

4) 1N = 0.102kgf
7 SCESW-~SCE25WATL

5)

HRARER

149
SCE-W



mlfE=#7T(SC,SCE)

SCE V szt

° RYHE
4-SiX | W
E Lv
- N EY S i

. < bt
(@) I

+ T
|
L

|

4-Sp

150
SCE-V

o HS AR

SCE (20 V UU-ANS

o RE: WoMtmESRHIFAE AT
SRR (WER) #ETE

il
o BHEET
CERE
U | A
U | —masf

o REREE (M)

Z=H | Resin (fg)

A | Steel (&B) ™"

HNEREE (RELE)

=8 | E
N | THEERE
R | RHEEAE

e ORKREE (M)

ZTH | SREMEATRR

S | FEWRK

¥ E1) R SCEV8~SCEV2571%



SCE V sEslsEteasn

il #7T(SC,SCE)

e (N) ”
qe L/B h | DIWI|H|[G|A|J]|E]| Sxt |S | L [7=n 58 E(fﬂ
g | HE
@ | (Co)
SCEBVUU-B | LMESWU | 1t | 77 | 34 | 2 | 8 | 6 | 24 | 5 | MAX8 | 034 | 144 | 260 | 400 | 40
SCEfVUU-B | LMERUU | 15 | 22 | 44 | 30 [245| 8 | 33 | 55 | M5x10 | 043 | 203 | 410 | 50 | &
SCEVUU-B | LMEBUU | 10 | 5 | 50 385 (35| 9 | 36 | 7 | Msx®2 | 043 | 23 | 70 | 0 | 2
SCE20VUU-B | LME2OWU | 21 | 27 | 54 | 41 | 35 | 11 | 40 | 7 | Mex®2 | 052 | 283 | 80 | 130 | 16
SCEVUU-B| LMESUU | 26 | 38 | 76 | 505 | 41 | 2 | 54 | 1 | M8xi8 | o8 | 404 | 980 | 1560 | 400
SCE3OVUU-B | LMESOUU | 30 | 30 | 78 |55 | 49 | 15 | 58 | 10 | M8xi8 | 068 | 484 | 1560 | 2740 | 500
SCEAOVUU-B | LMEAOUU | 40 | 51 | 102 | 78 | 62 | 20 | 80 | 11 | MiOX25 | 086 | 564 | 250 | 4010 | 1320
SCESOVUU-B | LMESOUU | 52 | 61 | 122 | 102 | 80 | 24 | 100 | 11 | MiOX25 | 086 | 723 | 3820 | 7930 | 1900

1) BUE F /9 50kmi PIIRIRE R E A 1T E

2) RPFNEEUEHREAXE
3) FERTEMEMM

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

#5l) SCE 1209807 & an /9 50kmiy BEZE=EC = 410N

SCE12(9%E & n 9 100km BUERNEATCio0 = 410 / 1.26 = 325.40N

4) 1N = 0.102kgf

5)

HRARER

B SCEV8~SCEV25m]IX

151
SCE-V






\

AN

Y EE A (LM-SUS)

(3P
LO
e



AEWILMNAT B L HiA (LM-SUS)

LM iReEELHER-THERNRT

* RYHE

154

LM-SUS

o RIS ZIRHIMIRK
LM 20 UU -SUS A

oHIS: =HWEKMRK
SRR (MER) EE

o ZHEETE
=0 | XEH
UU | il
U | —fums

o SNETRS: NEH
BRI N
o REFZRIEE (M)

H}

SH | Resin (#hg)

A | Steel &) ®"

XET) LM, LMBSH AT EBRHR ISR



LM imEELHER-TERNRT

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

e MiERR D L B BEAGEHAN)
W | O [za [ wep ||
1 == = 3
. SER/N ST/ SN SR/ ) | BUERt | U (of)
Resin Steel;f]) dr. IEFHL\% mm JEFHL\% mm @Fﬁ L\% mm JE_-}EH /A% ﬁ{%’_’r"*” Ejﬁﬁ
(mm) | (mm) (mm) (mm) (mm)
€ | (Co)
LM5UU-SUS 5 0 10 0 | g 0 102 1196 | 17 | 206 | 4 4
-0.008 -0,008 012 . : :
LMBUU-SUS | LM6-SUSA | 6 12 19 135 11| 15| 20 | 260 | 4 8
0
LM8SUU-SUS 8 B oon | 7 15 13| 70 | 220 | 4| 1
LMBUU-SUS | LM8-SUSA | 8 15 24 175 11 | 43| 260 | 400 | 4 | 16
0 0
LMIOUU-8US | LMIO-SUSA | 10 | oo | 19 29 0 20| g, | 13|18 | 30 | 50 | 4|
02
LM12UU-SUS | LM12-SUSA | 12 2 0 30 230 13 ] 2 | 40 | 50 | 4 | 315
-0.013
LMI3UU-SUS | LMI3-SUSA | 13 2 R 230 3] 2 |50 | 70 | 4| M
LMIBUU-SUS | LM16-SUSA | 16 2 37 265 6| 2 | 70 | W0 | 5| 69
LM20UU-SUS | LM20-SUSA | 20 0 k) 0 V) 305 16 |305| 80 | 180 | 5| &
-0010 0016 0 0
LM25UU-SUS | LM25-SUSA | 25 40 89| g3 |40| g5 | 18| 3B | W0 | 160 | 6 | 20

1) BUE Fn /9 50kmiy Pl IRIRE R E BB 1T E
LEE F a0 A 100kmiyR_ERNEE s B EZERL . 26i5H1HE
1) LM1 28987 % en 8 50kmiy FE sh#fC = 410N

2)
3)
)
)

LM120&E % 4n 79 100km FEshEECio0 = 410 / 1.26 = 325.40N

RPWEENERMRFIIRT
FERTEMZmMm

4) N = 0.102kgf
5) RELM6~LM25 AL ( LM8S B&oM

155
LM-SUS



AEWILMNAT B L HiA (LM-SUS)

LM L mREESHE-FENRT

°* R+H
!
3
T‘iw VV;T+
] o3
ol o

156
LM-L

s e RIS ATRRIMIRY

LM (20 L UU-SUS A

oHS: =HWEKMK
SRR (MER) EE
o MKEESME (SHHA)

o ZHEIRE
Z=H | TEH
UU | AmllZEE
U | —zs
O HNER: B
BRI RNEW
O REEATE (M)
Z=H | Resin (M)
A | Steel (&) "

XOET) RLMBSHILIZ BRUR RS




AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LM L mkREX#HE-FHERRT

il NEREZ D L B EARGERR(N)
W1 O (e s 38 o)
1 s = 3
SEF/A SEFRA SERA SEF/N ien) | JEs |18 (df)
Resin Steel dr. [ERAE o ERNE o BRNE m BRANE a1 | B
(mm)| (mm) (mm) (mm) (mm)
€ | (Co)
LMBLUU-SUS | LM6L—-SUSA 6 12 0 35 27 11 15 320 520 4 16
-0.013
LMBLUU-SUS | LM8L-SUSA | 8 15 45 35 11 143 | 430 780 4 3
LMIOLUU-SUS | LM10L—-SUSA | 10 0 19 55 44 13 18 580 100 4 62
0010 0 0
LM12LUU-SUS | LM12L-SUSA | 12 21 0 57 03 46 03 13 20 650 1200 4 80
-0.016
LM13LUU-SUS | LM13L-SUSA | 13 23 61 46 13 22 810 1570 4 0
LM1BLUU-SUS | LM16L-SUSA | 16 28 70 53 16 27 1230 2350 5 145
LM20LUU-SUS | LM20L-SUSA | 20 0 3?2 0 80 61 16 | 305 | 1400 2750 5 180
-0012 -0019 0 0
LM25LUU-SUS | LM25L-SUSA | 25 40 112 04 82 04 185 | 38 1560 3140 6 440 157
LM-L
-SUS

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bll) LM12LHEE Fn A 50kmbd ZE BERIC = 650N
LM12LE9%iE 58 100km SIEENEA Croo = 650 / 1.26 = 515.87N
2) RPNEEERRFEALT
3) FERYEARMM
4) 1N = 0.102kgf



AEWILMNAT B L HiA (LM-SUS)

LM _AJ TRAELHE-THRNRT

o RYHE

158
LM-AJ

sus o BISATRHIMIRR
LM 20 UU AJ -SUS A

o RIS ZIELMA

SRR (MER) EE

o BEHBIETE
=H | £%H
UU | Mzt
U | —imsE
o BRI B A hhA
o HNET: RNEW
BRI RNEW
O RIFFETE (M)
Z=H | Resin (fifg)
A | Steel (&E) *"

XOET) RLMBSTIZERHRIFE




LM AJ TRREAHE-THRE

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

ne NERR D L B Eﬁ&f%
wln s =% | EE
ar &R &R &R &R || BUERD | BUER | F% | (9f)
Resin Steel (mrﬁ) NE mm| AZ |mm| AZ |mm | AZ | H0E
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMBUUAJ-SUS | LMBAJ-SUSA | 6 12 19 135 1 1 [ 115]20 | 20 | 4| 8
LMBSUUAJ-SUS 8 15 4)0011 17 15 |1 |13 10| 20 | 4| 1
LMBUUAJ-SUS | LMBAJ-SUSA | 8 15 24 175 1] 1 | 143|260 | 400 | 4 |
LMIOUUAJ-SUS | LMIOAJ-SUSA | 10 _0%09 19 29 0 20 0 13 1 | 18|30 |50 | 4| 3
-02 02
LMI2UUAJ-SUS | LM12AJ-SUSA | 12 21 0 30 230 13115 20| 40 | 50 | 4|35
0013
LMIBUUAJ-SUS | LMI3AJ-SUSA | 13 2 P 230 13|15 | 2 [ 50 | 770 | 4 | 43
LMIBUUAJ-SUS | LM1BAJ-SUSA | 16 28 37 265 1615|227 |70 | 1m0 5| 69
LM20UUAJ-SUS | LM20AJ-SUSA | 20 . k) 0 & 305 16 | 15 |305| 80 | 1370 | 5 | &7
-0.010 -0.016 0 0
LM25UUAJ-SUS | LM25AJ-SUSA | 25 40 89| 3 | 40| g3 |18 2 |38 | 90| 10| 6| 20

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LM12AJRIERE & a9 50kmit EREIEREC = 410N

LM12AJRIERE & an 9 100km ERE RN Cio0 = 410 / 1.26 = 325.40N

2) RPMEENBRMRIFEAER (RBFEHLR)
3) FERYEfIZMM
4) HNMEFORIRST
5) 1N = 0.102kgf

159

LM-AJ

-SUS



AEWILMNAT B L HiA (LM-SUS)

LM OP AORELHE-FHENRG]

* RYHE

I BN
‘ N

[y
=

|
n1
§

160

LM-0P

s e BISZIRAMAR
LM 20 UU OP - SUS

o RIS ZIELMA
SRR (MER) EE
° FHEEE

| UU | A=)

o FFORE S
o SNER: W
RER: NEW

% ) FORRRHUUR(RUESR).
TR EH RN —MZ Y,
% RURMHEAURIFRT



AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LM _OP FAORELHE-FHNRT

k=) RERER D) L B EARGERRN)
N N N N TR E 14
o |emaz|  |emaz|  |emaz|  |emaz A e (e
Resin mm mm mm B =1}
(mm) | (mm) (mm) (mm) (mm)
(C) (Co)
LM120UOP-SUS | 12 2 30 230 13 8 80 410 590 3 315
0 0
LMI3UUOP-SUS | 13 0,009 23 0013 32 0 230 0 13 9 80 500 770 3 43
-02 -02
LMI6UUOP-SUS | 16 28 37 26.5 16 il 80 770 1170 4 69
LM20UUOP-SUS | 20 0 3?2 0 42 305 16 1 60 860 1370 4 87
~0010 ~0016 0 0
LM25UUOP-SUS | 25 40 59 03 4.0 03 185 12 50 980 1560 5 220

161

LM-0P
-SUS

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
) LM1 20PHEE 5 9 50kmit SIEEIEHC = 410N
LM1 20PHI&E 8 100km BUEEHEH Cro0 = 410 / 1.26 = 325.40N

2) RANWESLEBRMREFEN LD (M EGEAER)
3) FERYEfIZMM
4) SNEFORIR~N
5) TN = 0.102kgf



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMF Z=XEZ&HE-FERRT

° RYHE L

162

LMF-SUS

o BISATRAIMIRL

LMF (20 UU - SUS (A

o BT —mEME=NELHA
SRR (MER) EE

o BHE®E
R+
NRE=
U |[—Wzs

o HNER: TEM
BRI N
Eh S CREREE (MR

ZH | Resin (#th5)

K ; T ‘\ A | Steel (£B) ™"
".i \ \

% E1) RLMF8SA R EBRHMRE 2R



AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LMF Z=XEZ&ME-FERRT

ns MR D L D, Mgﬁf%
H PoD| d, |, | h |EEE e
o &R & &R & | = X (um) | EUEDD |EUERR| %K | (gf)
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ |mm| AZ |mm|AZ #HE| B
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMFBUU-SUS | LMF6-SUSA | 6 12 19 28 5120 (34(65(33] 12 | 20 | 260 | 4 | %5
LMF8SUU-SUS 8 15 _000" 17 P 5|24 (346533 12 | M0 | 20 | 4 |
LMF8UU-SUS | LMF8-SUSA | 8 15 24 K7, 5|24 (3465(33] 12 | 260 | 400 | 4 | 40
LMFIOUU-SUS | LMF10-SUSA | 10 _0%09 19 29 0 40 6|29 |45(80(44| 12 | 370 | 50 | 4 | 78
] ] 02 | ]
LMFI2UU-SUS | LMF12-SUSA | 12 2 0 30 Viv) _82 6|32 (45(80(44| 12 | 410 | 500 | 4 | 76
00| | N
LMF13UU-SUS | LMF13-SUSA | 13 2 k7 43 6|33 (45(80(44| 12 | 500 | 770 | 4 | %
LMF16UU-SUS | LMF16-SUSA | 16 2 37 48 6|38 (458044 12 | 770 |10 | 5 | 134
LMF20UU-SUS | LMF20-SUSA | 20 . k) 0 Vv 54 8| 43 |55(95(54| 15 | 860 | 1370 | 5 | 180
-0010 | | -00%6 0 163
LMF25UU-SUS | LMF25-SUSA| 25 40 89| g |02 8| 51 |55|95(54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 340

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE
Bl) LMF 1 2F&0E Zdn A 50kmBT e siEfEC = 410N
LMF 1 2898 5 &% 100km SREGHEACroo = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPMEEUEBRRFEAER
3) FEREMZEMM
4) 1N = 0.102kgf

LMF-SUS



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMF L #==inkRELHR-FHnR

* RYHE

164

LMF-L

sus o RIS RIRIAIRL

LMF (20 L UU-SUS A

o BT —mEME=NELHA
SRR (MER) EE

o B AHANMKR

o ZHFEEE
=l | BEH
UU | iz

U |~z
O HNER: RIEW
RIK: NEWW
O RERATE (MR)

ZH | Resin (thg)

A

Steel (£8)




AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LMF L &E=sthisBEsin-

ns NEREZ D L D, EAXRFEZRN)
B | 58
o | & & g | HPCD O Ao | N Ve | et | s 50| (o)
Resin Steel (mrﬁ) ANE Imm| AZE mm| A |mm| AE g | 8
(um) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMF6LUU-SUS | LMFBL-SUSA | 6 2 . 3% 28 5|20 (34(65(33] 15 | 30 | 50 | 4| 3t
o013 | ]
LMF8LUU-SUS | LMF8L-SUSA | 8 15 45 R 5|24 |34(65(33| 15 | 430 | 780 | 4 | 83
LMF10LUU-SUS | LMFIOL-SUSA| 10 . 19 55 40 6|20 |45(80|44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
-0010[ | 1o [ ]
LMF12LUU-SUS | LMFI2L-SUSA | 12 21 57| o3 | 2 6|32 [45(80(44] 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
0 - 0
- |-o01] | ] 02
LMF13LUU-SUS | LMF13L-SUSA | 13 23 61 43 6|33 (45(80(44| 15 | 80 | 150 | 4 | 130
LMFIBLUU-SUS | LMF16L-SUSA | 16 2 70 48 6|38 |45(80(44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMF20LUU-SUS| LMF20L-SUSA | 20 . kY, . 80 54 8|43 |55(95|54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
-0012[ |-0019 0
LMF25LUU-SUS | LMF25L-SUSA | 25 40 m 62 8 | 51 |55|95|54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515 165
-04
LMF-L
-SuUs

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bll) LMF12LEEIE & nA50kmid Bl sh#EIC = 650N
LMF12L#98iE %% 100km BUEEIEA Cioo = 650 / 1.26 =515.87N
2) ®RANEENBRRIFRALR
3) FERYEMIZMM
4) 1N = 0.102kgf



AEWILMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMK ZE=EXEZHE-THRHRT

° RYHE

166

LMK-SUS

o WS HHITHR
LMK (20 UU - Sus A

oHS: ZHAMA=RNELHK

CEERE MER) EE

° BHEEE
ZA | xEs
W | mlEs
U_|—masf

*HNER: NEW
BRI N

e MRIBIETE (M)

N

H}
iy

Resin (11thg)

>

Steel (£E) ="

¥ OE1) RLMF8SH R EBRHRR 2R



AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LMK ZE=XE&HER-THRRS

ne AEEZE | D L D, Ei‘gﬁfﬁﬁ
EEE | EE
o | B8 |Em | |mm | |Em| TP K G | e e (o
Resin Steel (mrﬁ) AE mm| AZ |mm| AF |mm| A% #E | 85
(mm) (mm) (mm) (mm) €) | (Co)
LMKBUU-SUS | LMK6-SUSA | 6 12 19 2 5120 |2(34/65/33|] 12 | 20 | 260 | 4 | 265
LMK8SUU-SUS 8 15 4)0011 17 k%) 5|24 |25(34|65/33] 12 | M0 | 20| 4| 3
LMKBUU-SUS | LMK8-SUSA | 8 15 24 k7, 5124 |25(3465/33] 12 | 260 | 400 | 4 | 40
LMK10UU-SUS | LMK10-SUSA | 10 _0%09 19 29 . 40 6| 29 |30(45/80(44| 12 | 370 | 540 | 4 | 78
L 102 | o
LMK12UU-SUS | LMK12-SUSA | 12 2 0 30 2] | 6| % 34580/44) 2 | 40 | 50 | 4 | 76
I [-001B[ ] N
LMK13UU-SUS | LMK13-SUSA | 13 3 P 43 6|33 34(45(80/44| 12 | 500 | 770 | 4 | %
LMK16UU-SUS | LMK16-SUSA | 16 28 37 48 6| 38 3745|8044 12 | 70 | M0 | 5 | 134
LMK20UU-SUS | LMK20-SUSA | 20 . kY, . VY, 54 8| 43 |42/55/95|54| 15 | 80 |[1370 | 5 | 180
-0010| |-0.016 0 167
LMK25UU-SUS | LMK25-SUSA| 25 40 59| 3| 62 8| 51 |5055./95/54] 15 | 980 | 1560 | 6 | 340

E1) FUEFnAS0kmed AR REENAE shEfTHE
LENE F A 1 00kmit R _EEUE SR EER 26 5BEITE
Bl) LMK 1 269807 6 50kmid BEEIEHC = 410N
LMK 12K%iE Fn A 100km BE s ECioo = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPMEEIBRMRIFENHER
3) FERTEfIZMM
4) N = 0.102kgf

LMK-SUS



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMK L #EtinkRELmE-FERR5]

* RYHE

168

LMK-L

s o BISRIRIAIRL

LMK (20 L UU-SUs A

oRT: —WAME=INELHA
SRR (MER) EE

o BAHAMNKR

o ZHFEEE
ZH | BEH
Uu | mlZEE

U | s
O HNER: RIEW
RIK: NEWW
O REFRATE (MR)

28 | Resin (i#hg)

A

Steel (£8)




LMK L stk e e k-

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

ne AEEE | D L D, Mgﬁf%
PCD| K | oy | o, | h |ERE s
ar & &R &R EF 1| e X (um) | BUED |BUERR 5% (of)
Resin Steel (mrﬁ) NE Imm| AZ |mm| AZ |mm| AZ g | 85
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMK6LUU-SUS | LMK6L-SUSA | 6 12 . 35 28 20 | 2234|6533 15 | 320 | 50 | 4 | 3
|00 | ]
LMKBLUU-SUS | LMK8L-SUSA | 8 15 45 R 24 | 25|34(65(33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMKIOLUU-SUS | LMK1OL-SUSA| 10 . 19 55 40 29 130(45(80(44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
-0010[ | o | ]
LMK12LUU-SUS | LMK12L-SUSA | 12 21 . 57 | 53| % . P |32|45(80(44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
|00l | ] -02
LMK13LUU-SUS | LMK13L-SUSA | 13 23 61 3 33 134(45(80(44| 15 | 810 | 1570 | 4 | 130
LMKIBLUU=-SUS | LMK16L-SUSA | 16 2 70 48 38 |37|45(80|44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMK20LUU-SUS | LMK20L-SUSA | 20 . P . 80 54 43 | 42 |55(95|54] 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
-0012[ |-0019 0
LMK25LUU-SUS | LMK25L-SUSA | 25 40 2| o462 51 |50 [55(|95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LMK 1 2LAYERE % a9 50kmiy BIERNEEC = 650N

LMK 1 2L 985 835 100km BUEEHEIH C1o0 = 650 / 1.26 = 515.87N
2) RPMWEEBRRGIAER
3) FERMEAEMM
4) 1N = 0.102kgf

169

LMK-L
-SUS



170

LMH-SUS

AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMH E=ELHu&E-FHENRT

* RYHE

o WS HHITHR
LMH 20 (UU -SUS A

o BT —mRME= N ELMA
SRR (MER) EE

o BEHBIETE
=H | £%H
UU | Azt

U | —imsE
o HNER: REEWW
BRI REW
e REFNATE (M)

ZH | Resin (#thg)

A

Steel (£8)




AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LMH #F=XEZLHE-FHENR]

me WERR D L D, Eﬁ(ﬁﬁﬁ
H{W|A|F|d|d|h EER R EE
o EF &R &R &R I e X (um) | BUES) | BUERR FI%| (of)
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ |mm| AZ |mm| A% HE | ¥4
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMHBUU-SUS | LMHB-SUSA | 6 1?2 . 19 28 518 (20| - |34(65(33| 12 | 200 | 260 | 4 | 265
| [-oon| | I
LMH8UU-SUS | LMH8-SUSA | 8 15 2 k) 5|21 24|~ |34[65(33| 12 | 260 | 400 | 4 | 40
LMH10UU-SUS | LMH10-SUSA | 10 . 19 29 40 625|20| - |45(80|44| 12 | 370 | 540 | 4| 78
009 | 1o [
LMH12UU-SUS | LMH12-SUSA| 12 21 . 0| 5, |2 . 62732 |- |45(80(44| 12 | 410 | 590 | 4 | 76
0013 | I ]-02
LMH13UU-SUS | LMH13-SUSA| 13 23 P 43 629(33| - |45(80(44| 12 | 500 | 770 | 4 | %4
LMH16UU-SUS | LMH16-SUSA| 16 28 37 48 6|34|31|22|45(80(44| 12 | 70 | 1170 | 5 | 134
LMH20UU-SUS |LMH20-SUSA| 20 . P . & 54 8(38(36|24|55(95(54| 15 | 80 | 1370 | 5 | 180
-0010[ |-0016 0
LMH25UU-SUS |LMH25-SUSA| 25 40 58| g2 846|40|32|55(95(54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 340 171

E1) FUEFnAS0kmed AR REENAE shEfTHE
LENE F A 1 00kmit R _EEUE SR EER 26 5BEITE
1) LMH1 28980 & & 9 50kmit SEEIERC = 410N
LMH1289%E a8 100km BEBIEECioo = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPMEEIBRMRIFENHER
3) FERYTEfIZMM
4) IN = 0.102kgf

LMH-SUS



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMH L ZE=UnkEBEEZSHE-TENRS

° RYHE

€ﬁ§

o

172

LMH-L

s o RISHIRMIMR

LMH 20 L UU-SUS A

o BT —mREMEZNELMA
SRR (MER) EE

o B HIAENIKE

o BHEEE

EERE

UU | miEs

U | —maEs

o SNER: AW
BRI NEW
o (RIFALETE (M)

Z=H | Resin (#ifg)

A | Steel (&B)




LMH_L #=mkRE L

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

ng WEEE | D L D, 57*&3(%%
wialEld g ln EHE Rk | BT
ar &R &R & & || ™ X (um) | BUED) \KUER FIEK | (gf)
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ |mm| AF [mm| AZ g | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (€ | (Co)
LMH6LUU-SUS | LMHBL-SUSA | 6 1?2 . 35 28 18/20] - |34/65/33| 15 | 320 | 520 | 4 | 3
|03 | ]
LMH8LUU-SUS | LMHBL-SUSA | 8 15 45 P 21|24] - |34165/33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMH10LUU-SUS | LMH1OL-SUSA| 10 . 19 55 40 25(29| - |45(80(44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
0010 | ] I
LMH12LUU-SUS | LMH12L-SUSA | 12 2 . 57 33 42 . 27(32| - [45(80(44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
|00l | | ]-02
LMH{3LUU-SUS | LMH13L-SUSA | 13 23 61 3 29/33| - (45(80(44| 15 | 80 | 1570 | 4 | 130
LMH16LUU-SUS | LMH16L-SUSA | 16 28 70 48 34(31|2/45|80(44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMH20LUU-SUS | LMH20L-SUSA| 20 . P . 80 54 38(36|24|55|95(54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
-0012] |-0019 0
LMH25LUU-SUS | LMH25L-SUSA | 25 40 2| oy | 82 46(40|32|55|95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LMH12LA&E Fan  50kmBs ZEhEREC = 650N

LMH12LAYERE &6 100km BLEZE R Cioo = 650 / 1.26 = 515.87N
2) RPMESUERHRETZRIKE
3) FERYEMEMM
4) TN = 0.102kgf

173

LMH-L
-SUS



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMFP iz ES - ENER7

o R~THE L

174

LMFP-

sus o BISAIRAVIIRK
LMFP (20 UU - SUS A

oRT: —HREAMEA=RELHA
SRR (MER) EE
° FHEEE

=A | ZEs

UU | iz

U |[—WEs

o SNER: TE
_— , i T
S REERE (HF)

Z=H | Resin (#ifg)

A | Steel (&B)




LMFP #E=REZHME-T5%H0

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

ns NIEER D L D, Mg&f%
PCD| d, | d, | h [EEE K| R
o | B &R & &R I X(m) | EUED BUERR FIE| (of)
Resin Steel (mrﬁ) AE mm| AZ |mm| A% |mm| A% Y| 45
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMFPBUU-SUS | LMFP6-SUSA | 6 12 . 19 28 20 [34]65/33| 12 | 200 | 260 | 4 | 265
e ]
LMFP8UU-SUS | LMFP8-SUSA | 8 15 24 R 24 3416533 12 | 260 | 400 | 4 | 40
LMFP10UU-SUS | LMFP10-SUSA| 10 . 19 2 40 29 45| 8 44| 12 | 370 | 540 | 4| 76
-0009] | 1o | ]
LMFP12UU-SUS | LMFP12-SUSA| 12 21 0| 5, |2 2 (45| 8|44 12 | 40 |50 | 4 | 78
0 : 0
- [-001] | |02
LMFP13UU-SUS |LMFP13-SUSA| 13 23 k%) 3 B [45]8 (44| 12 | 500 | 70 | 4 | %4
LMFP16UU-SUS |LMFP16-SUSA| 16 2 37 48 38 (45(8 (44| 12 | 70 |10 | 5 | 134
LMFP20UU-SUS | LMFP20-SUSA| 20 . k%) . & 54 43 155(95/54| 15 | 80 [1370 | 5 | 180
-0010| |00 0
LMFP25UU-SUS | LMFP25-SUSA| 25 40 59 | g |62 50 |55/95(54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 340

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LMFP1 280807 % a9 50kmit EREIEREC = 410N

LMFP128981E & an 79 100km ZRE RN Cro0 = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPMESUERHREZRIKE
3) FERYEMEMM
4) TN = 0.102kgf

175

LMFP-
sus



176

LMFP-L
-SuUS

AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMFP L ZE=stinsBELME-THRR

di

1€000000000511(0000000006H1 |

o BISATRAIMIRL

LMFP 20 /L (UU - SUS A

oRT: —HREAMA=RELHA
SRR (MER) EE

o B MA N KE
o ZHEIRE
TH | TEE
UU | Az
U | —izEs
o HNET: RNEW
R RNEW
O REBLETE (M)
Z=H | Resin (#ifg)
A | Steel (£B)




AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

o e
ng NERR D L D, 54‘%%
el d | d | h FHE k| EEY
o &R &R & & 1] e X (um) | BUES) | BUERR 5% (of)
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ mm| AZ \mm| AZ #HE| #F5
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMFPBLUU-SUS | LMFPBL-SUSA | 6 1?2 . 35 2 20 [34(65(33| 15 | 320 | 50 | 4 | 3
|00 | ]
LMFPSLUU-SUS | LMFPSL-SUSA | 8 15 45 kY. 24 (34|65|33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMFP10LUU-SUS | LMFP10L-SUSA| 10 . 19 55 40 29 (45| 8 |44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
0010 | 1o [
LMFP12LUU-SUS | LMFP12L-SUSA | 12 2 . 57| g3 |2 . P (45| 8 (44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
|00 | 102
LMFP13LUU-SUS | LMFP13L-SUSA | 13 23 61 3 33458 (44| 15 | 80 | 1570 | 4 | 130
LMFP16LUU-SUS | LMFP16L-SUSA | 16 28 70 48 38 45| 8 44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMFP20LUU-SUS | LMFP20L-SUSA| 20 . P . 80 54 43 |55/95|54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
-0012| |-0019 0
LMFP25LUU-SUS | LMFP25L-SUSA | 25 40 M| 5y |62 51 |55(95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

fl) LMFP12LAYEIE % a9 50kmiy ZE sh#fRIC = 650N

LMFP1 2LE&iE B 100km BEFNEE Cioo = 650 / 1.26 =515.87N
2) RPMESUERRFRENER
3) FERYEMIZMM
4) 1N = 0.102kgf

177

LMFP-L
-SUS



AEWILMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMKP ZE=XE&H&-FSHRRT

* RYHE

178

LMKP

sus o BISARREIAIRL

LMKP (20 UU - SUS A

oHS: ZHRUEAMEA=NELHA
CEER (MER) EE

o BHEIATE
=H | BEE
UU | Al
U | iz
O HNER: NI
RIK N
S O REERTE (MR)
ZH | Resin (#th5)
A | Steel (£8)




LMKP #ZXEZ% & 53

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

ns WERZE | D L D, §$ﬁfﬁﬁ
PCD| K |d, o, | h |ZEE R |ER
o | &R & & VTR () | BUESD (BERR | FU% | (gf)
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ |mm| A% |mm| A% g | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (€ | (Co)
LMKPBUU-SUS | LMKP6-SUSA | 6 12 . 19 8 20 [22/34(65|33] 12 | 200 | 260 | 4 | 265
R ]
LMKP8UU-SUS | LMKP8-SUSA | 8 15 24 3 24 |25(34/65(33| 12 | 260 | 400 | 4 | 40
LMKP10UU-SUS | LMKP10-SUSA | 10 . 19 2 40 29 |30(45|8 (44| 12 | 370 | 540 | 4 | 76
0009 | [ | o | |
LMKP12UU-SUS | LMKP12-SUSA | 12 21 . 0| 5, |2 . 2 (3245844 12 | 40 | 590 | 4 | 78
0013 ] |02
LMKP13UU-SUS | LMKP13-SUSA | 13 23 kY, 43 33 (3445844 12 | 500 | 70 | 4 | %
LMKP16UU-SUS | LMKP16-SUSA | 16 2 37 48 38 |37(45/8 44| 12 | 70 | M0 | 5 | 134
LMKP20UU-SUS | LMKP20-SUSA| 20 . k%) . VY, 54 43 |42155/95/54| 15 | 80 | 1370 | 5 | 180
-0010| |-0016 0
LMKP25UU-SUS | LMKP25-SUSA| 25 40 59 | |62 51 |50(55(95/54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 340
LMKP
-SuUs

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LMKP120981E % s 50kmid ZRE sh#fREIC = 410N

LMKP1 28987 %60 100km BUERIEACro0 = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPMESUERRFENER
3) FERYHBAZEMM
4) 1N = 0.102kgf

179



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMKP_L #EikiELmE-FHENER

180

LMKP-L

sus o RIS ARRRIMIRY

LMKP (20 L UU -/SUS A

oBT: —HRUEAMEA=RELHA
SRR (MER) EE

o B HIAENIKE

o FHEEE

ZA | x@s
U | mias
U | —fums

o SNER: AW
BRI NEW

S RIFRERE (

>

7 IR)
SH | Resin (Htfg)
Steel (£/8)

H}

>




LMKP_L #E=ikBE%

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

MER
me MIERR D L D, EM(*NT%
PCD| K | |d, | h |EXE e
ar &R &R & &R TR | um) | DD | KUERR 1% | (gf)
Resin Steel (mrﬁ) NE Imm| AZ |mm| AZ |mm| A= HyE | B
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMKPBLUU-SUS | LMKP6L-SUSA | 6 12 . 35 28 20 |22(34/65(33| 15 | 320 | 520 | 4 | 31
001 | ]
LMKPSLUU-SUS | LMKP8L-SUSA | 8 15 45 R 24 125(34(65(33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMKPIOLUU-SUS | LMKP10L-SUSA | 10 . 19 55 40 29 130(45|8 |44 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
000 | | | o[ |
LMKP12LUU-SUS | LMKP12L-SUSA| 12 2 . 5 | o3| % ) 3 |32(458 (44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
- ]-001] | ] -02
LMKP13LUU-SUS | LMKP13L-SUSA| 13 23 61 43 33 (34(45|8 (44| 15 | 800 | 570 | 4 | 130
LMKP16LUU-SUS | LMKP1BL-SUSA| 16 28 70 48 38 |37(45/8 44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMKP20LUU-SUS |LMKP20L-SUSA| 20 . P . 80 54 43 |42|55(95/54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
-0012[ [-0.019 0
LMKP25LUU-SUS | LMKP25L-SUSA| 25 40 2| 4|82 51 |50(55/9554| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEE R a9 1 00kmit &R EREE s BRRIERR 1. 265 HBITE
1) LMKP12LA98IE A dn 9 50kmiy BE T C = 650N
LMKP12La9%E &4 100km SIS TCro0 = 650 / 1.26 =515.87N

2) RPMESUERRFENER
3) FERYEMIZMM
4) 1N = 0.102kgf

181

LMKP-L

-SUS



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMHP Z=XEZ&M&-THERR

182

LMHP

sus o BISRRRIIAIRL

LMHP (20 UU - SUS A

°
| /a’///

o BT —HRUEMREME=XNELHA
SRR (MER) EE

o R IETE
=B | BEE
UU | A
U |~z
o SNER: RN
B AW
M RIBRETE (M)
Z=H | Resin (#1fg)
A Steel (£8)




AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LMHP Z=E8M&-F5EN

ns WERZR | D L D, gmﬁﬁﬁ
BHE w5 R
E-: gm | |em| e | L WA T S | e e s | (gn
Resin Steel (mrﬁ) NE |mm| AE mm| AE |mm| AZ HE | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMHPBUU-SUS | LMHP6-SUSA | 6 12 . 19 2 5/5/18|20| [34[65/33] 12 | 200 | 260 | 4 | 265
oo | I
LMHPSUU-SUS | LMHP8-SUSA | 8 15 24 kY, 552124 [34]65(33] 12 | 260 | 400 | 4 | 40
LMHP10UU-SUS | LMHP10-SUSA | 10 . 19 29 40 662529 [45/8 44| 12 | 370 | 540 | 4 | 76
-0009] | ] o ]
LMHP12UU-SUS | LMHP12-SUSA | 12 2 ) 0|, | & . 662732 [45/8 (44| 12 | 410 | 590 | 4 | 78
0018 ] ] -02
LMHP13UU-SUS | LMHP13-SUSA | 13 23 kY, 43 6(6(29(33| [45/8 44| 12 | 500 | 770 | 4 | %
LMHP16UU-SUS | LMHP16-SUSA | 16 28 37 48 616|34|31|2/45/8 44 2 | 770 | 1170 | 5 | 134
LMHP20UU-SUS |LMHP20-SUSA| 20 . k7, ) & 54 818(38(36(24|55/9554| 15 | 860 | 1370 | 5 | 180
-0010| |-0016 0
LMHP25UU-SUS | LMHP25-SUSA| 25 40 59 | o3| 2 818 46|40|32|55(95/54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 340 183
LMHP
-SuUs

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE
) LMHP1 2808 5 & 50kmis SLEEIEEC = 410N
LMHP1 26985 5635 100km BUERHEH C1o0 = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPNESUBRREFENER
3) FERYEBMIEmMm
4) 1N = 0.102kgf



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMHP L E=sXinsBELmE-T 53

e

184

LMHP-L

s e MISRIRMIHE

LMHP (20 (L UU -'SUS A

o BT ZHRUEMREME=XNELHA
SRR (MER) EE

o B HIAENIKE

o BHEEE

ZH | XEH

UU | milEs

U | —MmzEs

/ o SNER: RET
- ek AR

/’ .‘*/ ’ OV REFRATE (MR)
" . ‘ ZH | Resin (ifthg)
! g / A | Steel (&B)




AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LMHP_L #E=XkEE%H

me AEEE | D 1 D, g$ﬁ§ﬁﬁ
EEE A
o | B8 (Em| em| [Em |t YA T %N | men s (o
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ |mm| AZ |mm| A% HE| HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMHPBLUU-SUS | LMHPBL-SUSA | 6 12 . 3% 28 5|5(18120| |34(65|33] 15 | 320 | 520 | 4 | 3
IREX I ]
LMHPSLUU-SUS | LMHPSL-SUSA | 8 15 45 R 5|5(21124| |34(65|33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMHP10LUU-SUS| LMHP1OL-SUSA | 10 . 19 55 40 6(6(2529| |45/8 (44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
000 | | | o | ]
LMHP12LUU-SUS | LMHP12L-SUSA | 12 21 ) 57 | o3| 22 ) 6(6|27/32| |45/8 (44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
|00 | 02
LMHP13LUU-SUS | LMHP13L-SUSA | 13 23 61 43 6(6(29/33| |45/8 (44| 15 | 800 | 1570 | 4 | 130
LMHP16LUU-SUS | LMHP16L-SUSA | 16 28 70 48 66343122458 [44] 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMHP20UU-SUS | LMHP20L-SUSA | 20 . R . 80 54 8|8(38/3624|55(95|54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
0012 |-0019 0
LMHP25LUU-SUS| LMHP25L-SUSA | 25 40 2| o462 88 |46/40/32|55/95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515 185
LMHP-L
-SuUs

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE
B) LMHP12L#%E Zdan A 50kmAst BlEshEfrC = 650N
LMHP1 2L 98 545 100km BREEIEH Cioo = 650 / 1.26
2) RPMNESUBERMRIFEANLT
3) FERYBAIEMmM
4) 1N = 0.102kgf



186

LMFM
-SUS

AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMFM Z=RXinkREZMER-TENRG

* RYHE

o BISAIRAVIIRK
LMFM (20 UU - SUS A

o BT ZmPREMEZ ELMHK
SRR (MER) EE

o BEHBIETE
=H | TBE
UU | Az
U | iz
o HNER: REEWW
BRI REW
M REEATE (MR)
2=H | Resin (tifg)
A Steel (£8)




LMFM E=shnic BB £ -

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

ps g | 0 | L | D EATERF
¢ |H|pcD| d, |d | n [EXE e
ar & &R &R & I e X(m) | SUEDH | HUERR | SI%| (of)
Resin Steel (mrﬁ) NE mm| AZ \mm| AZ |mm| AZ #HE | 85
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMFMBUU-SUS | LMFMB-SUSA | 6 12 . 35 28 15 20 [34|65/33| 15 | 320 | 520 | 4 | 3
|00 | ]
LMFMBUU-SUS | LMFM8-SUSA | 8 15 45 R 20 24 |34165/33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMFM10UU-SUS | LMFMI0-SUSA| 10 . 19 55 40 245 29 |45| 8 |44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
-0010[ | o | ]
LMFM12UU-SUS | LMFM12-SUSA | 12 2 . 57 | 3| 2 . 255 2 |45| 8 |44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
|00l | 02
LMFM13UU-SUS | LMFMI3-SUSA | 13 23 61 3 215 33 45| 8 (44| 15 | 810 | 1570 | 4 | 130
LMFM1BUU-SUS | LMFMi6-SUSA| 16 2 70 48 k7l 38 (45| 8 44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMFM20UU-SUS | LMFM20-SUSA| 20 . P . 80 54 36 43 155|95|54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
-0012[ |-0019 0
LMFM25UU-SUS |LMFM25-SUSA| 25 40 2| 4|62 52 5 |55(95(54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
Bl) LMFM1 2B9%07E % an A 50kmit e shEfarC = 650N
LMFM1 2898 %69 100km SE BN Co0 = 650 / 1.26 =515.87N
2) RAPMNEEERRIFENER
3) FERYHBAZEMM
4) 1N = 0.102kgf

187

LMFM
-SuUsS



188

LMKM
-SUS

AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMKM #F=a®mkBEELHEA-THERNRT

° RYHE

di

E,

[]

i<000000006511¢000060000051 |

D1

-

o BISATRAIMIRL

LMKM (20 UU - SUS A

g

/////' N
e

)

BT ZmPRAMEZXELMK
CEER (MER) EE

o BEHBIETE
TH | TEE
W | mlEs
U | —izs
O HNER: REEW
BRI REW
O RIFEEETE (M)
Z=H | Resin (#ifg)
A | Steel (£B)




LMKM &= R E S

AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

e MIERR D L D, EM&T%
o |H|PcD| K |d|d, | n | ERE i
EF &R EF & TR | ) | BUESD | BUEER | FI%| (o)
dr
Resin Steel (mrﬁ) NE |mm| AZ |mm| AZ |mm| AE HE #E
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMKMBUU-SUS | LMKM6-SUSA | 6 1?2 . 3% 28 15 20 |22|34(65(33] 15 | 320 | 520 | 4 | 3
I ]
LMKM8UU-SUS | LMKM8-SUSA | 8 15 45 kY. 20 24 |25(34(65(33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMKMIOUU-SUS | LMKMIO-SUSA| 10 19 55 40 2456 | 29 |30|45/ 8|44) 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
0 | I | I | I
-0.010
LMKM12UU-SUS | LMKM12-SUSA | 12 2 . 57 33 42 . 2556 | 32 |32|45/ 8|44 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
- |-o0016] | 02
LMKM13UU-SUS | LMKMI3-SUSA| 13 23 61 3 2756 | 33 |34|45/8 (44| 15 | 810 | 1570 | 4 | 130
LMKMIBUU-SUS | LMKMI6-SUSA | 16 28 70 48 k7 38 (37|45 8 (44| 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMKM20UU-SUS | LMKM20-SUSA | 20 . kY, . 80 54 36 43 |4215595|54| 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
-0012[ [-0.01 0
LMKM25UU-SUS | LMKM25-SUSA | 25 40 2| 462 52 51 |50(55/95/54| 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

Bll) LMKM1 289%0%E & 8 50kmid ZiE 5 #RIC = 650N
LMKM1 2898 56 100km B RN Cro0 = 650 / 1.26 =515.87N
2) RAPMESUERRFENER
3) FERYHBAZEMM
4) 1N = 0.102kgf

189

LMKM
-SUS



AEMIMIT B A (LM-SUS)

LMHM Z=UmkBEESHER- T E R

* RYHE

190

LMHM

sus o BISEAIRMIMIRK
LMHM (20 UU - SUS A

o BT —mPEBE A= ELHA
SRR (MER) EE

o R IEE
=H | BEE
UU | AlEE
U | — s
o SNER: RN
RIK NEW
O RERETE (MR
; ZH | Resin (fihg)
A | Steel (&B)




AEMAMIT B 4 (LM-SUS)

LMHM & sthm< 2 e st

ne WEEE | D L D, 54‘%%
EHE w28
o |8 (Em| em| |Em|t (WAIF AN e s e | (o
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ |mm| AZ |mm| AZ HEt | @
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMHMBUU-SUS | LMHM6-SUSA | 6 1?2 . ¥ 28 15 [5(18|20| [34/65|33| 15 | 320 | 520 | 4 | 3
| |-001[ | ]
LMHMBUU-SUS | LMHM8-SUSA | 8 15 45 R 20 |5 21|24 [34/65/33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
LMHMIOUU-SUS | LMHM10-SUSA| 10 . 19 55 40 245|6|25|29| |45|8 44| 15 | 580 | 1100 | 4 | 105
-0010[ | o [
LMHM12UU-SUS | LMHM12-SUSA| 12 21 ) 57 | g3 | 22 ) 255|6(27(32| |45/ 8 (44| 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
006 ] 102
LMHM13UU-SUS | LMHM{3-SUSA| 13 23 61 3 275|6|29|33| |45/ 8 (44| 15 | 810 |[1570 | 4 | 130
LMHMI6UU-SUS | LMHMI6-SUSA| 16 28 70 48 3 |6(34|31|2|45| 8 |44 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
LMHM20UU-SUS |LMHM20-SUSA| 20 . Y. . 80 54 36 |8(38(36(24(55|95(54] 20 | 1400 | 2750 | 5 | 260
-002] |-0019 0
LMHM25UU-SUS |LMHM25-SUSA| 25 40 2| 4|62 52 |8(46|40|32|55/95/54) 20 | 1560 | 3140 | 6 | 515 191
LMHM
-SuUs

1) BUEFHnAS0kmid Al R EEREE AT E
LHEFm A 100kmEt R EEEShEFIEERR] 26 5BITE
Bl) LMHM1 289807 Fn A 50kmbd BE RN Ei R C = 650N
LMHM 1 2895E 5635 100km B RN Cioo = 650 / 1.26 =515.87N
2) RPNEEBERREENER
3) FERBAIEmMm
4) 1N = 0.102kgf






\

AEINEOM AT A B 274 (LM-SUS)

O~
1



194

LME-SUS

AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LME #iregE&HE-FHERRT

° RYE

o RIS ZIRAIMIRK
LME (20 UU - SUS A

oHS: WMt = mE L HA(EAR)
SRR (MER) EE

o BHEETE
=0 | XEH
UU | il
U | —fums

° SNETE: RN
REK: N
L M RIFRETE (MR

Z=H | Resin (fifg)
A | Steel (&E) ="

XET) LMESR AR EBRHR ISR




LME gEL#HE-TERRT

AE RN E L HE (LM-SUS)

BE NERR D D, EAGEHREN)
L | #R &R & | | em s g | 2| (o
Resin Steel (mrﬁ) ANE mm| AZ |mm| A% |mm| A% g5 | 85
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMESUU-SUS 5 | |2 5 11| 15 | 200 | 260 | 4 | 1
10008 0,008
MEBU-SUS | LMEB-susA | 8 | 00| 16 % 65 11 | B2 | 20 | 40 | 4|
LME2UU-SUS | LMER-SUSA | 12 » P 8 , | 29 32 3 | 2 | 40 | 500 | 4 | 4
0 —U.. .
0,009
LMEIBUU-SUS | LMEI6-SUSA | 16 % % 219 3 | 29 | 7m0 | mo |5 | 5
10,009
0,001
LME2OUU-SUS | LME20-SUSA | 20 2| | 315 6 | 303 | 80 | B0 | 5 | o
wezmuo-sus| e | 3 | O o |l T L 0 lmr| O | e | @5 | a0 | w0 | 6 | 2
0,001 03 | o3| " :

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

f5l) LME 120907 % a9 50kmit EIERIEREC = 410N

LME 12/ % 4n79 100km FEshEECro0 = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPNEEUERREIIKE
3) EERYEMZEmMm

4) 1N = 0.102kgf

195

LME-SUS



AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LME_L iisBEEL#HE-FHERRS

° R¥HE
$h LT*
] ol
o| o

196

LME-L

sus o BISRTREAIRL

LME| 20 L UU-SUS A

o RIS WUNMTAE=HELHA (EAR)
SRR (MER) EE

o MK B B L
o FHEEE
ZH | XEH
UU | Al
U | —fuzs

o HNER: NN
BIR NEW

o MRERERE (M)
=H

Resin (1ithg)

A

Steel (£/8)




LME_L mKEEZME-FHRNRT

AE RN E L HE (LM-SUS)

it=) NERR D EAGEHRN)
75 =F2)
\ \ \ \ W | D oo Teen | B BE
dr EH & pei) & HUET) | BUERE | S| (of)
Resin Steel (mrﬁ) NE [mm| AZ |mm| AZ |mm| A% g5 | 85
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
WEBLU-SUS | WEL-SUSA | 8 | | 4)%09 15 B 1| 52 | @m0 | 0| 4| 3
0,001
LME{2LUU-SUS| LMEf2L-SUSA | 12 2| || |es] w2 e w0 e
001 03 03
WEIGLUL-SUS| LUELSUSA | 16| | % 70 198 13 | 249 | 1230 | 250 | 5 | 5
0,001
LME20LUU-SUS| LME20L-SUSA | 20 ® 80 61 16 | 303 | 400 | 250 | 5 | 10
0
wiezmus-sus| ezssusa | 25 | 098 [ o | P i O e | O |y | m | w0 | 3u0 | 6 | ao
0,002 04 04 | *

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

) LME12LHEIE Fan i 50kmBd EE hEREC = 650N
LME12LAIERRE &8 100km ZEEA Cioo = 650 / 1.26 = 515.87N
2) RPWEEDIERMRBRALE

3) FERTEMEMM

4) TN = 0.102kgf

197

LME-L
-SUS



AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LME_AJ TR ELHE-RHRRT

° RYHE

198

S o BVERTRMIME
LME (20 UU AJ -/SUS A

oBS: WUMHTAE = I E LI

CHERRE (WER) %
o ZHEETE
=0 | £EH
UU | Al
U |~

o SNER: AW
BRI NEW
S REIETE (M)

© B PT A E Rk

54

Resin (1i1hg)

A

Steel (&) ="

X 3E1) RBALMES AJETRZEEMRETR




LME_AJ TiRRELHmEA-FHRRS

AE RN E L HE (LM-SUS)

il AERR D EXRFEHEN)
R =F2)
\ \ \ \ W D | h [pres A R
.| #m & | |em| |[em i) | G | 0| (o
Resin Steel (mrﬁ) NE |mm| AE |mm | AE | mm| AE HyE | 85
(mm) (mm) (mm) (mm) €) | (Co)
LMESUUAJ-SUS 5 el |2 5 s 1] 200 | 20 | 4| 1
+0,008 ~0.008
LVEBUUAL-SUS | LMEBAKSUSA| 8 | U0 | 1 % 165 1112 1| 20 | 200 | 4| 2
LMEI2UUAJ-SUS | LVE12AJ-SUSA | 12 » 2| 9 loel O |zl alis| a0 | 500 | 4| 4
0 02 02
0,009
EBUUAHSUS | WEIBAHSUSA | 6| | 2 % 219 13 (29|15 70 | w0 | 5| &
+0.
0,001
LME20UUAJ-SUS | LVE20AJ-SUSA| 20 » 15 315 6 (303 2| 80 | B0 | 5| o
0
wezsuuarsus |emarsusal 25 | O | o [ s | O ar| © lieslas| 2 | e | w0 | 6 | 25
0,001 03 | M| o3 |1
199
LME-AJ
-SUS

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) LME12AJMIENE & a9 5S0kmit EERIEREC = 410N

LME12AJROERE &8 100km BERERFCioo = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPWEEDERRERNEE (UREEHENERR)

3) FERYTEfIZMM
4) AMEFORIRN
5) 1N = 0.102kgf



AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LME OP FORE&LHEA-FHRRT

* RYHE

+++++++++

TN

e

(/g/ii
i

i
hi
0

200

LME-OP

sus o BUSEFRAIMIRL
LME 20 UU OP -/SUS

oW BMRESHELHA
CHEHR (MER) BE
o B

EE 2

o FFORE L
S OONER ANEH

RER: NEW

% ) FORRRHUUR(RUESR).
TR EH RN —MZ Y,
% RURMHEAURIFRT



AE RN E L HE (LM-SUS)

LME _OP FORE&LHEA-FHRRT

fitle=) NERR D L B EXRTEHA(N)
Wl D |hloe A
\ \ \ \ ; "
. dr. | ERAE ERAZE ERAE ERAZ e | AR | T (o
Resin mm mm mm B B
(mm)|  (mm) (mm) (mm) (mm)
@ | (Co)
LMEI2UUOP-SUS| 12 +O'808 2| o |e 29 32 |75 |m°| a0 | 50 | 3| 4
0009 0 0
LMEIBUUOP-SUS| 16 % B | o, | 29| o, |13 ]u9| 0 B | W0 | 0| 4| &
10,009 } }
0,001
LME20UUOP-SUS| 20 2| | 315 16 1303] 10 60" | o0 | w0 | 4 | o
wemworss| 25 | O [ | M T | 0 lar| O s |as| s leor | w0 | s | 5 | 25
0,001 03 | M| g3 |88 =

201

LME-OP

-SUS

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
) LME120P#IEi7E 58 50kmis SUERNEAC = 410N
LME 1 20PHIZRE & &% 100km SUEEHEACro0 = 410 / 1.26 = 325.40N

2) RTFNEEUERRFEANLY(IUREEHED)
3) FERYTEfIZMM
4) AMEFORIRN
5) TN = 0.102kgf



AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEF ZEREZMmE-FSENRT

° RYHE

202

LMEF

sus o o BUSZIRHIMIRR
LMEF (20 UU -SUS A

oBS: WltrEZREME=NELMA
SRR (MER) EE

o EHBHTE
ZA | @
U | mias
U | —fums

i o SNER: TGN
o O Rk T
- o eREESERE (MIR)

( N 1 ZH | Resin (#ifg)
” \ | A Steel (&)




LMEF &z ESiE-THmNasl

AE RN E L HE (LM-SUS)

ne pEEE | D e
oopla g | o | EEE 2% EE™
L | EB Em | |Bm| | EF %\ P ) | R [ | (G
Resin Steel (mrﬁ) NE | mm | AZ | mm | AZ | mm | A% HE | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMEFSUU-SUS | LMEFB-SUSA | 8 1 4)%08 2% 2 24 134165(33| 12 | 260 | 400 | 4 | w
+0,008 :
0
LMEFI2UU-SUS | LMEF12-SUSA | 12 2 . R . ® 32 45/ 8 (44| 12 | 40 | 590 | 4 | 86
-0,009 02 0
LMEF16UU-SUS | LMEF16-SUSA| 16 % % % | _,,|6]3 |45/8 44 2 | 70 | 10| 5 | 10
+0,009 :
-0,001
LMEF20UU-SUS| LMEF20-SUSA| 20 2 ) 45 54 43 55(95(54| 15 | 80 | 1870 | 5 | &4
+0,011 —0.01 0
LMEF5UU-SUS | LMEF25-SUSA | 25 | " | 40 8 | oz | 62 51 |55/95/54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 335

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) LMEF 1 209807 % a9 50kmit SE s REC = 410N

LMEF 128987 &89 100km EUEZE R Cioo = 410 / 1.26 = 325.40N

2) RPMEEBRURITIRET
3) FERYEAZEMM
4) TN = 0.102kgf

203

LMEF
-SUS



204

LMEF-L

-SUS

AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEF L #=XnkBELHE-FHRR

° RYHE

o BISATRAIMIRL

LMEF (20 [L/UU - SUS A

o RIS BUMNAT A= mEME= N E LM
SRR (MER) EE

o B MA MK
o BHEIRE
=H | TEH
UU | Azt
U | —izgs
o HNET: REW
RIR. NN
O RIFENETE (M)
Z=H | Resin (#ifg)
A | Steel (&RB)




LMEF L #2stimkREsm®-7s

AE RN E L HE (LM-SUS)

ne PEEE D L B gm&f%
ool || o |EEE R
o ER &R ER &R i =2 X (um) | BUEDH | BUERR | 5% | (gf)
Resin Steel () NE | mm | AE | mm | AZ [mm| A #E | #5
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMEFSLUU-SUS | LMEFSL-SUSA | 8 1 0%09 45 k) 24 134/65(33] 15 | 430 | 780 | 4 | 53
+0,009 0. L
-0,001
LMEF12LUU-SUS | LMEF12L-SUSA | 12 2) . 57 . Y 3|45/ 8 |44 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
0,001t 03[ | o
LMEF16LUU-SUS | LMEF1BL-SUSA | 16 % 70 % | o, 36 |45/ 8 |44 15 | 1230 | 2350 | 5 | 187
+0,011 |0
-0,001
LMEF20LUU-SUS | LMEF20L-SUSA| 20 k) . 80 54 43 |55/95/54| 17 | 1400 | 2750 | 5 | 260
+0013 -0.08 0
LMEF25LUU-SUS | LMEF25L-SUSA| 25 40 ) 62 51 |55/95/54| 17 | 1560 | 3140 | 6 | 515
-0,002 -04
205
LMEF-L
-SUS

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) LMEF 1 2LK&RRE % an 9 50kmi BERERC = 650N
LMEF12L#9%iE % r /9 100km BEsHEA Cioo = 650 / 1.26 =515.87N

2) RTPNEEUERREIIKE
3) FERTEMIZMmM

4) 1N = 0.102kgf



AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEK #ZxREZHE-THNR5

* RYHE

206

LMEK

sus o o BUSZIRHIMIRR
LMEK (20 UU - SUS A

oBS: WlMREZR AT E=NELMHA
SRR (MER) EE

o BEHBIETE
=H | TEH
UU | Az
U | iz
o HNER: REEWW
BRI REW
S o REEERTE (MR
ZH | Resin (#g)
A Steel (£8)




LMEK ZZREZHE-THNRT

AE RN E L HE (LM-SUS)

ne REEE | D L | o e
75 =F2)
= [eml [@m| g H[PCo| & |d o |n [BIE T % 28
. g | & & b & X (um) | 5 | e 5% (of)
Resin Steel (mrﬁ) NE |mm| AZ mm| AF [mm| AFE = =7
(mm) (mm) (mm) (mm) € | (Co)
LMEKSUU-SUS | LMEKS-SUSA | 8 o006 1 4)%08 % 2 24 |25|34(65/33| 12 | 260 | 400 | 4 | 4
'() I
LMEK12UU-SUS | LMEK12-SUSA | 12 2 . 2 . 8 32 (32|45 8 (44| 12 | 40 | 50 | 4 | 86
0009 |-02[ |
LMEK{BUU-SUS | LMEK16-SUSA| 16 % 3% 4 36 35458 (44| 2 | 770 | 10 | 5 | 120
0,009 |02
0,001
LMEK20UU-SUS | LMEK20-SUSA| 20 2 . 45 54 43 |421(55|95(54| 15 | 80 | 1370 | 5 | 184
+0,011 —0.01 0
LMEK25UU-SUS | LMEK25-SUSA| 25 | " . | 40 58| g 2 51 |50(55(9554| 15 | 980 | 1560 | 6 | 335

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LMEK1 28980 % a9 50kmiy ZEzhEAHIC = 410N
LMEK1 289857 &8 100km BERIE R Cioo = 410 / 1.26 = 325.40N

2) RPMEEBRURITIRET
3) EERYEAEmMm
4) 1N = 0.102kgf

207

LMEK
-SUS



208

LMEK-L
-SuUS

AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEK L #stimkRELHE-FHENR?

* RYHE

o BISATRAIMIRL

LMEK (20 L/ UU - SUS A

oBS: WlMREZR AT E=NELMA
SRR (MER) EE

o B AHAMKR
o B ERTE
=H | BEH
UU | Az
U |~z
O HNER: RIEW
RIK: NEI
o YREREETE (MR
28 | Resin (i#hg)
A Steel (£8)




LMEK L E=sinkBE S HE-T

AE RN E L HE (LM-SUS)

g NERR D L D, Mggfﬁﬁ
PCD| K |dy |d, | n | ERE S
ar pezs pezs EH peti) ™2 X(um) | BUEDH | BUERR 58| (gf)
Resin Steel (mrﬁ) AE Imm| AE |mm| A |mm| A HE | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
IBKRLU-SUS | WEBL-SUSA | 8| |6 4)%09 15 » 2 |25(34(65/33 5 | 40 | 780 | 4 | 53
0,001 ]
LMEK{2LUU-SUS | LVEK12L-SUSA| 12 2| @] | % |32(45|8 |24 5 | 650 | 1200 | 4 | 100
00t [-03[ | g
LUEKIBLUL-SUS| LVEKIBL-SUSA | 16| |26 0 4| 0,)|6] % |3545 844 B | w30 | 2%0| 5 | W
0,001 ]
LMEK20LUU-SUS |LMEK20L-SUSA| 20 2| @ 54 3 |22|55(95(54] 17 | 100 | 250 | 5 | 260
Ersu-sus | vezsi-susal 25 | 998 g | 0% | 0 [ 51 50(55/95/54] 17 | 1560 | 3140 | 6 | 555
0,002 04 5195/5.

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) LMEK12LAV%E A a2 50kmiy BIE TN E#EC = 650N

LMEK12LEE % n 79 100km FE s EECro0 = 650 / 1.26 = 515.87N
2) RPWEEDERURRRNEE
3) FERYEMEMM
4) TN = 0.102kgf

209

LMEK-L

-SUS



210

LMEFP
-SuUS

AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEFP #iEBESHE-THiNRS

° RYH L

o BISAIRAVIIRK
LMEFP (20 UU - SUS A

oHET: WIMTERLERM A= X ELHA
CEER (MER) EE

o BB E

=H | TEH

UU | Az
U | iz

il o HNETE: NEW
R NEW
L O RIFZRETE (MR)

=SB | Resin ()
A | Steel (&B)




LMEFP zzsXE&&-FENaTl

AE RN E L HE (LM-SUS)

ne NERR D L D, gﬁ&f%
opla g | [EEE % R
dr EH Ef peic] peic] ™2 X(um) | BUETH | BUERR 5% (gf)
Resin Steel (mrﬁ) AE Imm| AE |mm| A |mm| A% #HE| 85
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMEFPSUU-SUS | LMEFP8-SUSA | 8 1 4)%08 2% 2 24 1346533 12 | 260 | 400 | 4 | 4
+0,008 : L
0
LMEFP12UU-SUS | LMEFP12-SUSA| 12 2 . 2 . ) 2 (458 144] 2 | 40 |50 | 4 | &
-0009[ [-02] | g
LMEFP1BUU-SUS | LMEFP16-SUSA | 16 2% % | o, 3 (458 |44] 2 | 70 | 170 | 5 | 120
+0,009 |
-0,001
LMEFP20UU-SUS |LMEFP20-SUSA| 20 2 . 45 54 43 55(95(54| 15 | 80 | 1370 | 5 | 184
+011 | . | 00 0
LMEFP2SUU-SUS | LVEFP25-SUSA| 25 | T | 40 8| g 62 51 155/95/54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 335
211
LMEFP
-sUS

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

#5l) LMEFP128&07E & a9 50kmit EE s REC = 410N
LMEFP128980E & a0 100km EERNEECio0 = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RAWEEUERMRETZRNEE
3) FERYEMEMM
4) TN = 0.102kgf



212

LMEFP-L
-SUS

AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEFP L Z=stin<BELm&-F N

° RYHE

o BISATRAIMIRL

LMEFP 20 L UU -/SUS A

oRT: FUMTAEREEM A= ELHR
SRR (MER) EE

o EAMAINKE
o BHEEE
ZH | XEH
UU | milZs
U | —MmEs

o SNER: AW
BRI NEW
S RERERE (M)

54

Resin (#itAg)

A

Steel (£8)




AE RN E L HE (LM-SUS)

LMEFP L #asthikREsmm-

e ez | o | L | o waiirs
2 |H|PCD| 0| | h [EXE LE
L Em| em| [#m] |em %) 1 em) | st e 08 (o
Resin Steel ) ANE |mm| AZ |mm| AZ |mm| A% #E | H
(mm) (mm) (mm (mm) (C) | (Co)
LMEFP8LUU-SUS | LMEFP8L-SUSA | 8 16 _0%09 45 3?2 515| 24 134|65/33| 15 430 | 780 | 4 53
0,009 ; |
-0.001
LMEFP12LUU-SUS | LMEFP12L-SUSA | 12 2 0 57 0 42 66| 32 |45/ 8 |44| 15 650 | 1200 | 4 | 100
001|103 | g
LMEFP16LUU-SUS | LMEFP16L-SUSA | 16 26 70 46 02 66| 36 |45| 8 44| 15 1230 [ 2350 | 5 | 187
+001t e
-0.001
LMEFP20LUU-SUS | LMEFP20L-SUSA| 20 3?2 0 80 54 88| 43 |55|95/54| 17 1400 | 2750 | 5 | 260
+0013| | 008 0
LMEFP25LUU-SUS | LMEFP25L-SUSA | 25 _0'002 40 112 04 62 818| 51 |55|95/54| 17 1560 | 3140 | 6 515

213

LMEFP-L
-SUS

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) LMEFP12LRY%RE & 639 50kmiy BERIEAC = 650N
LMEFP12LK&E &9 100km BE B E = Croo = 650 / 1.26 =515.87N
2) RTPNEEUERREIIRE
3) FERTEEMM
4) 1N = 0.102kgf



214

LMEKP

-SUS

AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEKP #ExREZHE-THNRS

* RYHE

o BISAIRAVIIRK
LMEKP (20 UU - SUS A

oRT: BUMTAEREA A= ELHR
SRR (MER) EE

o B EIETE
=0 | TEH
UU | Az
u —
o HNER: NN
- — RY: RNEWN
" O RIFERE (MR
i =SB | Resin ()
\ A | Steel (&)




AE RN E L HE (LM-SUS)

LMEKP ZZREZHE-THERRS

ne mERE | D L D, Mgﬁﬁﬁ
EHE 2% B8
o B [Em | em| |t POD K9t N mem e i on
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ |mm| AZ |mm| AZ e | HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMEKPBUU-SUS | LMEKP8-SUSA | 8 16 {)%08 25 7 55| 24 |2534/65(33] 12 | 260 | 400 | 4 | 4
+0,008 : L
0
LMEKP12UU-SUS | LMEKP12-SUSA| 12 2 . R . Q 66|32 (3045844 2 | 40 | 590 | 4 | 8
0009 |02 | ¢
LMEKP16UU-SUS | LMEKP16-SUSA | 16 2% % | _,(6]6| % |B45/ 8144 2 | 7O | MO | 5 | 20
+0,009 |
-0.001
LMEKP20UU-SUS | LMEKP20-SUSA| 20 7 . 45 54 88| 43 |42|55(95/54| 15 | 80 | 1370 | 5 | 14
+0.0t1 —0.01 0
LMEKP25U-SUS | LMEKP25-SUSA | 25 | " | 40 8| o, | 62 8|8/ 51 [50(55(95/54| 15 | 980 | 1560 | 6 | 335

215

LMEKP

-SUS

E1) FUEFnAS0kmed AR REENAE shEfTHE
LENE F A 1 00kmit R _EEUE SR EER 26 5BEITE
B) LMEKP1289%0%E & 8 50kmist ZEERIC = 410N
LMEKP1289&i%E &8 100km ZE RN EfECioo = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RIPWESUBRHRIFE KR
3) FERTEALZEMM
4) TN = 0.102kgf



AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEKP_L #E=XimcBELSHEA-FER

° RYHE

216

LMEKP-L

s o RIS RIREIMIRL

LMEKP (20 L UU -/SUS A

oRT: BUMTAEREA A= ELHR
SRR (MER) EE

o B MA MK
o ZHEIRE
=H | BEH
Uu | mllZE
U | —izs
o HNET: REW
RIR. NN
o REFELATE (MR)
2B | Resin (#thg)
A | Steel (£B)




AE RN E L HE (LM-SUS)

LMEKP L #=stinkEEsm

Ae MiERR D L D, Ez&g(mN")E%
EEE % E8
o | B lEm | |em| |t PCDI KOl N | e e i (o
Resin Steel (mrﬁ) AE mm| AZ |mm| AZ |mm| AZ HE| HE
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMEKPBLUU-SUS | LMEKPSL-SUSA | 8 16 4)%09 45 k7 55| 24 |25|34(65(33| 15 | 430 | 780 | 4 | 53
+0,009 : |
0001
LMEKP12LUU-SUS | LMEKP12L-SUSA| 12 » . 57 . ® 66| 32 |32/45/ 8 |44) 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
001 _1-03[ |
LMEKP1BLUU-SUS | LMEKP1BL-SUSA| 16 oo % 70 | (66| 3 (3545844 © | 1230 | 260 | 5 | 187
0,001 ]
LMEKP20LUU-SUS| LMEKP20L-SUSA| 20 2 80 54 8|8| 43 |42/55(9554] 17 | 1400 | 2750 | 5 | 260
0
+0013 , |7008 0
LMEKP25LUU-SUS LMEKP25L-SUSA| 25 | 0o 40 | o, 6 8|8| 51 |50/55/95(54| 17 | 1560 | 3140 | 6 | 505

217

LMEKP-L

-SUS

E1) BEF @ AS0kmA AR REAENEE S HEITE
LEEH DA 100kmiN R ENEENHEEZRU 26EHITE
#l) LMEKP1 2L80%RE % é 5 50kmid SETHEAC = 650N
LMEKP1 2L & F 35 100km BEFIEFCioo= 650 / 1.26 =515.87N
2) "RIPMNEEERRFRENER
3) FERTEMIZmm
4) 1N = 0.102kgf



218

LMEFM
-SUS

AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

EZAMKEEZHA-THHN

° RYHE

o BISAIRAVIIRK
LMEFM 20 UU - SUS A

o IS FuMMERRIEF A= E &HA
sNERR (WER) &E
o BEHBIETE
=H | TEH
Uu | mllZE
U | —izs
O HNER | NEEWW
BRI REW
ORISR (M)
Z=H | Resin (#ifg)
A | Steel (&B)




LMEFM E=KEEZLMHR-T

AE RN E L HE (LM-SUS)

Ae MiERR D L D, M%%
¢ [H[pcD| g |d, | h |ERE R
L |em| [em| [#m| [em % 1 m) s e | (o
Resin Steel (mrﬁ) AE mm| AZ |mm| AZ mm| AZ HE #E
(mm) (mm) (mm) (mm) (C) | (Co)
LMEFMBUU-SUS | LMEFMB-SUSA | 8 16 0%09 5 ) 20 |5 24 [34]65(33] 15 | 40 | 780 | 4 | 53
10000 |0 1
0,001
LMEFMI2UU-SUS | LMEFMI2-SUSA | 12 2| || |2 255|632 |45 8 (44| 15 | 650 [ 1200 | 4 | 100
01| [-03
LMEFMIBUU-SUS | LMEFMIB-SUSA | 16 % 70 26 82 26| 3% |45 8(24] 15 | 1280 | 250 | 5 | 187
+0,0ff Bl
0,001
LMEFM20UU-SUS | LMEFM20-SUSA | 20 2 @ 54 % |8 43 |55(95(54| 17 | 1400 | 2750 | 5 | 260
VRS U-SUS | LErus-sus | 25 | 098] o | PRl 0 | 52 8| 51 |55(95/54] 7 | 1560 | 310 | 6 | 555
0,002 04 9|99 |9

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) LMEFM1 26907 %6 9 50kmis £E zh##EC = 650N
LMEFM1 209803 % dn /9 100km ZRE sh#EfErCioo = 650 / 1.26 =515.87N
2) RPMESIBRURRRNERR
3) EERTEEmMm
4) 1IN = 0.102kgf

219

LMEFM
-SUS



AEWEMNAT B L HiA (LM-SUS)

LMEKM &EZincBE & ihR-T 55502

* RYHE

di

E,

icoo0000006511c00006000651 |

[]

-

D1

L[ % [A]

220

LMEKM

sus o BUISZIRHIMIRR
LMEKM 20 UU - SUS A

oRT: BUMITAET A= ELHA
SRR (MER) EE
o FHEEE

ZH | XEH

UU | milZs

U | —MmEs

oHNER  REH
o R RGN

A ) S SRIEIEAE (1R
‘“ ! =H | Resin (i)
A Steel (£/8)




LMEKM E=snc B ES#HER-F

AE RN E L HE (LM-SUS)

e mERE | D L D, gzﬁ%ﬁf%
¢ |HlpcD|K |o)|d, | n [EEE T
o | BB lEm| Em| |Em %) P ) | 0 e | (0D
Resin Steel (mrﬁ) AE |mm| AZ |mm| AZ |mm| AZ HE| 8
(mm) (mm) (mm) (mm) (€) | (Co)
LMEKMBUU-SUS | LMEKMB-SUSA | 8 16 4)%09 45 k7 20 |5| 24 |25|34(65/33| 15 | 430 | 80 | 4 | 53
+0,009 : L
-0,001
LMEKM12UU-SUS | LMEKM12-SUSA| 12 2 . 57 . ® 255/6| 32 |32/45| 8 [44] 15 | 650 | 1200 | 4 | 100
001 |-03 0
LMEKMIBUU-SUS | LMEKM16-SUSA| 16 . 2% 70 | ,|%|6| % (3545 8|44 5 | 1230 | 2360 | 5 | 187
0,001 ]
LMEKM20UU-SUS | LMEKM20-SUSA| 20 k7 . 80 54 3% |8| 43 |42/55/95/54| 7 | 1400 | 2750 | 5 | 260
+0013| . | 7008 0
LMEKN25UU-SUS| LVEKN25-SUSA| 25 | “' o 40 |, |6 52|8| 51 50/55(95/54| 7 | 1560 | 3140 | 6 | 505

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) LMEKM 1 208E % an 79 50kmid BE R EHRFC = 650N
LMEKM1 28983 % dn /9 100km ZRE 5h#fErCioo = 650 / 1.26 =515.87N

2) RPWEENBRURFERARY

3) FERYEAZEMM
4) TN = 0.102kgf

221

LMEKM

-SUS






A NmtFEIIER T (SC,SCE-SUS)

.
N
N



AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SC B4l t-FEmR5

o RYE
4-SiX | W
\ Ji042 E
<] [T -1 %
1 J_ ~
o |
|
L
/ i
4-S; D0.02

224

SC-SUS

o BISATRAIMIRL

SC 20 UUIN -SUS A

oBT: EhlfENAT

SRR (MER) EE

o ZHEETE
=0 | XEH
UU | il
U | —fums

o (IWMtTA i)

o SNER: W
R R

S RIETE (MR

T2

Resin (11hg)

A

Steel (£8)




SC B4l eT-FHENR

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

Gill=) EARBEH(N)
B | hiD|w|H|GlAal|J[E| sxt | s | kK|L 2™
X = =
| / 1 2 @Egj}n EH | (of
Resin Steel B =]
(C) (Co)
SC8UU-SUS | SC8-SUSA | LMBUU-SUS | 11 | 17 |34 |22 | 18| 6 |24 5| Max8 | o34 | B8 | 30 | 260 | 400 | 56
SCI0UU-SUS | SCI0-SUSA | LMIOUU-SUS | 13 | 20 |40 |26 | 21 | 8 |28 | 6 | MBxt2 | 043 | 21 | 35 | 30 | 540 | 90
SCI2UU-SUS | SC12-SUSA | LMI2UU-SUS | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55| M5x12 | 043 | 26 | 39 | 410 | 50 | 112
SCI2UUN-SUS | SCIZN-SUSA| LMI2UU-SUS | 15 | 21 | 42 | 28 | 24 | 74 305|575 MBx12 | 43 | 26 | 36 | 410 | 50 | 112
SCI3UU-SUS | SC13-SUSA | LM13UU-SUS | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55| Msx12 | 043 | 26 | 39 | 500 | 70 | 123
SCI6UU-SUS | SC16-SUSA | LMIBUU-SUS | 19 | 25 | 50 [385(325| 9 |36 | 7 | MExt2 | o043 | 34 | 44 | 770 | 170 | 189
SC20UU-SUS | SC20-SUSA | LM20UU-SUS| 21 | 27 | 54 | 41 |35 | 11 | 40| 7 | Mex12 | ©52 | 40 | 50 | 80 | 170 | 237
SC25UU-SUS | SC25-SUSA | LM25UU-SUS| 26 | 38 | 76 |515| 41 | 12| 54 [ 11| Mexis | o68 | 50 | 67 | 980 | 1560 | 555

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEEF A 100kmit &R _ ENFE S HAHNEERMU .26 GFITE
Bl) SC120IEE A dnA50kmiY BETNEAC = 410N
SC1 28951 A~ 100km ZERNH T Cro0 = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RPWEEUBRURHEENER
3) FERYTEfIZMM
4) IN = 0.102kgf
)

5) $kREFEERHA SC8~SC257] U

225
SC-SUS



226

SCW-SUS

AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SCW inBUSFI5EN 8 TT-T SN R

* RYHE

4-51 X ¢ W

o BISATRAIMIRL

SC (20 W UU - sus (A

oBT: EhlfENAT

oMEE (BHEA)

SRR (MER) EE

o ZHEIEE
=H | TEE
UU | Az
U | —izEs
o HNET: RNEW
BRI RNEW
O REFSATE (MR
Z=H | Resin (#ifg)
A | Steel (&B)




SCW hiBsas15850 8 T - 55

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

k=) ERLER(N)
E Efﬂ)

L/B h|DIWIH|G|A|J]|E]| SxU S, Kw | Ly mif\ﬂ Frss (o

Resin Steel #yE | #9E

(C) (Co)
SC8WUU-SUS | SC8W-SUSA | LMBU-SUSX2 | 11 | 17 |34 |2 |18 | 6 |24 | 5 | MAX8 | ©34 | 42 | 58 410 800 A
SC10WUU-SUS | SCIOW-SUSA | LMIOU-SUSX2 | 13 | 20 |40 | 26 | 21 | 8 |28 | 6 | M5X10 | ®43 | 46 | 68 590 1080 147
SC12WUU-SUS | SC12W-SUSA | LM12U-SUSX2 | 15 | 22 | 44 | 30 (245] 8 | 33 | 55| M5X10 | ©43 | 64 | 77 650 1180 220
SC13WUU-SUS | SC13W-SUSA | LMI3U-SUSX2 | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55| M5X10 | ®43 | 64 | 77 800 1540 245
SC16WUU-SUS | SC16W-SUSA | LM1I6U-SUSX2 | 19 | 25 | 50 [385(325| 9 [ 36| 7 | M5X12 | 43 | 79 | 89 1230 2340 376
SC20WUU-SUS [SC20W-SUSA | LM20U-SUSX2| 21 | 27 | 54 | 41 | 35| 11 |40 | 7 | M6X12 | ®52 | 90 | 100 | 1370 2740 476
SC25WUU-SUS | SC25W-SUSA | LM25U-SUSX2| 26 | 38 | 76 |515| 41 | 12 | 54 | 11 | M8X18 | ®68 | 119 | 136 | 1560 3120 115

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

1) SC12WHIENE 7 a9 50kmit EIEREEC = 650N
SC12WHIYERE & ar 79 100km BE B Cioo = 650 / 1.26 = 515.87N
RHNEEDIBRUR R AR

2

4) TN = 0.102kgf

5) SRFEERRE SC8W~SC25WHIIX

)

3) FERYEAZEMM
)
)

227

SCW-SUS



AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SCW N mkBESIERaT-FENR

* RYHE

4-S1 X4 W | L

228
SCW-N

sus o BISARRIAIRL

SC 20 WUU N/-sUS/A

oBT: EhlfENAT
SRR (MER) EE
oMEE (BHEA)

° FHEEE

EERE
R
U | —masf

o (WilitrA Eik)
o SNETRS: NEH

BRI N
O RFREE (MR

Z=H | Resin (#ifg)
A | Steel (£B)




SCW N iBIsEHIzERST-F

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

k=) ERLER(N)
55>

L/B h | DIWIH|G|A]|J]|E]|SX! Sp || Koy | Iy @Ef\ﬂ Frs ("

Resin Steel #yE | 85

(C) (Co)
SC8WUUN-SUS | SC8WN-SUSA | LM8U-SUSx2 | 11 | 17 |34 |22 |18 | 6 |24 | 5 | MAX8 | ©®34 | 42 | 58 410 800 A
SC10WUUN-SUS | SCIOWN-SUSA | LMIOU-SUSX2 | 13 |20 | 40 | 26 | 21 | 8 | 28 | 6 | M5X12 | ®4.3 | 46 | 68 590 1080 147
SC12WUUN-SUS | SC12WN-SUSA | LM12U-SUSX2 | 15 | 21 | 42 | 28 | 24 | 74 |305|5.75| M5X12 | ©43 | 50 | 70 650 180 220
SC13WUUN-SUS | SCI3WN-SUSA | LM13U-SUSX2 | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 |55 | M5X12 | ®43 | 50 | 75 | 800 1540 245
SC16WUUN-SUS | SCI6BWN-SUSA | LM1BU-SUSX2 | 19 | 25 | 50 |385|325] 9 |36 | 7 | M5X12 | ©43 | 60 | 85 | 1230 2340 376
SC20WUUN-SUS | SC20WN-SUSA [ LM20U-SUSx2| 21 | 27 | 54 | 41 | 35| 11 |40 | 7 | M6X12 | ®52 | 70 | 96 | 1370 2740 476
SC25WUUN-SUS | SC25WN-SUSA | LM25U-SUSX2| 26 | 38 | 76 |515| 41 | 12 | 54 | 11 | MBX18 | ®6.8 | 100|130 | 1560 3120 115

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) SC12WNHYERE e 50kmEy EEhE#EC = 650N
SC12WNIIEE % fn /9 100km ERE sh#ECroo= 650 / 1.26 =515.87N

2)
3)
)
)

TKANEENERREFEALR
FERTBAIEMmM
4) IN = 0.102kgf

5) #2528 HA SC8WN-SC25WNATY

229

SCW-N
-SUS



AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SCV =4l am-FEnR5

* RYHE
4-SiX | W
E Ly
< _fe =
- - %ﬁ
= T T
]
]!
;

4-Sp

230

SCV-SUS

o BISATRAIMIRL

SC/ 20/ V UU N -'SUS Al

oIS EHERETT
CMEEE (MER) ¥#E
-

o THELTE

ZH | XEH

UU | milEs

U | —MmzEs

o (WilitrA Ei%k)
o SNETRS: NEH

BRI N
SO OREIET (M)

Z=H | Resin (#ifg)

A | Steel (£B)




SCV ke t-FENRG

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

i) HAFEH(N)
55

L/B h|DIW|H|G|A|J]|E]| SxU Sz Ly @Ef\ﬂ Frs (o

Resin Steel #yE | 8

(C) (Co)
SC8VUU-SUS | SC8V-SUSA | LMBUU-SUS | 11 | 17 |34 |2 | 18| 6 |24 | 5 | MAX8 34 154 260 400 36
SC10VUU-SUS | SCI0V-SUSA | LMIOUU-SUS | 13 {20 |40 |26 | 21 | 8 | 28 | 6 | M5XT10 | @43 195 370 540 63
SC12VUU-SUS | SC12V-SUSA | LMI2UU-SUS | 15 | 22 | 44 | 30 (245| 8 | 33 | 55| M5X12 | 943 205 410 590 74
SC12VUUN-SUS | SC12VN-SUSA | LM12UU-SUS | 15 | 21 | 42 | 28 | 24 | 74 |305|5.75| M5X12 | @43 205 40 590 74
SC13VUU-SUS | SC13V-SUSA | LMI3UU-SUS | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55| M5X12 43 205 500 770 85
SC16VUU-SUS | SC16V-SUSA | LMIBUU-SUS | 19 | 25 | 50 |385(325| 9 | 36 | 7 | M5X12 | ©43 235 770 1170 132
SC20VUU-SUS | SC20V-SUSA | LM20UU-SUS | 21 | 27 |54 | 41 |35 | 11 |40 | 7 | M6X12 | ®52 274 860 1370 170
SC25VUU-SUS | SC25V-SUSA | LM25UU-SUS | 26 | 38 | 76 |515| 41 | 12 | 54 | 11 | MBX18 | ©638 374 980 1560 405

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEE R a9 1 00kmit &R EREE s BRRIERR 1. 265 HBITE
f5l) SC12VHIEIE F s 50kmid ZREshEAEIC = 410N
SC12VHIEE R 100km FED A Cio0 = 410 / 1.26 = 325.40N

2)
3)
4)
5)

RANESENBERRFEALE
FERTBAZMM
IN = 0.102kgf

BREZEAE SCV8~-SCV25m] 1Y

231

SCV-SUS



AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SCJ iaarERasIE= e TT- T R 5

232

SCJ-SUS

o BISATRAIMIRL

SCJ (20 UU - SUS A

oBS: Rl AT(RRAAER)
SRR (MER) EE

o BHBIETE
=H | T&EH
UU | Al
U |~z
O HNER: REEW
BRI REW
S O REEATE (MR
Z=H | Resin (tfg)
A Steel (£8)




SCJ [apaiEREsIER e T-R

T2

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

it HEARZEH(N)
M |E8*
L/B h|DIWIH|G|A|J|E|S$x0 |K|LIM gﬁﬁfﬂ Tk | HER (o
Resin Steel g | #E
(€) | (Co)
SCJI0UU-SUS | SCJ10-SUSA | LMIOUUAJ-SUS |13 {20140 |26 | 21| 8 |28 | 6 | MBX12 | 21 [ 35 | M4 | 370 540 ®10 90
SCJ12UU-SUS | SCJ12-SUSA | LMI2UUAJ-SUS | 15 | 21 |42 | 28 | 24 | 74 |305|5.75| M5x12 | 26 | 36 | M4 | 410 590 o012 12
SCJ13UU-SUS | SCJ13-SUSA | LMIBUUAJ-SUS | 15 |22 |44 | 30 |245| 8 | 33 |55 | M5X12 | 26 | 39 | M4 | 500 770 13 123
SCJ16UU-SUS | SCJ16-SUSA | LMIBUUAJ-SUS | 19 | 25 | 50 [385(325| 9 | 36 | 7 | M5X12 | 34 | 44 (M4 | 770 1170 o116 | 189
SCJ20UU-SUS | SCJ20-SUSA | LM20UUAJ-SUS | 21 |27 |54 | 41 | 35| 11 |40 | 7 | M6X12 | 40 | 50 |M5| 860 1370 | ©20 | 237
SCJ25UU-SUS | SCJ25-SUSA | LM25UUAJ-SUS | 26 |38 | 76 |515| 41 | 12 | 54 | 11 | MBX18 [ 50 | 67 [MB| 980 1560 | ©25 | 555

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
f5l) SCJ12MENE & a9 50kmBt EERIEREC = 410N

SCJ1289EE & n /9 100km EREEN#AECio0 = 410 / 1.26 = 325.40N
2) RAMESNERRFIIRE
FERYEAZEMM

3

5

)
)

4) TN = 0.102kgf
)

BEREARERA SCJ10~SCI257T L

233

SCJ-SUS



AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SBR FOAYSHIfE S TT-REERART

° RYE
W
4-8:X4 M
Ki0.2
Il i ;\ % Il i Il
I
= == | ==
© i
B —
|

234

SBR-SUS

o BISZIRATHIAL
SBR 20 UU -SUS

oBT: Bl RTOTOR)
SRR (MER) EE

o FHEEE

| UU | A=)

o SNERE: REW
BRI B

% ) FORRRHUUR(RUESR).
TR EH RN —MZ Y,
% RURMHEAURIFRT



SBR FOAYSHIfE S TT-REERART

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

ERTEHN)
- EEEZJ

gE | HE
@] (Co)

SBRI6UU-SUS | LMIBUUOP-SUS | 225 | 45 | 33 | 80° 9 45 | M6x12 | 1 20 | 2|30 770 1170 150

SBR20UU-SUS | LM20UUOP-SUS| 24 | 48 | 39 | 60° | ff 50 | M6x12 | 1 2 | 3% | B 860 1370 200

SBR25UU-SUS | LM2SUUOP-SUS| 30 | 60 | 47 | 50° | 14 65 | Mex12 | 12 21 | 40 | 40 980 1560 450

235
SBR-SUS

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

#5l) SBR16RYERE A dn A 50kmiy BIERNEEC = 770N
SBR16HIEIE &8 100km EFEHEACio0 = 770 / 1.26 =611.11N
2) RPMEENERURIFIRIEL
3) EERYEAZEMM

4) TN = 0.102kgf



AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

TBR FORsSHIAERET-FHRRT

* RYHE

4-S; M

E 10.05

236

TBR

o BISZIRATHIAL
TBR 20 UU - SUS

oBS: XA TOTOR)
SRR (MER) EE
° FHEEE

| UU | A=)

o HNER: TEM
BRI N

% ) FORRRHUUR(RUESR).
TR EH RN —MZ Y,
% RURMHEAURIFRT



TBR FOREHHERBT-FERR

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

EARFEHN)
=3F2)
=] _ N 2
Ehs) L/B D | W | G 6 A | M S h, E J K wEm | WEER | (g
gu | #
(C) (Co)
TBRIBUU-SUS | LMIBUUOP-SUS | 31 | 62 | 26 | 80° | 8 L2 M5 1 8 | 50 | 30 392 490 180
TBR20UU-SUS |LM20UUOP-SUS| 34 | 68 | 31 | 60° | 10 | 5 M6 1 21 5 | 37 784 176 300
TBR25UU-SUS | LM25UUOP-SUS | 41 8 | 4 |50 | 12 | 65 M8 12 28 65 | 50 1568 2352 600
TBR30UU-SUS |LM30UUOP-SUS| 455 | 91 | 48 | 50° | 12 | 75 M8 15 34 | 7B | 60 1764 2940 900

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

f5l) TBR16/YERE A an /9 50kmiEy BIEZEEC = 392N

TBR16HEIE A an/9100km EERNE A Cro0 = 392 / 1.26 = 311.11N

2) RPNEEUERRFIIRE
3) EERYEAMZEMM

4) TN = 0.102kgf

237

TBR



AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SCE E§i 8 t-FHEnR7l

o RYE
4-SiX | W
E

- BE
r =

(O]

I

4-S;

+++++++++

238

SCE-SUS

o WS HHITHR
SCE (20 (UU -SUS A

° FHEEE

o BT FUMIMERGIAIAT
SRR (MER) EE

A | XEs
U | s
U [ —mEs

o HNER: TEM
BRI N

S YREBIETE (MR)

ZH | Resin (#thg)
A Steel (&)




SCE ss#ifatean-FTENR

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

i) EREER(N)
55>

L/B h|DIWIH|G|A|J|E|SX0| S, K L GED | HEB | (o

Resin Steel #E | 8

(C) (Co)
SCE8UU-SUS | SCE8-SUSA | IMESUU-SUS | 11 | 17 |34 | 2 |18 | 6 |24 | 5 | MAX8 | ©34 | 18 30 260 400 60
SCE12UU-SUS | SCE12-SUSA |LME2UU-SUS | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55 [M5X10| ®43 | 26 39 410 590 118
SCE16UU-SUS | SCE16-SUSA | LME1BUU-SUS | 19 | 25 | 50 |385(325] 9 | 36| 7 |M5X12| 43 | 34 44 770 1170 180
SCE20UU-SUS | SCE20-SUSA [LME20UU-SUS| 21 | 27 | 54 | 41 | 35 | 11 |40 | 7 |MBX12| ®52 | 40 53 860 1370 245
SCE25UU-SUS | SCE25-SUSA | LME25UU-SUS | 26 | 38 | 76 |515| 41 | 12 | 54 | 11 | M8X18| ®68 | 50 67 930 1560 550

239
SCE-SUS

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
f5l) SCE1 28980 & A50kmEy ZEEHE#EC = 410N

2

4
5

SCE1 28987 &n 9 100km EUERNHFETCio0 = 410 / 1.26 = 325.40N
) RPWEEDERRIFREALE
3) FERTEMZEMmM
)
)

IN = 0.102kgf
SR04 SCE8~SCE25/LL



240

SCE-W
-SUS

AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SCE W kBB BT-FHENRS

° R~H
4-Si X 4 W ‘ Lw
Ky £02
N |
- ‘
- (©)
4-Ss

o BISATRAIMIRL

SCE (20 W UU - SUS ‘A

OB WiNtRERHERETT
SRR (MER) EE

o KR
° FHEEE
EERE
R
U | —masf

o SNER: W
R R
S MRIREE (MR)

=h

Resin (#Ag)

A

Steel (£)




SCE W mkBsEHIFER 8 It-F 54

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

i) ERGUER(N)
EEEZ)
| L/B h|{DIWIH|G|A|J]|E]|SX0 | S [KylLy %Ef\ﬂ Frs ("
Resin Steel #yE | 8
(C) (Co)
SCE8WUU-SUS | SCE8W-SUSA | LMESU-SUSX2 | 11 | 17 |34 |22 | 18| 6 |24 | 5 | MAX8 | ®34 | 42 | 58 410 800 98
SCE12WUU-SUS | SCE12W-SUSA | LME12U-SUSx2 | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55| M5X10 | ®4.3 | 64 | 77 650 1180 232
SCE16WUU-SUS | SCE16W-SUSA | LME1BU-SUSX2 | 19 | 25 | 50 |385/325] 9 |36 | 7 | MoX12 | 43| 79 | 89 | 1230 2340 360
SCE20WUU-SUS | SCE20W-SUSA | LME20U-SUSX2| 21 | 27 | 54 | 41 | 35 | 11 [ 40 | 7 | M6X12 | ®52 | 90 (106 | 1370 2740 490
SCE25WUU-SUS | SCE25W-SUSA | LME25U-SUSX2 | 26 | 38 | 76 |515| 41 | 12 | 54 | 11 | M8X18 | 68 | 119 | 136 | 1560 3120 1100
241
SCE-W
-SuUsS

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E
LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE
1) SCE12WHIERE % 50kmEt E zhE#EC = 650N
SCE12WHIEE % 1n/9 100km FE sh#E Cio0 = 650 / 1.26 = 515.87N

2)
3)
)
)

RANESENBERRFEALR
FERTERMmM
4) N = 0.102kgf

5) $HRFE4R% SCEBW~SCE25WATLL



242

SCE-V
-SUS

AEMEHIEI 87T (SC,SCE-SUS)

SCE V s&#ifteat-FanR7l

4-Sp

o R~TE
4-SiX |
E Lv
. I Il
- i
(@) I
I 77777}‘}777
|
L
|

o BISATRAIMIRL

SCE (20 V UU -SUS A

o BIS: Rl ERHIAEN AT
CNERRE (MER) &

o =R
o BHEETE
FH | BEE
UU | s
U | —zEs
o HNEE: RN
RIK: NEW
O REEETE (M)
ZH | Resin (ihg)
A Steel (£/&)




SCE V $#ifEsan-FHmR

AEMmEHIFE 27T (SC,SCE-SUS)

k=) EARLER(N)
E%iﬂ)

| L/B h|D|{W|H|G|A|J|E]| S§x¢ Sz Ly @EE}# gmiﬁ (o

Resin Steel e | 8

©) (Co)
SCE8VUU-SUS | SCE8V-SUSA | LME8UU-SUS | 11 | 17 |34 |2 | 18| 6 |24 | 5 M4 X8 34 144 260 400 40
SCE12VUU-SUS | SCE12V-SUSA | LMET2UU-SUS | 15 | 22 | 44 | 30 |245| 8 | 33 | 55| M5X10 | @43 |203| 410 590 82
SCE16VUU-SUS | SCE16V-SUSA | LMEIBUU-SUS | 19 | 25 | 50 |385|325| 9 | 36 | 7 | M5XT2 | 943 (223 770 170 122
SCE20VUU-SUS | SCE20V-SUSA | LME20UU-SUS | 21 | 27 | 54 | 41 | 35 | 11 | 40 | 7 | MBX12 | ®52 [283| 860 1370 176
SCE25VUU-SUS | SCE25V-SUSA | LME2SUU-SUS | 26 | 38 | 76 | 515 41 | 12 | 54 | 11 | MBX18 | ©68 [404| 980 1560 400

1) BUE F /9 50kmi Pl IRIBE ARV E BT 1T E

LEFEF A 100kmiyR _ENEE R BRHIEZERU . 26EH1HE

#5l) SCE 1209807 & an 9 50kmiy BIEZNE=EC = 410N

SCE12(9%iE &n79 100km EERNH A Cio0 = 410 / 1.26 = 325.40N
RANEENEERMRFIIRT

2

4) 1N = 0.102kgf

5

)

3) EERYEAMZEMM
)
)

BREERHA SCEV8~SCEV257IX

243

SCE-V
-SUS






WA ESHETT

LOD
~T
N



246

SBS & TBS

WX ESHATT

O zizsner

=mXESNBTAE RN BELH A O E SRR 2 T AN BT A BRIV E IR,

AT E 5 AR, R A .

o HSHIRKIIIRL

SBS C gé 30 -1000

oXH: —HXESNMEAT

SBS

SBRERMNZESHET

TBS

TBREBHIZESHNAT

ofy (RELHE)

Bl

x

C
N

ik

R

R

RERTEAE

OMINE

g6

A

h6

RN

oHER

16~50mm

OHKE

100~3000mm

—HAARUEEENELCHS — o EARAR S, H T RREEER TOCHERE R A N,

IR T IRE RERE MARY AZHEH AU T

- MR - SUJ2 (S ik e )
- B : HRC58~64

- REBYEE : 0.8~2.5mm
- REFEFEE : 0.85~1.6S

- BE4E : 0.05mm/300mm




o HSAIRKIIIRL

SF/(C/ g6 (30 - 1000

o BIS: =73t
o (RELE)

WX ESHNEAT

=6

I

c

ik

N

%g%% E)

R

REBELE

OERRYANE

g6

I\

h6

BRI T

oHIER

5~80mm

oHER

100~3000mm

XE) KETm DA

WAL

INTEFR, WAL, ot SEfl, MBI ERAN T DURIES PR KHI(E

<EREHN T3RE1>

gL ML i

B

N
]
2

RO

O D

e e~

O =i uxE

WX EREE M ES. RAMBRARGMEIINIEF BfsE. BT EaHEEF0,

B R ZE R A LASE I E RE o
o RIS ZIRAIIRL
SK 20

oRE: XESHMET
—mxEFHNET (A

o HKE: 8~40mm

247
SF & SK




WX ESHATT

248

*RYE
|
‘ Si
|
= ‘T‘X
i el n ks
P e I
- yall BN v
< a: >
\\e://
F
C
B
SBS

o BISATRAIMIRL

SBS (C g6 30 -1000

o AR ZHTESHET

o RAKEE

| SBS | SBRERMZESHET
o (RELIE)

=0 | %
C |
N
R | #mmim
oM ERRSRE
96 | Tiint
he | Biitm
CHER

16-50mm |

100-3000mm |




WX ESHNEAT

fiths) HER E h B H T F X Y © C] S a a, d, (kgf}im)
SBS16 016 20 | 25 | 40 |79 | 5 | 85| 8 | 17| 30 | 80 | 055 6 95 55 2.56
SBS20 ©20 25| 21 | 45 | 1772 5 19 8 10 30 50° | ®55 | 65 11 6.6 350
SBS25 025 215 | 33 | B5 | 2113 6 | 25| 8 12 35 50° | ®66 | 65 11 6.6 530
SBS30 030 30 | 37 | 60 | 28 | 7 | 265|103 | 13 | 40 | 50° | ©66 | 85 14 9 738
SBS35 035 325 | 43 | 65 | 2662 | 8 28 | 13 | 1KB5| 4 50° 9 85 14 9 9.68
SBS40 ®40 375 48 | 5 | 2043 | 9 38 16 17 55 50° ®9 85 4 9 1269
SBS50 050 475 | 62 | 95 | 3879 | 1 45 |20 21 70 50° o 125 19 1 2046
we | BXSE| o

500 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400 | 2600 | 3000
SBS16 3500 180 | 25(4) | 75(4) | 100(5) | 50(7) | 75(8) | 25(10) | 50(1) | 75(12) | 25(14) | 50(16) | 75(16) | 25(18) | 75(0)
SBS20 3500 180 | 25(4) | 75(4) | 100(5) | 50(7) | 75(8) | 25(10) | 50(11) | 75(12) | 25(14) | 50(16) | 75(16) | 25(18) | 75(20)
SBS25 3500 200 | 50(3) | 100(3) | 100(4) | 100(5) | 100(6) | 100(7) | 100(8) | 100(9) | 100(10) | 100(11) | 100(12) | 100(13) | 100(15)
SBS30 3500 200 | 50(3) | 100(3) | 100(4) | 100(5) | 100(6) | 100(7) | 100(8) | 100(9) | 100(10) | 100(i1) | 100(12) | 100(13) | 100(15)
SBS35 3500 200 | 50(3) | 100(3) | 100(4) | 100(5) | 100(6) | 100(7) | 100(8) | 100(9) | 100(10) | 100(11) | 100(12) | 100(13) | 100(15)
SBS40 3500 200 | 50(3) | 100(3) | 100(4) | 100(5) | 100(6) | 100(7) | 100(8) | 100(9) | 100(10) | 100(1) | 100(12) | 100(13) | 100(15)
SBS50 3500 200 | 50(3) | 100(3) | 100(4) | 100(5) | 100(6) | 100(7) | 100(8) | 100(9) | 100(10) | 100(11) | 100(12) | 100(13) | 100(15)

1) EHKENTUER—HHRY
2) NH (#T9%): RIEPitchEREEELN M (Thkm)
3) &FNEEP - NWIEEE
4) EENBEHNES

5) 1N = 0.102kgf

249

SBS



WX ESHATT

* RYHE

250

TBS

o BISATRAIMIRL

TBS (C g6 30 -1000

o KA ZHTESHET

o RAKEE

| TBS | TBRERMZESHET
ol (RELIE)

ZA | %
C | %8
E
R | An@le

oM EBRRIYANE
g6 | Time
he | B

oHER

16-30mm |

100~3000mm |




WX ESHNEAT

me | wER | E | h | B | H | T | x| cl|lel|s|a/|alad (kgf;im)
TBS16 o6 | 5 | 2 | 5 || 6 | 8 | 3 | & | 55| 6 | 95 | 55 | 266
TBS20 o0 | 25| ® | 5 || 8 | 8 | 4 | 5 | o55| 65 | # | 66 | 423
TBSS 0% | 25| ® | 65 | 208 | 0 | 8 | 4 | 50 | 066 | 65 | 1 | 66 | 58
TBS30 00 | w5 | %5 | B | 2% | 2 | 03| % | 5 | 066 | 85 | M | 9 | 8%
pe | BAKE| | )

(mm) 500 | 600 | 800 | 1000 | 1200 | 1400 | 1600 | 1800 | 2000 | 2200 | 2400 | 2600 | 3000
TBS16 3500 150 | 25(4) | 75(4) | 100(5) | 50(7) | 75(8) | 25(10) | 50(11) | 75(12) | 25(14) | 50(16) | 75(16) | 25(18) | 75(20)
B0 | 300 | 50 | 25 | 754) | 1006) | 50 | 75@) | 25010) | S0t | 72 | 2st4) | o) | 7aite) | 2s9) | 78i20)
TBSB | 300 | 200 | 508 | 1003) | 100() | 1005) | 1006) | 10007) | 100i8) | 100@) | 00010} | 100t | 1002 | 10013 | 100(5)
B0 | 3500 | 200 | 503 | 1003) | 1006) | 1006) | 10068) | 1000) | 1006) | 10019) | 100¢0) | 100kt | 10062) | 10013 | 100s)

1) EHKENTUER—HHRY
2) NH (#T9%): RIEPitchEREEELN M (Thkm)
3) &FNEEP - NWIEEE
4) EENBEHNES
5) 1N = 0.102kgf

251
TBS



WX ESHATT

* RYHE

| | ]
—f— c—b=—ti—=1 —\-O
SITIN =1 IV i
< i
rf*:wiw@iw: N
| 1 | | ; | | 1 | _x_&_x_
E B
D C
W

252

o RIS ZIRHIMIRK
‘SK| 20

o XA ESHAT
—mXESHATT (f5H)
oHER




WX ESHNEAT

=

Be WER h A W H T E D o B S J (j
SK8 08 20 2 @ | R8 | 6 18 5 k7 M | 055 | M4 24
SK10 010 20 2 @ | R8 | 6 18 5 k7 M | o055 | M 24
SK12 012 23 21 42 38 6 20 5 32 14 ®55 M4 30
SKi13 o13 23 21 42 38 6 20 o) 32 14 ®55 M4 30
SK16 »16 27 24 48 44 8 25 5 38 16 ®55 M4 40
SK20 020 3 0 | 60 51 10 0 | 75 | % 20 | 066 | M5 70
SK25 025 35 3% 70 60 2 3 7 5 24 | 066 | M6 | 130
SK30 030 R | R | & | 7 12 4 10 64 | B 09 M6 | 180
SK35 035 50 | 49 | B8 | & 15 50 1 74 k7 ot M8 | 270
SK40 040 60 5 | 1 | % 15 60 2 0 | 3 ol M8 | 420

253

SK



AT S ST

R

254

- BSHumRR

'SF [C (g6 30 -1000

] gg_%l_ EEEHH
=5 %
© £
N =
R .
| B
| —

XOET) KE Tm BIA




WX ESHNEAT

diameter 5 | ®6 | P8 | @10 | P12 | P13 | P16 | ®20 | ®25 | 30 | P35 | P40 | d50 | P60 | P8O

ERRNE -0.004|-0.004| -0.005 -0.006 -0.007 -0.009 -0.010
(g6) 0012|0012 0014 -0.017 -0.020 -0.025 -0.029

(kg/m) 0.16 | 022 | 039 | 062 | 089 | 1.04 | 158 | 246 | 385 | 555 | 755 | 9.86 | 1541 |22.18 | 39.44

&AEKE(mm) | 500 | 500 | 500 | 2000 | 2000 | 2000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000 | 3000

B HHET
o ME: SUJ2 (S lREs &) o RMEMEE: HRC58~64 o REEHKEE: 0.8~2.5mm
o RMEMEREE: 0.85~1.6S o HELE: 0.05mm/300mm

255

SF






S5 EU

e~
LOD
N



EERER

EKBE H8 REREE
BREE SHREE HERE
HhC HV R BHRASI o o Hy
: o A Scale A Scale
68 940 - - 85.6 - 97
67 900 - - 85.0 - 9%
66 865 - - 845 - R
65 832 - 739 839 - 1
64 800 - 722 834 - 88
63 e - 705 828 - 87
62 746 - 688 823 - 85
61 720 - 670 818 - 83
60 697 - 654 812 - 81
59 674 - 634 80.7 - 80
58 653 - 615 80.1 - 78
57 633 - 595 796 - 76
56 613 - 577 79.0 - 75
55 595 - 560 785 - 74
54 577 - 543 780 - 72
53 560 - 525 774 - 71
52 544 500 512 76.8 - 69
51 528 487 496 763 - 68
50 513 475 481 759 - 67
49 498 464 469 75.2 - 66
48 484 451 455 747 - 64
47 471 442 43 741 - 63
46 458 432 432 736 - 62
45 446 421 421 731 - 60
44 434 409 409 75 - 58
258 43 423 400 400 720 = 57
R 42 412 390 390 715 - 56
RERAR 7 402 381 381 709 - 55
40 392 371 371 704 - 54
39 382 362 362 69.9 - 52
33 372 353 353 69.4 - 51
37 363 344 344 68.9 - 50
36 354 336 336 684 (109.0) 49
35 345 327 327 67.9 (1085) 48
34 336 319 319 67.4 (108.0) 47
33 327 31 31 66.8 (107.5) 46
R 318 301 301 66.3 (107.0) 44
31 310 294 294 65.8 (106.0) 43
30 302 286 286 65.3 (105.5) 42
29 294 279 279 64.7 (104.5) 4
28 286 27 27 64.3 (104.0) 4
27 279 264 264 638 (103.0) 40
2% 272 258 258 633 (1025) 38
25 266 253 253 62.8 (101.5) 38
24 260 247 247 62.4 (101.0) 37
23 254 243 243 62.0 100.0 36
2 248 237 237 615 99.0 35
21 243 231 231 61.0 985 35
20 238 226 226 60.5 978 34
(18) 230 219 219 - 9.7 33
(16) 222 212 212 - 955 3
(14) 213 203 203 - 939 3
(12) 204 194 194 - 23 29
(10) 196 187 187 - 90.7 28
®) 188 179 179 - 895 27
®) 180 171 17 - 871 2
@) 173 165 165 - 855 25
© 166 158 158 - 835 24
0 160 152 152 - 817 24



(mm)
over incl
- 3
3 6
6 10
10 14
14 18
18 24
24 30
30 40
40 50
5 65
65 80
80 100
100 120
120 140
140 160
160 180
YA IS
(mm)
over incl
- 3
3 6
6 10
10 14
14 18
18 24
24 30
30 40
40 50
50 65
65 80
80 100
100 120
120 140
140 160
160 180

FEHF BB S A ZE @H)

g

f5 f6 7 ¢ g6 o

-10-12-16

-10
-5 -18 22

_6
-19-22-28
-16
-20
-29-33 -4

25
=36 —41-50

-30
43 -49 60
-3
~51-85 71

43
~61-68 -83

H5 Ho H7
+4 46 +20 +25
0

+5+8 +2 18
0

+6 49 +15 +22
0

+8 +11 +18 +27
0

+0+13 +21 +33
0

H1+16 +25 +39
0

+13 +19 +30 +46
0

+5 +22 +35 +54
0

+18 +25 +40 +63
0

-2
-6-8-12

-4
-9-12-16

-5
-11-14-20
-5
—7
-16 -20 —28

-9
-20-25-34

-10
-23 =29 -40

-12
=27 =34 47

-4
=32 -39 -54

H8  JS5

HHERNZE (um)
h
5 h W M S
0 +0
461014
0
581218 25
0 +3
69152
0
8111827 =
0
913-21-33 45
0
539 09
0
B3-9-30-4p 100
0
5254 0
. +9
1825 40 —63
HHERNZE (um)
1S J
6 U7 S8 bW
0 H
T A
5 46
w6 19 0
5 48
w5+ o T
6 40
w55 x9 =3 0t
18 4
165 0 6 . o
o+
5 sp +9 )
348
295 5 8 o D
42
I A
B 4%
05 x0 =3 08

+28

+41
22

K6

+2

+2

+2

+2
Bl

+3
+3

+4
-15

+4
-18

+
2

K7

-10

)

+5
-10

-12

-15

+7
-8

=21

+10
-25

+2
-28

+20

+22
-18

k
K5 k6 K7
+4+6 +10
0
+6 49 +13
+
+7+10+16
+
+9+12+19
+
+1+15 +23
+2
+3 +18 +27
+2
+5 +21 +32
+2
+18 +25 +38
18
+21 28 +43
13
M
M6 M7 M8
2 | 2 | 2
-8 -2 -6
-1 0 2
9 -1 -6
=3 0 +
-2 -5 -2
4 0 +2
- -8 -2
-4 0 +4
-7 21 -2
-4 0 +5
20 -5 -
=3 0 +5
=24 30 -4
-5 0 +6
-8 3% -8
-8 0 +8
-3 40 55

259

EaERAE
(mm)



260

EaFERAE
(inch)

KM EANESAEE

oo FEARINE
B
X2,
inch mm inch mm inch mm inch mm inch mm
Mt 0.1181 & 0.0002 0.005 0.0003 0.008 0.0004 0.012 0.0007 0.018
e 0.2362 6 0 0 0 0 0 0 0 0
Mt 0.2362 6 0.0002 0.006 0.0003 0.009 0.0003 0.015 0.0008 0.022
ey 0.3937 10 0 0 0 0 0 0 0 0
BE 0.3937 10 0.0003 0.008 0.0004 0.011 0.0007 0.018 0.0010 0.027
ay 0.7087 18 0 0 0 0 0 0 0 0
Mt 0.7087 18 0.0003 0.009 0.0005 0.013 0.0008 0.021 0.0013 0.033
ay 1.1811 30 0 0 0 0 0 0 0 0
Bt 1.1811 30 0.0004 0.011 0.0006 0.016 0.0009 0.025 0.0015 0.039
M 1.9685 50 0 0 0 0 0 0 0 0
ME 1.9685 50 0.0005 0.013 0.0007 0.019 0.0011 0.030 0.0018 0.046
T 3.1496 80 0 0 0 0 0 0 0 0
Bk 3.1496 80 0.0005 0.015 0.0008 0.022 0.0013 0.035 0.0021 0.054
e 47244 120 0 0 0 0 0 0 0 0
oo  NHERAE
B g5 g6 a7 h5 h6 h7
X2
inch mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch mm inch mm
Bt 0.1181 3 -0.0001 -0.004 -0.0001 -0.004 -0.0001 —-0.004 0 0 0 0 0 0
YT 0.2362 6 -0.0003 —0.009 -000004 —0.012 -0.0006 —0.016 —0.0002 —-0.005 —0.0003 —0.008 —0.0004 -0.012
BME 02362 6 -0.0002 —0.005 —0.0002 —0.005 —0.0002 —0.005 0 0 0 0 0 0
YT 0.3937 10 -0.0004 -0.011 -0.0005 —0.014 —0.0007 —0.020 —0.0002 —0.006 —0.0003 —0.009 —-0.0006 -0.015
Bt 0.3937 10 -0.0002 —0.006 —0.0002 —0.006 —0.0002 —0.006 0 0 0 0 0 0
YT 0.7087 18 -0.0005 —0.014 -0.0006 -0.017 —=0.0009 —-0.024 -0.0003 —0.008 -0.0004 -0.011 -0.0007 -0.018
BME 07087 18 -0.0002 —0.007 —0.0002 —0.007 —0.0002 —0.007 0 0 0 0 0 0
T 1.1811 30 -0.0006 —0.016 —0.0007 —-0.020 -0.0011 —-0.028 -0.0003 —0.009 -0.0005 -0.013 -0.0008 —0.021
Bk 11811 30 -0.0003 -0.009 -0.0003 —-0.009 -0.0003 —0.009 0 0 0 0 0 0
YT 19685 50 -0.0007 —0.020 —0.0009 -0.025 -0.0013 —-0.034 -0.0004 -0.011 -0.0006 —-0.016 —0.0009 -0.025
Bt 19685 50 -0.0004 —0.010 —0.0004 —0.010 —0.0004 —0.010 0 0 0 0 0 0
YT 3.1496 80 -0.0009 -0.023 -0.0011 -0.029 -0.0015 -0.04 -0.0005 -0.013 -0.0007 -0.019 -0.011 -0.030
BlE 31496 80 -0.0004 -0.012 —0.0004 —0.012 —0.0004 —0.012 0 0 0 0 0 0
T 4.7244 120 -0.0010 -0.027 -0.0013 -0.034 -0.0018 —-0.047 -0.0006 —0.015 —0.0008 —-0.022 -0.0013 —-0.035



I EAR

XEAARERRY HRETEAR
P
‘ _ _P-0 _ 5 P-0°
w d max = 18 E-| =2.021x10 d4
2 g
[/
P
¢ ﬂi dmax = P = 5083x10° P 0’
L2 §T
[ 2
P P 2 2 2
¢ ¢ sa = SPi8 (2a430) = 1pi7xi0 PoalZatd)

_ P& 2 42\ 5 P-a-(30%4a°)
dmax = 24-E-|(3Q 4a° ) = 4.042%x10 — g

)
0 max

P-a° _3a,_ 4 P2 _3a
da = gy (2= =16mxi0" == (2-°8

_ P o 82 _ 5 P 82 . (26+3b)
= = X BRSO
& max oA E-| ( 2a+3b ) 4.042%x10 d4

g
By

0 max

-— U
o
QO
n
=

P-a’(

=3.234x10™ 7

dmax = 3 E|

0 max

E: s#iRE 2.1 X 10*(kgf/mm?)

P: T{E&Eif(kgf)

|+ (BMEAE(Mmm?) ; S0 | = md4/64, %St | = 1 (d*diY)/64
di: BAR(mm), d : #IMZE(mm)

261

Rt
LI



)

SAMICK







‘XX‘ =EHXHEKXTIE
SAMICK PRECISION IND.CO.,LTD.
REB/ I8 AT B THREE 32839 (fk4m 42721)
B 1f (053)666-7100 f& E (053)583-4669
http://www.mysamick.com
HB %8 marketing@mysamick.com

(P.C 42721) 39 Seongseogongdannam-ro 32—gil,
Dalseo—gu, Daegu, Korea (South)
Telephone +82—53—-666—7100 Fax +82—53—583-4669

Web site www.mysamick.com



